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Ceny sú platné od 1. 8. 2021. Zmeny niektorých 
cien v ďalšom období sú možné. 
Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu tech-
nických parametrov bez predchádzajúceho 
upozornenia. 
Zobrazenie farieb je limitované technológiou tlače 
a nemusí úplne zodpovedať skutočnosti. 
Za prípadné tlačové chyby neručíme.
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SIKO kúpeľne & kuchyne

SLEDUJTE S NAMI TRENDY:

Milí zákazníci,

vitajte na stránkach kuchynského katalógu 
plného noviniek a najnovších trendov v zariaďovaní 
štýlových kuchýň. 

Prinášame vám nápady a tipy, ako si zariadiť novú 
kuchyňu v tých najobľúbenejších štýloch, ako je 
napr. Provence alebo škandinávsky, povestný 
svojou jednoduchosťou a praktickosťou. Na svoje 
si prídu aj tí, ktorí pokukujú po novej kuchyni 
zariadenej v štýle inšpirovanom prírodou. Ten je 
v súčasnosti najpopulárnejší.

Prinášame vám bohatú inšpiráciu pre plánované 
moderné kuchyne. Riešenie máme aj pre tých, 
ktorí potrebujú novú kvalitnú kuchyňu hneď a bez 
čakania. Tie najžiadanejšie kuchyne máme pri-
pravené na sklade, ihneď k odberu.

Pomôžeme vám naplánovať vašu novú kuchyňu 
do posledného detailu. Presne podľa vašich 
predstáv a na mieru vášmu rozpočtu. Poradíme s 
výberom, odporučíme funkčne najlepšie riešenie 
a postrážime, aby všetko ladilo do vášho obľú-
beného štýlu. Dohliadneme aj na všetky kroky 
spojené s realizáciou. 

Vašu novú kuchyňu spoločne premeníme na 
štýlovo zariadené miesto, kde sa naozaj žije.  

Tešíme sa na vašu návštevu v ktorejkoľvek z 
viac ako 50 predajní SIKO alebo na www.siko.sk 
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Zamyslite sa nad tým, na čo chcete kuchyňu 
využívať a ako v nej chcete žiť. Patríte k tým, 
ktorí preferujú pri varení hlavne rýchlosť a 
jednoduchosť (k väčšine úkonov vám stačí 
mikrovlnka), alebo sa nezaobídete bez pomo-
ci sofistikovaných kuchynských spotrebičov? 
Chcete, aby bol priestor kuchyne schovaný, 
alebo naopak v centre diania vášho domova, 
prepojený s obývacou izbou? Je tento priestor 
len vašou doménou, alebo sa do varenia zapá-
ja aj partner, deti či prichádzajúce návštevy? 
Predstavujete si ho ako multifunkčný priestor, 
ktorý bude občas slúžiť ako herňa, študovňa, 
kde sa deti pripravujú do školy, alebo pracov-
ňa vo chvíli, keď si môžete vziať v práci home 
office? Pokiaľ už s kuchyňou nejakou osobnú 
skúsenosť máte, spíšte si zoznam svojich 
zvyklostí a rituálov na papier, aby ste sa podľa 
neho mohli ďalej orientovať.

 

NA ČO VŠETKO VYUŽÍ-
VATE KUCHYŇU?1

Nová kuchyňa 
v 5 krokoch

Ak túžite po kuchyni, ktorá naplní všetky vaše predstavy, 
chce to hlavne starostlivo premyslený plán. Začnite tým, 
že si pred realizáciou položíte niekoľko zásadných otázok, 
z ktorých sa vám vykryštalizuje pomerne presná predstava.

Jednoduchá a elegantná kuchyňa Tamara 
s dvierkami v trendy bridlicovej šedej 
matnej farbe. Odolný povrch dvierok 
z lakovaného laminátu s kvalitným 
kovaním Hettich.

S pomocou vychytávok vnútorného 
vybavenia sa razom stane priestor 
rohových skriniek jednoducho a pohodlne 
dostupným.

SIKO KUCHYNE
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Pri zariaďovaní kuchyne sa fantázii medze 
nekladú. Jediné, na čo by ste nemali zabudnúť, 
je fakt, že všetky kuchynské práce prebiehajú 
medzi tromi základnými bodmi - sporákom, 
chladničkou a drezom. Aby sa vám v kuchyni 
dobre pracovalo, situujte ich tak, aby práca s 
týmito centrami na seba logicky nadväzovali. 
Dávajte si tiež pozor na to, aby vzdialenosti 
medzi týmito bodmi nemali viac ako 6 metrov a 
menej ako 90 cm. Ak tieto vzdialenosti pri plá-
novaní nedodržíte, hrozí riziko, že sa pri varení 
budete cítiť stiesnene, alebo sa naopak príliš 
nabeháte. Konkrétnejšiu predstavu o usporiada-
ní kuchyne vám ponúkne jej pomyselné rozde-
lenie na zóny. Zóna zásob bude zahŕňať špajzu 
a chladničku, zóna ukladania skrinky s riadom a 
kuchynskými potrebami, v zóne umývania bude 
situovaný drez a umývačka riadu, pod zónou 
prípravy si predstavte pracovnú dosku a v zóne 
varenia / pečenia nájdete samozrejme varnú 
dosku a rúru.

Betónový vzhľad si našiel 
v modernom interiéri svoje 
nenahraditeľné miesto.

NARYSUJTE PRACOVNÝ 
TROJUHOLNÍK3 Moderné pastelové tóny farby aqua, 

v akej sú dvierka kuchyne TAMARA, 
zaujmú už na prvý pohľad. Povrch 
dvierok je z odolného lakovaného 
laminátu.

Ak vaša kuchyňa nepatrí k najväčším, máme pre vás dobrú správu. Pre pohodlnú prevád-
zku nehrá takú úlohu veľkosť, ako skôr usporiadanie priestoru a jeho efektívne využitie. 
Aj v úzkom priestore, ktorý umožňuje iba lineárne riešenie kuchynskej linky, môžete získať 
väčší rozlet vďaka vstavaným spotrebičom. Vysoké skrinky siahajúce od podlahy po strop 
s praktickými výsuvmi vám zase plnohodnotne nahradia samostatnú špajzu. Drez vyba-
vený veľkou krájacou doskou a košíkmi na oplachovanie ovocia a zeleniny vám uľahčia 
prípravu jedla. Navyše nezabudnite, že aj lineárna dispozícia linky umožňuje doplnenie 
kuchynským ostrovčekom alebo integrovaným jedálenským stolom.

Pre dobre fungujúcu kuchyňu 
je nevyhnutné, aby dokázala 
maximálne využiť priestor 
s čo najväčšou úžitkovou plochou 
a dostatkom úložných priestorov. „

USPORIADAJTE 
PRIESTOR2
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ROVNÁ
Najjednoduchším riešením kuchynskej linky 
je jej usporiadanie do priamky, ktorú obvyk-
le tvorí jednoliaty pás horných a spodných 
skriniek. V záujme maximálne efektívneho 
využitia priestoru, môžu byť na jednom alebo 
oboch koncoch linky umiestnené vysoké skri-
ne či nábytkové moduly s vstavanými spo-
trebičmi. V súlade s trendom odľahčovania 
kuchyne môžu líniu horných uzavretých skri-
niek rozbíjať otvorené police alebo nástenné 
boxy s denne používaným riadom.

ROHOVÁ DO „L“
Zostavy v tvare písmena L sú praktické, preto-
že poskytujú jednoduchý prístup ku všetkým 
zónam. Relatívnou nevýhodou tohto usporia-
dania môže byť „hluchý“ roh, ktorý býva ob-
zvlášť pre osoby menšieho vzrastu ťažko do-
stupný. V kuchyniach, v ktorých nie je miesta 
nazvyš, tento problém odpadá vďaka inštalácii 
rohového drezu alebo varnej dosky. V ostat-
ných prípadoch sa tento priestor zvyčajne stá-
va skládkou malých kuchynských spotrebičov.

Ak máte radi bielu, nebojte sa použiť obklad s 
výraznejším farebným dekorom. Ihneď štýlovo 
premeníte celý priestor. Nezabudnite ani na 
dekorácie.

OTÁZKA 
DISPOZÍCIÍ5

DISPOZÍCIE 
KUCHÝŇ

ROVNÁ
Najjednoduchšie usporia-
danie do priamky

ROHOVÁ DO „L“
Ľahký prístup 
ku všetkým zónam

OSTROVČEK
Do veľkej kuchyne 
alebo multifunkčných 
priestorov

NÁZOR ODBORNÍKA

VÁCLAV TRÁVNÍČEK
Product manager SIKO

Navrhnúť si kuchyňu presne 
podľa svojich predstáv je 
naozaj jednoduché, vďaka 
nášmu 3D plánovaču 
kuchýň. V priebehu pár 
minút si naplánujete návrh 
vašej novej kuchyne snov, 
vo vybranom štýle. Uvidíte 
priestorový model vrátane 
jeho orientačnej ceny. Návrh 
môžete podľa potrieb upra-
vovať, meniť a rovno využiť 
aj možnosť dohodnutia 
schôdzky s našim projekto-
vým konzultantom, 
s ktorým doriešime všetko 
potrebné v rámci projektu 
vašej novej kuchyne.

Náš plánovač je jednoduchý, 
rýchly a intuitívny.

Vyskúšajte ho na
www.siko.sk/planovac-kuchyn

Predtým, keď ste si chceli naplánovať 
kuchyňu, ste museli siahnuť po štvorčekovom 
papieri, ceruzke a pravítku. Neskôr sa na scéne 
objavili počítačové plánovacie programy, ktoré 
umožnili 2D zobrazenie. Dnes vám plánovanie 
nezaberie viac ako pár minút a výsledok vidíte 
okamžite v 3D vďaka intuitívnemu plánovaču.

Kombináciou sviežich farieb s drevodekorom 
bude priestor pôsobiť čisto a zároveň útulne.

Nezabúdajte na dômyselné usporiadanie 
vnútorného priestoru zásuviek. 
S najrôznejšími organizérmi to bude hračka.

PLÁNUJTE 
JEDNODUCHO4

NEŠVÁRY V KUCHYNIACH A KÚPEĽNIACH
za viac ako 30 rokov vás poznáme dokonale

Vieme, že pri stavbe či rekonštrukcii kúpeľne alebo kuchyne všetci stále dookola 
opakujete rovnaké chyby, ktoré skôr či neskôr začnete ľutovať. A pritom nie je nič 
jednoduchšie, ako včas využiť služby nášho konzultanta, experta znalého najmo-
dernejšie trendy, ktorý vám ušetrí veľa peňazí, času a zbytočných nervov. 

Kuchyňa LISA ponúka moderné 
farby dvierok vyrobené 
z laminovanej drevotriesky.

www.siko.sk/nesvary

SIKO KUCHYNE
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Kuchyňa SELMA s čiernymi lakovanými 
rámovými dvierkami. V kombinácii 
s presklenými dvierkami a výraznejším 
drevodekorom pristane priestranným 
interiérom s rustikálnym nádychom.

Máte v obľube prírodné materiály? 
Kuchyňa IVA v rustikálnom štýle má 
typicky rámové dvierka vyrobené 
z pravého dreva, prelakované 
hodvábne šedým lakom.

NÁZOR ODBORNÍKA

LENKA CHVÁLOVÁ
Odborný predajca kuchýň SIKO

Ak si nie ste istí vzhľadom ku-
chyne, jej celkovým poňatím a 
schopnosťou zladiť ju so zvyškom 
interiéru, využite služby nášho 
konzultanta. Pomôže vám nielen 
s kuchyňou, ale aj s ostatnými 
miestnosťami a spoločne s vami 
vytvoria harmonicky zariadený 
interiér.

DO „U“
Zostavy kopírujúce tvar písmena U 
dokážu poskytnúť veľkú pracovnú 
plochu a dostatok úložných priesto-
rov aj na pomerne malom priestore. 
Svojich zástancov si získavajú veľkou 
variabilitou, ktorá napríklad umožňuje 
pracovať s rôznymi výškami pracovnej 
plochy (napr. ergonomicky vhodnejšie 
nižšie usadenie varnej dosky a vyššia 
poloha drezu).

PARALELNÉ
Bilaterálne usporiadanie, ktoré tvoria 
dve protiľahlé zostavy, ponúka na-
jefektívnejšie využitie priestoru a záro-
veň veľmi pohodlné varenie. Jeho limit 
spočíva v tom, že tu pravdepodobne 
neusadíte návštevy. Vzdialenosť medzi 
zostavami by totiž nemala byť väčšia 
ako 130 cm, aby ste pri varení nemuseli 
robiť zbytočné kroky navyše.

Kuchynské dvierka v šedom 
a matnom prevedení sú trendom 
tohtoročnej sezóny.

S POLOOSTROVČEKOM
Poloostrovné usporiadanie vychádza z „účkovej“ kuchyne. Rozdiel je v tom, že tvar pôvodne 
otvorenej podkovy ľahko uzatvára predĺžená kuchynská linka alebo dlhšia pracovná doska, 
slúžiaca napríklad ako jedálenský pult.

S OSTROVČEKOM 
Ostrovček patrí aktuálne k najobľúbenejším prvkom kuchyne. Dôvod? Je nielen esteticky zau-
jímavý, ale tiež prináša množstvo sociálnych výhod. V spojení s obývacou izbou vťahuje toho, 
kto varí, do diania a komunikácie, a vďaka tomu, že je prístupný zo všetkých strán, nabáda, 
aby sa do prípravy pochúťok zapojili aj ostatní členovia domácnosti.

SIKO KUCHYNE
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Ten vie to a ten zas toto. Schopnosť zariadiť 
interiér tak, aby sme sa v ňom cítili príjemne 
nielen my sami, ale aj naša rodina, blízki a 
priatelia, nie je daná všetkým. Je to zruč-
nosť, ktorá vyžaduje isté nadanie, výbornú 
orientáciu v danom odbore a talent kombi-
novať. Predpokladá, že vidíme veci nie tak, 
ako sú, ale ako by mohli vyzerať. Niektorí 

z nás to dokážu. Zaujímajú sa o trendy 
v oblasti interiérového dizajnu, nakupujú 
časopisy o bývaní, majú dobré oko, vkus, 
predstavivosť a zariaďovanie interiérov ich 
jednoducho baví. Avšak pre väčšinu ľudí 
je to náročná úloha, s ktorou sa trápia a s 
chuťou by ju zverili niekomu inému. A teraz 
majú tú možnosť.

PRÉMIOVÁ SLUŽBA
Spoločnosť Siko myslí na svojich zákazní-
kov, v snahe budovať ich nový domov a čo 
najviac im to uľahčiť, prichádza s ponukou 
služieb projektového konzultanta: skúse-
ného človeka, ktorý sa postará úplne o 
všetko a zbaví vás všetkých starostí ohľa-
dom zariaďovania. Túto unikátnu službu 
zavádza Siko postupne na všetkých svojich 
pobočkách. Tam môžete požiadať o pomoc 

Pravá ruka
Nenechajte sa rozhodiť, ak sa necítite pri plánovaní 
nového interiéru ako ryba vo vode. Využite pomocnú 
ruku, ktorú vám ponúka projektový špecialista. Môže 
byť vaším sprievodcom, radcom aj pomocníkom ...

a s konzultantom sa zoznámiť. Vysvetlíte 
mu, aké máte plány a predstavy, a ak to 
bude situácia vyžadovať, dohodnete sa, aby 
sa prišiel pozrieť aj k vám domov. Je časovo 
flexibilný, prispôsobí sa vašim potrebám 
a pokojne príde až v podvečer po vašom 
návrate zo zamestnania. Spozná vás, váš 
životný štýl, vkus i osobné preferencie, po 
celý čas budovania či rekonštrukcie bude 
vašou spojkou a postará sa úplne o všetko. 
Vy budete mať istotu, že niečo tak dôležité, 
ako je podoba vášho domova, má v rukách 
odborník, ktorému môžete dôverovať. 

MOŽNO POMÔŽEME PRÁVE VÁM
A pre koho je nová služba určená? Logicky 
pre všetkých, ktorých čaká komplexnej-
šia akcia a potrebujú nielen sprievodcu 
naprieč celým sortimentom, ale aj niekoho, 
kto bude koordinovať práce jednotlivých 
profesií. S výberom nového umývadla, dre-
zovej batérie alebo skrinky do kúpeľne 
vám ochotne pomôže obsluha na pobočke 
a pozornosť konzultanta je tu zbytočná. 
Avšak v prípade, kedy vás čaká rekon-
štrukcia kuchyne i kúpeľne, bude treba 
dohodnúť všetko od návrhu a zamerania až 
po montáž, koordinovať jednotlivé kroky, 
úkolovať remeselníkov a samozrejme mať 
pod kontrolou, aby všetko štýlovo ladilo, je 
osobný konzultant to pravé. Prispôsobí sa 
vašim potrebám, ušetrí vám nervy i čas. A 
čas, ako vieme, sú peniaze.

NÁZOR ODBORNÍKA

MIROSLAV JANUŠ 
Vedúci predajne SIKO

Naši konzultanti sú denne v 
priamom kontakte so zákaz-
níkmi, vnímajú ich potreby a 
očakávania, ktoré od novej 
kuchyne a kúpeľne majú.

Podľa toho navrhujú a od-
porúčajú riešenia šité na mieru. 
Sú zákazníkovou pravou rukou 
počas celej doby riešenia jeho 
projektu. Skoordinujú všetky 
kroky, uľahčia zákazníkovi celý 
proces riešenia jeho projektu, 
zbavia ho starostí s tým spoje-
ných a šetria mu čas. 

Konzultanti sú zákazníkovou 
spojkou naprieč sortimentmi, či 
už rieši novú kúpeľňu, kuchyňu 
alebo vyberá nové interiéro-
vé dvere aj podlahu do svojho 
domu či bytu.

Konzultant je 
skúsený odborník, 
ktorý sa vie postarať 
úplne o všetko

Vyskúšajte 3D 
plánovač kuchýň

INTERAKTÍVNY ZÁŽITOK
Vďaka úplne novému plánovaču sa môžete z inšpi-
ratívnych obrázkov kuchýň na našom webe prepnúť 
rovno do konfigurácie alebo do plánovania tej, ktorá 
sa vám páči.

VIZUALIZUJTE VLASTNÉ NÁPADY. 
JEDNODUCHO.
Jediné, čo musíte urobiť, je zadať rozmery priestoru, kam 
plánujete novú kuchyňu umiestniť. Potom už len vyberá-
te podľa vašich predstáv a vizualizujete vlastné nápady. 
Behom chvíľky máte pred sebou profesionálnu 3D 
vizualizáciu vašej kuchyne snov, vrátane nákupného 
zoznamu.

ŠTÝLOVO! 
Aby ste sa v novej kuchyni cítili naozaj skvele, mala 
by byť štýlovo zariadená. Či vidiecky ladená, prírodná, 
v škandinávskom štýle, moderná bez úchytiek alebo 
akákoľvek iná, to už je na vás. Vyberte si váš obľúbe-
ný interiérový štýl a pustite sa do plánovania vašej 
kuchyne snov.

AJ SKLADOVKY
Už žiadne čakanie. Tie najžiadanejšie kuchyne v 
trendy farbách máme na sklade (ERIKA24, SENTE24, 
TERRY24). A teraz si aj takú kuchynskú zostavu 
môžete naplánovať priamo v plánovači. Presne podľa 
vašich potrieb, pre váš priestor.

V SPOJENÍ. KEDYKOĽVEK.
Navyše rovno z prostredia plánovača sa môžete kedy-
koľvek obrátiť priamo na našich kuchynských odbor-
níkov a dohodnúť si schôdzku vo vašej najbližšej SIKO 
predajni. Spoločne sa pozrieme na váš uložený návrh 
a pomôžeme vám naplánovať vašu novú kuchyňu do 
posledného detailu. Presne podľa vašich predstáv a 

rozpočtu.

www.siko.sk/planovac-kuchyn

KUCHYNE

NA SKLADE

SIKO KUCHYNE
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Kuchyňa v tvare U s pripojeným ostrovčekom, ktorý obsahuje aj jedálenský kútik, je navrhnutá tak, aby bol každodenný zhon čo najjednoduchší. 
Dôležité je rozmiestnenie jednotlivých prvkov kuchynskej linky zodpovedajúce ergonomickým potrebám človeka, ktorý sa pohybuje v kuchyni naj-
častejšie. Či už ide o výšku pracovnej dosky alebo dobrú dosiahnuteľnosť horných skriniek. Pri práci v kuchyni sa musíte cítiť pohodlne.

Pri varení sa výška pracovnej plochy 
počíta od hornej hrany priemerne 
vysokého hrnca položeného na 
varnej doske. V ideálnom prípade by 
sa mala pohybovať okolo 25 cm pod 
lakťom. Vďaka tomu môžete variť a 
mať uvoľnené ramená a ruky.

Pri výbere kuchyne nie je 
najdôležitejšia výška vašej 
postavy, ale výška lakťa 
ruky ohnutej do pravého 
uhla.
 
Podľa toho môžete správne 
ergonomicky navrhnúť 
svoju kuchyňu.

Najbežnejšia výška pracovnej 
dosky je 91 cm. Je vhodná pre 
bežné prípravné činnosti v kuchyni. 
Táto výška umožňuje normálne 
držanie tela a podľa výšky osoby 
sa dá upraviť nastavením nožičiek 
sokla.

Drez by mal byť v takej výške, aby ste lepšie dosiahli na jeho dno. A 
to je dôvod, prečo by táto časť kuchyne mala byť naplánovaná nad 
štandardnou pracovnou výškou. Doska drezovej skrinky by optimálne 
mala byť 10 až 15 cm pod rukou ohnutou v lakti. Nemusíte sa tak skláňať 
do drezu pre každý kus riadu, a tým toľko nezaťažujete svoj chrbát. 
Ďalším tipom je vyvýšená skrinka pre vstavanú umývačku. Vypratanie 
riadu tak bude pohodlnejšie ako kedykoľvek predtým.

21 3

Plánovaniu by ste mali venovať dostatok pozornosti a všetko premyslieť 
do najmenšieho detailu. Len tak sa budete pri práci v kuchyni cítiť 
dobre a pohodlne. Na dosiahnutie toho, aby vás prostredie príjemne 
ovplyvňovalo psychicky i fyzicky, slúžia základné ergonomické pravidlá.

Perfektná 
ergonómia

SIKO KUCHYNE
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Technické 
vychytávky

Moderné technológie a technické 
vychytávky sa vkrádajú do našich 
domovov a stávajú sa ich bežnou 

súčasťou. A bolo by divné, keby 
kúpeľňu či kuchyňu úplne obišli. 

Uľahčujú nám život, šetria čas i peniaze. 
O akých vychytávkach je reč?

GROHE RED

PRE VRIACU VODU BEZ ČAKANIA 
Systém GROHE Red okamžite poskytuje vodu 
s teplotou 100 °C a značne tak uľahčuje prípravu 
čaju, varenie pokrmov alebo hygienické 
čistenie panvíc a hrncov.

ČISTÁ, SVIEŽA CHUŤ
Filtrovaná voda zohriata na 100 °C poskytuje 
dokonalý chuťový zážitok.

MENEJ ODPADU
Napustíte si vždy presne toľko vody, koľko 
potrebujete, takže ušetríte vodu a znížite 
spotrebu energie.

ELEGANTNÝ A MINIMALISTICKÝ BOJLER
Pod elegantnou kuchynskou batériou GROHE Red 
sa ukrýva energeticky efektívny titánový bojler, 
ktorý pracuje skutočne len vtedy, keď to 
budete potrebovať.

100 °C PRIAMO Z KOHÚTIKA: KUCHYNSKÝ SYSTÉM GROHE RED

 DA1 I Warm Sunset 
 DL1 I Kartáčovaný Warm Sunset

   A01 I Hard Graphite
   AL1 I Kartáčovaný Hard Graphite

GROHE Red Duo
výpusť v tvare L
bojler vo veľkosti L
G30325001

GROHE Red Duo
výpusť v tvare L
bojler vo veľkosti M
G30327DC1 

GROHE Red Mono
výpusť v tvare C
bojler vo veľkosti M
G30085DC1

Farebné varianty:
 001 I Chrom
 DC1 I SuperSteel

GROHE Red Duo
výpusť v tvare C
bojler vo veľkosti L
G30079001

GROHE Red Duo
výpusť v tvare C
bojler vo veľkosti M
G30083001

BEZPEČNOSŤ 
NA PRVOM MIESTE

Vaša bezpečnosť bola pre nás vždy 
prioritou. 

Preto je súčasťou systému 
GROHE Red jedinečný 

detský zámok.

SIKO KUCHYNE
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GROHE drezy 
G31653AP0
K700 pre hĺbkovú inštaláciu 
Kompozitný kuchynský drez s 1 sektorom

Portfólio kuchynských drezov GROHE bolo navrhnuté tak, aby jednotlivými inovatívnymi a modernými dizajnovými variantmi ponúklo riešenie pre 
akýkoľvek kuchynský interiér. Drezy GROHE sú vybavené špeciálnymi funkciami počnúc technológiou potlačenia hluku a končiac automatickým 
odtokom, vďaka ktorému už nikdy nebudete musieť na vypustenie umývadla siahať do špinavej vody. Technológia GROHE Whisper zaručuje, že 
naše drezy budú tými najtichšími, s ktorými ste sa doteraz stretli.

G31657AT0
K700
Kompozitný kuchynský drez 
s 2 sektormi

Farebné  varianty:
AT0 I Granitová sivá AP0 I Granitová čierna

Produkty sú dostupné v týchto farebných variantoch:
00 I Chrom
DC I SuperSteel 

GL I Cool Sunrise 
GN I Kartáčovaný Cool Sunrise  

DA I Warm Sunset 
DL I Kartáčovaný Warm Sunset

A0 I Hard Graphite 
AL I Kartáčovaný Hard Graphite

BE I Leštěný nikl 
EN I Kartáčovaný nikl

G30270000
Drezová batéria 
vysoká výpusť 
s vyťahovacou duálnou sprchou

G31615GL0
Essence 
SmartControl
s vyťahovacím 
perlátorom

G31613A00
Minta 
SmartControl
s vyťahovacím 
perlátorom

G31593DC2
Zedra 
SmartControl
s vyťahovacím 
perlátorom

Essence
K dispozícii je výber z dvoch modelov - s 
otočnou výpusťou či s vyťahovacou sprchou 
z ocele, ktorá ponúka jednoduché prepínanie 
medzi perlátorom a sprchou. Pridajme k tomu 
výber z dvoch skvele vyzerajúcich a odolných 
povrchových úprav a dostaneme dôkaz, že 
skvelý dizajn nemusí znamenať kompromis vo 
výkone.

Kitchen SmartControl
Na pustenie a zastavenie vody stačí jednoducho stlačiť tlačidlo. Otáčanie toho istého 
tlačidla slúži na reguláciu objemu vody, pričom k dispozícii je aj úsporné nastavenie. 
Teplotu ovláda otočný ventil priamo na tele batérie.

novinka

Drezové batérie GROHE KUCHYNSKÉ SYSTÉMY GROHE BLUE

CHLADENÁ A PERLIVÁ
Máte radi perlivú alebo neperlivú vodu? Alebo snáď jemne perlivú? So systémom 
GROHE Blue je voľba iba na vás. Najskôr je voda filtráciou zbavená nečistôt. 
Po vychladnutí pripomína sviežu chuť horského prameňa. A pred samotným 
napustením do pohára, si môžete jednoduchým ovládaním rukoväte vybrať, či 
chcete neperlivú, jemne perlivú alebo perlivú vodu.

OVLÁDANIE POMOCOU APLIKÁCIE GROHE ONDUS 
Ak si chcete užiť absolútne pohodlie, môžete batériu GROHE Blue Home ovládať 
pomocou aplikácie vo svojom smartphone. Aplikácia GROHE Ondus vás nielen 
informuje o nutnosti výmeny filtra alebo CO2 karbonizačnej fľaše, dokáže ich 
tiež automaticky objednať. Využiť ju môžete tiež na pustenie vody a sledovanie 
spotreby v osobných fitness aplikáciách.

Ak nedáte dopustiť na 
prírodnú, neperlivú vodu, 
nemôže to byť jednoduchšie.

Preferujete, keď voda obsahuje 
jemné bublinky? Objednávate si 
vždy jemne perlivú minerálku? 
Žiadny problém.

Perlivá voda plná bubliniek pre 
dokonalé uhasenie smädu.

GROHE Blue Home
Štartovacia sada s 
výpusťou v tvare C*
G31455001

GROHE Blue Home
Štartovacia sada s 
výpusťou v tvare L*
G31454001

GROHE Blue Home
Štartovacia sada s 
výpusťou v tvare U
G31456001

GROHE Blue Professional
výpusť v tvare C
G31323002

GROHE Blue Professional
výpusť v tvare L
s vyťahovacím perlátorom
G31326002

GROHE Blue Professional Mono
výpusť v tvare C
G31302002

GROHE BLUE HOME
  VÁŠ SÚKROMNÝ ZDROJ VODY

GROHE BLUE PROFESSIONAL
  DOKONALÉ RIEŠENIE DO KANCELÁRIÍ

 DA1 I Warm Sunset 
 DL1 I Kartáčovaný Warm Sunset

   A01 I Hard Graphite
   AL1 I Kartáčovaný Hard Graphite

*Barevné varianty:
 001 I Chrom
 DC1 I SuperSteel

Barevné varianty:
 002 I Chrom
 DC2 I SuperSteel

Systém GROHE Blue Home 
obsahuje dva oddelené 
vodné rozvody na bežnú 
kohútikovú a filtrovanú 
vodu.

SIKO KUCHYNE
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Video k produktu na
www.siko.sk/video

praktická ukrytá sprška
nenarušuje celkový vzhľad batérie

pohodlná manipulácia 
so sprškou

otočné ramienko

vyťahovacia 
sprška

SIKO drezová batéria 
s vyťah. sprškou
SIKOBSD185 
110,00€
viac na www.siko.sk

Video k produktu na
www.siko.sk/video

SIKO drezová batéria so 
silikónovým ramienkom
SIKOBSD176 
204,00 €
viac na www.siko.sk

praktická sprška 
s 2 prúdmi

pohodlná 
manipulácia so 
sprškou vďaka 
upevneniu 
na magnet

otočné ramienko

Moderný design
s čiernym silikónovým 

ramienkom posunutím 
smerom dole 
dôjde k prepnutiu 
na spršku

SIKO 
exclusiveDrezové batérie SIKO

Unikátny minimalistický 
design batérie

SIKO drezová batéria
SIKOBSD289 
129,00€
viac na www.siko.sk

Špeciálne uchytenie batérie 
s možnosťou zasunutia pod drez - 
vhodná na umiestnenie pod okno

Páka pri výtoku je ľahko prístupná 
pri púšťaní a vypínaní vody

Drezové batérie s prepínaním 
prúdov pomocou tlačidla

Praktická vyťahovacia sprška

Prepínač prúdu vody na sprške

SIKO drezová bat.  
s vyť. spršk. s tlačidlom
SIKOBSD283T 
155,00€

Drezové batérie SIKO
SIKO 

exclusive

Video k produktu na
www.siko.sk/video

SIKO drezová bat. s vyť. 
spršk. s tlačidlom
SIKOBSD285T 
178,00€

Video k produktu na
www.siko.sk/video

SIKO KUCHYNE
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Jednoduchá a cenovo priaznivá filtrácia vody je teraz 
dostupná v profesionálnej kvalite. Filter BRITA Purity C50 
Quelle ST nielen zníži tvrdosť vody, ale zachytí aj nečistoty ako 
napr. piesok a hrdzu. Zložka aktívneho uhlia absorbuje chlór, 
organické nečistoty a ťažké kovy. Voda je tak zbavená škodlivých 
látok a to pri zachovaní minerálov potrebných pre vaše zdravie. Jednoduchá a cenově příznivá filtrace vody je nyní dostupná v profesionální 

kvalitě. Filtr BRITA Purity C50 Quell ST nejen sníží tvrdost vody, ale zachytí 
i nečistoty jako např. písek a rez. Složka aktivního uhlí absorbuje chlor, organické 
nečistoty a těžké kovy. Voda je tak zbavena škodlivých látek a to při zachování 
minerálů potřebných pro vaše zdraví. 

Výrobce: 
BRITA GmbH
Heinrich-Hertz-Straße 4
D-65232 Taunusstein
Nemecko

Dovozce: 
AQUALINK s.r.o.
Cacovická 54
614 00 Brno
Česká republika tested*

Instalaci lze provést pod kuchyňský dřez. Můžete si zvolit připojení na existující vodovodní baterii, nebo 
instalaci další speciální baterie určené pouze pro filtrovanou vodu.

Jaké jsou možné způsoby zapojení?

Využití stávající baterie.
Je filtrovaná veškerá
studená voda.

Využití třícestné baterie.
Není třeba instalovat
další baterii.

Instalace nové baterie pro
výdej filtrované vody.
Efektivní využití filtrované vody.

STUDENÁ  

TEPLÁ  

BRITA
filtr vody

STUDENÁ  

TEPLÁ  

BRITA
filtr vody

STUDENÁ  

TEPLÁ  

BRITA
filtr vody

FILTRACE VODY
PRO DOMÁCNOSTI
Sada pro instalaci filtru BRITA Professional
V balení je přiložen testovací proužek pro stanovení tvrdosti vody. 
Pomocí návodu, který najdete uvnitř, můžete pak stanovit tvrdost 
pitné vody ve vaší domácnosti. Plánovaná životnost filtru je 6 
měsíců a podle uvedené tabulky určíte přibližnou denní spotřebu 
filtrované vody tak, aby filtr vydržel v dobré kondici po celou dobu 
své životnosti.

Z hygienických důvodů je maximální životnost filtrační 
patrony 6 měsíců!

Velmi měkká

Měkká

Středně tvrdá

Tvrdá

Velmi tvrdá

Tvrdost vody °d 

5 °d 1700 litrů 9 litrů

10 °d 1400 litrů 8 litrů

15 °d 1100 litrů 6 litrů

20 °d 800 litrů 5 litrů

25 °d 500 litrů 3 litrů

Kapacita
filtru

Přibližná denní 
spotřeba

Snížení
tvrdosti vody

Zachycení
jemných částic

Zachycení
hrubých nečistot

Redukce:
• chloru
• těžkých kovů
• dalších nežádoucích 
  složek vody

Zámek přívodu vody

Držák k upevnění
na stěnu

Jednoduchá a cenově příznivá filtrace vody je nyní dostupná v profesionální 
kvalitě. Filtr BRITA Purity C50 Quell ST nejen sníží tvrdost vody, ale zachytí 
i nečistoty jako např. písek a rez. Složka aktivního uhlí absorbuje chlor, organické 
nečistoty a těžké kovy. Voda je tak zbavena škodlivých látek a to při zachování 
minerálů potřebných pro vaše zdraví. 

Výrobce: 
BRITA GmbH
Heinrich-Hertz-Straße 4
D-65232 Taunusstein
Nemecko

Dovozce: 
AQUALINK s.r.o.
Cacovická 54
614 00 Brno
Česká republika tested*

Instalaci lze provést pod kuchyňský dřez. Můžete si zvolit připojení na existující vodovodní baterii, nebo 
instalaci další speciální baterie určené pouze pro filtrovanou vodu.

Jaké jsou možné způsoby zapojení?

Využití stávající baterie.
Je filtrovaná veškerá
studená voda.

Využití třícestné baterie.
Není třeba instalovat
další baterii.

Instalace nové baterie pro
výdej filtrované vody.
Efektivní využití filtrované vody.

STUDENÁ  

TEPLÁ  

BRITA
filtr vody

STUDENÁ  

TEPLÁ  

BRITA
filtr vody

STUDENÁ  

TEPLÁ  

BRITA
filtr vody

Aké možné sú spôsoby zapojenia?
Inštaláciu je možné vykonať pod kuchynský drez. Môžete si zvoliť pripojenie na existujúcu 
vodovodnú batériu, alebo inštaláciu trojcestnej batérie určenej pre neupravenú i pre 
filtrovanú vodu.

Súčasťou balenia nie je hadica! Podľa súčasného zapojenia a umiestnenia uzáveru prívodu vody zvážte nákup nových 
hadíc s dostatočnou dĺžkou. Pamätajte, že filter bude treba meniť a vďaka dlhšej hadici môžete s filtrom pohodlne 
manipulovať. Vhodnú hadicu nájdete na stránkach www.siko.sk. Hadica pre pripojenie k hlavici filtra musí mať rozmer 
3/8 “a byť vybavená plochým silikónovým tesnením.

V balení je priložený testovací prúžok na stanovenie tvrdosti vody. 
Pomocou návodu, ktorý nájdete vo vnútri, môžete potom stanoviť tvrdosť 
pitnej vody vo vašej domácnosti. Podľa tabuľky nastavíte kapacitu filtra 
na digitálnom prietokomere BRITA, a tak viete presne, kedy je potrebné 
filter vymeniť. Z hygienických dôvodov by sa mala filtračná patróna meniť 

po 6 mesiacoch.

Digitálny prietokomer sleduje spotrebu 
filtrovanej vody. Pri inštalácii filtra si pomocou 
testovacieho prúžku zmeriate tvrdosť vody a 
pomocou tabuľky zistíte, akú kapacitu bude 
mať filter. Túto hodnotu nastavíte na displeji 
prietokomera. Spotrebu filtrovanej vody 
tak máte pod kontrolou a neunikne vám čas 
výmeny filtra.

 • Zmäkčujte Vodu • Zachytávajte CHLÓR a ŤAŽKÉ KOVYFILTRÁCIA VODY 
PRE DOMÁCNOSTI 

BRITA
 

voda z kohútika         filtrovaná voda

Použitie trojcestnej batérie je pre využitie 
filtrovanej vody najefektívnejšie. Typ vody si 
môžete zvoliť: na pitie a varenie z kohútika s 
filtrovanou vodou a na umývanie z kohútika s 
vodou neupravenou.

Pri napojení na existujúcu batériu bude filtrovať 
všetku studenú vodu a ideálne je túto vodu používať 
hlavne na priame pitie alebo varenie.

Zachytenie 
jemných častíc

Zníženie 
tvrdosti vody

Zachytenie 
hrubých nečistôt

Zámok prívodu 
vody

Držiak na upevnenie 
na stenu

Redukcia:
• chlóru
• ťažkých kovov
• ďalších nežiadúcich 

zložiek vody

Brita filtračná sada s nerezovou 
drezovou batériou SIKO
SIKOBSD185FSADA 
370,00€
viac na www.siko.sk

+

Využitie existujúce batérie.
Je filtrovaná všetka studená voda.

Využitie trojcestnej batérie. 
Nie je potrebné inštalovať ďalšiu batériu.

Inštalácia novej batérie na  výdaj 
filtrovanej vody. 
Efektívne využitie filtrovanej vody.

filter vody filter vody
filter vody
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Digestor? Hlavne nenápadne Odsavače par Elica

BOXIN 

6 990 Kč/7 490 Kč

Vestavný odsavač par

•  ovládání 3S otočné
•  osvětlení HALO 2 x 20W
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 

368
•  hlučnost 49-60 dB(A)
•  spotřeba 220 W
•  tukový filtr ALU
•  uhlíkový filtr k dokoupení
•  energetická třída E
•  úprava: nerezová ocel
• PRF0097835 šíře 60 cm
• PRF0097839 šíře 90 cm 

14 990 Kč

JUNO
Ostrůvkový odsavač par

•  ovládání 3S podsvětlená tlačítka
•  osvětlení HALO 2 x 20W 
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 603 
•  hlučnost 47-67 dB(A)
•  spotřeba 260 W
•  tukový filtr ALU
•  uhlíkový filtr součástí balení
•  energetická třída B
• PRF0071970A černý lakovaný kov
• PRF0071972A bílý lakovaný kov
• PRF0089651A nerezová ocel 

2 590 Kč/2 890 Kč

Podvěsný odsavač par 
KREA ST 

•  ovládání 3S posuvné
•  osvětlení Halo 1 x 28W
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 

240
•  hlučnost 54-67 dB(A)
•  spotřeba 143 W
•  tukový filtr ALU
•  uhlíkový filtr součástí balení
•  energetická třída E
•  úprava: nerezové ovládání
• 553110653 šíře 60 cm
• 553110753 šíře 90 cm 

10 990 Kč/11 590 Kč

LOL BL
Odsavač par s montáží na stěnu 

•  ovládání 3S+B elektronické otáčivé
•  osvětlení LED 2 x 2,5W
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 669
•  hlučnost 49-70 dB(A)
•  spotřeba 260 W
•  tukový filtr POLYURETAN
•  uhlíkový filtr k dokoupení
•  energetická třída B
•  úprava: reliéfní černá
• PRF0097782 šíře 60 cm
• PRF0097906 šíře 90 cm 

CORALINE WH
Rustikální odsavač par s montáží na stěnu 

•  ovládání 3S posuvné
•  osvětlení HALO 2 x 28W
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 368
•  hlučnost 53-63 dB(A)
•  spotřeba 211 W
•  tukový filtr ALU
•  uhlíkový filtr k dokoupení
•  energetická třída E
•  úprava: nerezová ocel
• PRF0041810 šíře 60 cm
• PRF0041832 šíře 90 cm 

7 990 Kč/8 490 Kč

ELIBLOC 9 LX SILVER
Vestavný odsavač par

•  ovládání 3S posuvné
•  osvětlení HALO 2 x 28W
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 

336
•  hlučnost 53-68 dB(A)
•  spotřeba 286 W
•  tukový filtr ALU
•  uhlíkový filtr součástí balení
•  energetická třída E
•  úprava: lakovaný kov
• 17255183 šíře 60 cm
• 17262202 šíře 80 cm  

3 390 Kč/3 690 Kč

HIDDEN 
Vestavný odsavač par 

•  ovládání 3S+B dotykové
•  osvětlení STRIP LED 1 x 7W
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 

603
•  hlučnost 49-69 dB(A)
•  spotřeba 262 W
•  tukový filtr ALU
•  uhlíkový filtr k dokoupení
•  energetická třída B
•  úprava: nerezová ocel
• PRF0092333 šíře 60 cm
• PRF0095073 šíře 90 cm 

10 990 Kč/12 290 Kč

10 990 Kč/11 990 Kč

STRIPE
Odsavač par s montáží na stěnu 

•  ovládání 3S+B dotykové
•  osvětlení LED 2 x 2,5W
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 757
•  hlučnost 50-69 dB(A)
•  spotřeba 315 W
•  tukový filtr ALU • uhlíkový filtr k dokoupení
•  energetická třída C
• PRF0100990A černé sklo + nerezová ocel lesklá šíře 60 cm
• PRF0100991A černé sklo + nerezová ocel lesklá šíře 90 cm
• PRF0100994A bílé sklo + nerezová ocel lesklá šíře 60 cm
• PRF0100995A bílé sklo + nerezová ocel lesklá šíře 90 cm
• PRF0100992A nerezová ocel šíře 60 cm
• PRF0100993A nerezová ocel šíře 90 cm 

12 990 Kč/13 990 Kč

STONE
Odsavač par s montáží na stěnu 

•  ovládání 3S podsvětlená tlačítka
•  osvětlení HALO 2 x 20W
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 559
•  hlučnost 44-67 dB(A)
•  spotřeba 290 W
•  tukový filtr ALU
•  uhlíkový filtr k dokoupení
•  energetická třída C
• PRF0007123 šíře 33 cm bílý lakovaný kov
• 61412862A šíře 33 cm nerez 

15 990 Kč

TRIBE ISLAND 
Ostrůvkový odsavač par

•  ovládání 3S+B dotykové s displejem
•  osvětlení HALO 2 x 20W
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 713
•  hlučnost 50-68 dB(A)
•  spotřeba 300 W
•  tukový filtr ALU, uhlíkový filtr k dokoupení
•  energetická třída C
•  úprava: nerez
• šíře 90 cm
• PRF0049160A

5 490 Kč/ 5 790 Kč

•  ovládání 3S mechanická tlačítka
•  osvětlení HALO 2 x 20W
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 368
•  hlučnost 56-62 dB(A)
•  spotřeba 175 W
•  tukový filtr ALU
•  uhlíkový filtr k dokoupení
•  energetická třída E
•  úprava: nerezová ocel
• 55916388 šíře 60 cm
• 55916389 šíře 90 cm 

SPOT NG H6 
Odsavač par s montáží na stěnu 

4 790 Kč/5 290 Kč

TAMAYA LUX 
Odsavač par s montáží na stěnu 

•  ovládání 3S mechanická tlačítka
•  osvětlení HALO 2 x 10W
•  maximální výkon dle IEC (m3/h) 625
•  hlučnost 47-66 dB(A)
•  spotřeba 220 W
•  tukový filtr ALU
•  uhlíkový filtr k dokoupení
•  energetická třída B
•  úprava: nerez
• PRF0133300 šíře 60 cm
• PRF0133278 šíře 90 cm 

Video k produktu na
https://youtu.be/k3e7caifLPQ

Odolá škrabancom, vysokým 
teplotám či nárazom.

Nie je drez ako drez

Reč je o granite. Materiál, ktorý obsahuje kremík, sľudu, živec 
a najrôznejšie prímesi. Práve vďaka tomu odolá nečistotám, 
poškriabaniu či nárazu. Ak vám vypadne z ruky príbor alebo 
prudšie odložíte riad či horúci hrniec do drezu, nemusíte mať 
žiadne obavy, že po tejto malej nehode zostanú na dreze stopy. 

Vďaka rozmanitému množstvu farieb a modelov týchto drezov 
ľahko vyberiete ten, ktorý presne sadne vašim potrebám a bude 
ladiť s výberom pracovnej dosky, a teda s celou kuchyňou.

Kombinujte BLANCO drezy z materiálu SILGRANIT s najrôznejším 
príslušenstvom, ktoré uľahčí prácu a prinesie maximálny 
komfort. Materiál SILGRANIT vyniká extrémnou odolnosťou 
proti poškriabaniu, je 100% stálofarebný a antibakteriálny. Už 
sa nemusíte obávať nežiaduceho zafarbenia drezu.

Vkladacia mriežka poskytne medziposchodie, ktoré 
môžete využiť na odloženie riadu, ale aj na preplach 
zeleniny a ovocia.

BLANCO ETAGON 500 IF/A
etážové prevedenie drezu pre maximálnu efektivitu práce a úsporu priestoru s novým, revolučným odtokom InFino. Krása, ladnosť a 
efektivita, ktorá si vás podmaní.

SIKO KUCHYNE
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Prvá varná doska 
s integrovaným odsávačom 
pár od Elica.

Do tejto vychytávky sa zamilujete na prvý pohľad. 
Varná doska, ktorá ako prvá v sebe ukrýva integrovaný 
odsávač pár. Už žiadny veľký digestor zavesený od 
stropu, ktorý vám bráni vo výhľade, ale úplne nenápadný 
a veľmi účinný pomocník. Je vyrobený z čierneho 
bezpečnostného skla.

Veľmi výkonný systém odťahu zachytí dokonale všetky 
výpary. Nie je hlučný, zato výkonný. Varná doska v 
jednoduchom dizajne sa výborne hodí do akejkoľvek 
kuchyne. Navyše ju môžete ovládať veľmi pohodlne, 
dotykovým ovládaním.



Prírodná žula GRANITH a technický 
kameň
Prírodná žula GRANITH pochádza z lomov Južnej Ameriky a Afriky. 
Jedinečný, prírodný materiál s neopakovateľnými vzormi, ktoré nie 
je možné vidieť inde. Firma Polyston s.r.o. je výhradným distribúto-
rom pre žulu GRANITH v rámci Českej a Slovenskej republiky. 
Technický kameň sa vyznačuje vysokolesklým a odolným povr-
chom, vhodným pre použitie na pracovných doskách. 
Materiál je hustejší, bez pórov a viditeľných trhlín, ktoré sa môžu 
vyskytovať v prírodnom kameni.

Masívne drevo
Firma Polyston s.r.o. ponúka špeciálne prevedenie masívnych pra-
covných dosiek, ktoré sú ošetrené ekologickým olejom obohate-
ným o zložky nanostriebra, ktoré dlhodobo zamedzujú pôsobeniu 
baktérií a vzniku plesní. Vybrané dreviny je možné tepelne upraviť 
termizáciou, kedy drevo zvýši svoju tvarovú stabilitu, odolnosť 
voči vode, stáva sa tvrdším.

http://www.polyston.eu

POLYSTON solid surface
Umelý kameň, s možnosťou tvarovania a ohýbania, prináša 
nové možnosti prevedenia dokonalých detailov na pracovnej 
doske, zrýchľuje a zjednodušuje údržbu. Takmer neviditeľné 
spoje zaisťujú prevedenie pracovnej dosky ako monolitného 
celku. Z Polystone sú odlievané aj drezy ošetrené povrchovou 
vrstvou ANTISHOCK, ktorá zamedzuje usadzovaniu vodného 
kameňa, chráni drez pred popraskaním a termošokom 
(vplyv striedania teplej a studenej vody). Jediná patentovaná 
ochranná vrstva v danom segmente na trhu. Materiál 
disponuje antibakteriálnym a hygienickým povrchom 
vhodným aj pre aplikáciu v kúpeľniach.

NEOLITH
Veľkoformátová keramika NEOLITH, najodolnejší a najtvrdší 
materiál pre výrobu pracovných dosiek. Vyznačuje sa 
odolnosťou voči poškriabaniu, oteru, silnému zaťaženiu, 
chemikáliám a voči vysokým teplotám. Materiál je 
nenasiakavý, antibakteriálny a vhodný pre použitie nielen 
v bytových priestoroch, ale aj vo verejných a komerčných 
interiéroch i exteriéroch. Výhradným distribútorom pre 
veľkoformátovú keramiku NEOLITH v rámci Českej a 
Slovenskej republiky je výrobná firma Polyston s.r.o.

POLYSTON - špecializovaný výrobca 
luxusných pracovných dosiek z 
materiálov: polyston solid surface, 
NEOLITH, žula GRANITH, technický 
kameň a masívne drevo.

Pracovné dosky

SIKO KUCHYNE
www.siko.sk/kuchyne26 SIKO KUCHYNE

www.siko.sk/kuchyne 27



ŠTÝLOVÉ 
RIEŠENIA 
KUCHÝŇ
Dokonalá kuchyňa?

Dbajte na praktickosť, funkčnosť a držte štýl.

Kuchyňa je nepostrádateľným stredobodom 
domácnosti. Už dávno nie je len miestom pre 
varenie, ale plní svoju multifunkčnú úlohu. 
Slúži na stretávanie sa s rodinou, s priateľmi, 
občas poslúži ako pracovňa či študovňa 
alebo aj herňa pre deti. Aby ste sa tam cítili 
naozaj skvele, mala by si držať štýl. Aký? To 
už je na vás. Pamätajte, že nech už zvolíte 
akýkoľvek, škandinávsky, prírodný, vidiecky 
alebo vás inšpiruje kúzlo Provence, vždy by 
to mal byť taký štýl, ktorý zodpovedá vášmu 
naturelu a v ktorom sa budete cítiť príjemne.

Vieme, ako takú kuchyňu zariadiť. 
Prinášame vám ukážky rôznych riešení, 
ako môže vyzerať štýlovo zariadená 
kuchyňa, ktorá vám bude prinášať radosť 
v každom okamihu.

Inšpirujte sa. Veríme, že vás štýlové 
riešenia kuchýň potešia a zaujmú.  

SOŇA NĚMEČKOVÁ
Vedúci oddelenia dizajnu SIKO

SIKO KUCHYNE
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KUCHYŇA 
V PRÍRODNOM 
ŠTÝLE

Zlaďte aj kúpeľňu do rovnakého štýlu
Viac o štýlových riešeniach na www.siko.sk/styly

Náš tip

Príťažlivá jednoduchosť.

Nemusí žiariť super leskom, 
moderná kuchyňa bude vyzerať 
skvele aj v prírodných farbách, s 
matným povrchom.

Nemajte obavu, že s týmto výberom bude váš interiér 
príliš usadlý. Neutrálnu šedú i tlmené zemité tóny 
rozbijete využitím najrôznejších štruktúr a povrchov.

Vedľa dreva by nemal chýbať ani kameň. 
Oba materiály v sebe nesú nádhernú originálnu kresbu. 
Využiť môžete napríklad aj bridlicu.

Aby ste docielili útulnejší dojem a priestor pocitovo 
zateplili, odporúčame kombináciu s teplejšími tónmi 
drevodekoru a výraznejšou kresbou.

Kúzlo interiéru zariadenom v prírodnom štýle spočíva v dosiahnutí čo najprirodzenej-
šieho vzhľadu. 
Žiadne komplikované tvary, krikľavé farby. Naopak. Skrinky a nábytok jednoduchých 
tvarov, prírodné materiály, tlmená paleta farieb inšpirovaných prírodou.

Kuchyňa Stone | farba: 303, šedá bridlica

Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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ZARIAĎUJEME
v prírodnom štýle

Základom sú prírodné materiály - drevo a kameň (alebo ich dokonalé imitácie). 
Kombinujte rôzne štruktúry a povrchy prírodných materiálov. 
Siahnite po farbách inšpirovaných paletou prírodných odtieňov. 
Vyskúšajte čaro jednoduchosti kuchynskej zostavy, žiadne komplikované tvary. 
Nezabudnite na dostatok zelene, čerstvé bylinky a kvety. 
Vpustite do kuchyne závan exotiky, použite dekorácie z bambusu či ratanu.

Svoj kúsok prírody si môžete zariadiť aj uprostred veľkomesta:

SIKO KUCHYNE
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Prvá varná doska s integrovaným 
odsávačom pár. Je vyrobená z 
čierneho bezpečnostného skla.  
(ELICA) 90 cm
1.963,00€, PRF0120977

Vstavaná multifunkčná rúra, ktorej súčasťou 
je teplotná sonda. Tá vie v priebehu prípra-
vy zmerať teplotu v strede pokrmu. Rúra je 
vybavená aj funkciou pyrolytického čistenia, 
všetky nečistoty a tuk premení na popol, ktorý 
ľahko zotriete mokrou handričkou. Navyše ide 
o rúru, na ktorej sa nespálite. Vonkajšia strana 
zostáva chladná na dotyk. (AEG)
799,00 €, BPE748380B  

Elegantná drezová batéria 
so silgranitovým povrchom 
a v prevedení sivá skala, s 
kónickým telom a jemne stú-
pajúcim otočným ramienkom 
o 360 stupňov, je vďaka svoj-
mu dizajnovému prevedeniu 
vhodnou voľbou do každej 
kuchyne. (BLANCO) 
320,50€, 521279  

Mozaika Del Conca Climb black fourmix 
30x60 cm
15,49€/ks FHCL836
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AVOKÁDOVÝ TOUST SO 
STRATENÝM VAJÍČKOM

4 plátky celozrnného chleba  
1 avokádo  
1 lyžička šťavy z citróna  

4 vajcia  
2 lyžica octu 
soľ  
čerstvo mleté čierne korenie
bylinky na ozdobu

Chleba nasucho opečte na panvici. Dužinu 
avokáda roztlačte vidličkou, zmiešajte s 
citrónovou šťavou a štipkou soli a natrite 
na opečené toasty.

Nakoniec si pripravte pošírované čiže 
stratené vajíčka. Vo veľkom hrnci dajte 
variť vodu s octom a teplotu udržujte 
tesne pod bodom varu, ešte než začne 
silno bublať. Vajcia opatrne rozklepnite 
do misky a postrážte si, aby sa nerozlial 
žĺtok. Lyžicou roztočte vodu v hrnci až sa 
urobí vír a do jeho stredu vlejte vajíčko. 
Varte tri minúty. Vyberte dierovanou 
naberačkou a nechajte trocha uschnúť. 
Na každý pripravený toast položte jedno 
vajíčko, posypte soľou, bylinkami a čerstvo 
mletým korením. Hneď podávajte.

Zdroj: albert.cz/recepty
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Užívajte si oddych, pohodový relax aj kulinárske 
pôžitky. Doprajte si domáce rodinné večere, príjemné 
posedenie s priateľmi doma pri dobrej káve. Voňavé, 
po domácky pripravené dobroty by nemali chýbať.
 
Ak aj vy máte radi jednoduchosť a praktickosť, 
kuchyni zariadenej v škandinávskom štýle podľahne-
te. A nie je sa čomu diviť. Je nádherná, čistá, dokonale 
funkčná a pôsobí nadčasovo.

Zlaďte aj kúpeľňu do rovnakého štýlu
Viac o štýlových riešeniach na www.siko.sk/styly

Náš tip

Kuchyňa Tamara 332 |

 farba: lakovaný laminát, alpská biela mat

A kuchyňa nie je výnimkou. Je typická dômyselným riešením, dostatkom šikovne 
umiestnených a rozvrhnutých úložných priestorov. U niektorých štýlov, zvlášť tých 
rustikálnych, sa odporúča pre kuchyňu počítať s väčším priestorom. Aby vyniklo to 
správne čaro štýlu a jeho atmosféra.

Ak si chcete zariadiť kuchyňu v škandinávskom štýle, na veľkosti samotnej kuchyne 
až tak nezáleží. Šikovne usporiadať kuchyňu môžete aj tú menšiu s rovnou linkou, 
ale aj väčšiu, kam sa vojde rohová linka alebo dokonca kuchynský ostrovček. Presne 
podľa vašich možností a predstáv. Čo ale platí u tohto štýlu určite, je kombinácia jed-
noduchosti s praktickosťou a dôrazom na funkčnosť.

K tomuto štýlu neodmysliteľne patrí fenomén hygge. Bez výčitiek si vedieť dopriať 
všetko dobré, to je to, o čo tu ide. 
Aký je tento recept na pohodu?

KUCHYŇA 
V ŠKANDINÁVSKOM 
ŠTÝLE

Radi kombinujete čistý dizajn s 
jednoduchosťou, ale s dôrazom na 
funkčnosť a praktickosť?

Potom sa zamilujete do interiérov 
zariadených v škandinávskom štýle. 

Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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ZARIAĎUJEME
v škandinávskom štýle

Pracujte s dostatkom svetlých farieb. Opticky presvetlia celý priestor. 
Doplnkovo môžete zvoliť sýte odtiene modrej či zelenej. 
Perfektne sa hodí aj akcent vintage, v podobe patchworku v kombinácii so svetlým drevom. 
Siahnite po prírodných materiáloch. 
Nezabudnite na drevenú podlahu. Tvorí základ. 
Dbajte na povestnú jednoduchosť tohto štýlu a striedmosť v zariaďovaní. 
Doplnky v podobe prikrývok, vlnených plédov či kožušín zase pomôžu k útulnej a prívetivej atmosfére. 
Kuchyňa by mala mať dostatok úložných priestorov. 
Vybavte si kuchyňu dostatkom hrnčekov, šálok, pohárov - pretože závislosť na horúcich čajových nápojoch je v tomto prípa-
de dovolená.

Držte sa nasledujúcich pravidiel:

Plynová varná doska v 
modernej bielej farbe so 
striebornými ovládačmi
(BEKO), 60×60 cm.
219,00€, HILG64220SW

Vstavaná multifunkčná rúra BIR14400WGCS (BEKO) s 
objemom 72 l a rozmermi 60 × 60 × 57 cm. Funkcia Surf 
pre dokonalé a rýchle pečenie, gril, pyrolytické čistenie 
a 12 programov na pečenie. Rúra ponúka dotykové 
ovládanie, základnú katalytickú dosku, booster pre 
rýchle predhriatie, detský zámok, USB vstup pre vlastné 
recepty či fotky, protizápachový filter, 2 plechy na 
pečenie, rošt a 3 teleskopické výsuvy. (BEKO)
419,00€, BIR14400WGCS

Odsávač pár 
HCA62541W 
(BEKO) so šírkou 
60 cm, maximálnou 
hlučnosťou 69 dB a 
výkonom odsávania 
757 m3 .. V prevedení 
z bieleho skla, štyri 
úrovne rýchlosti, 
LED osvetlenie a 
elektronické dotykové 
ovládanie.
(BEKO),
389,00€, HCA62541W

Drezová batéria SIKO v elegantnom 
minimalistickom dizajne s praktickou pákou 
pri výtoku. Batéria má špeciálne uchytenie s 
možnosťou zasunutia pod drez - vhodná na 
umiestnenie pod okno.
SIKOBSD289, 129,00 €
viac na www.siko.sk

V rámci série 
Chic Colors 
ponúkame desiatky / stovky položiek 
v malých formátoch obkladov od 
formátu 7,5 × 15 cez 10 × 20, 10 × 30, 
až po rozmer 10 × 40 cm.
Od 25,99 €/m2
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Losos s kuskusom a 
kôprovým dipom

kuskus   140 g
soľ
korenie (čerstvo mleté)
losos 4 ks   150-200g
olivový olej 1 PL + na kuskus
kyslá smotana  150 ml
kôpor   3 PL (nasekaný)
citrón   2 ks
  z 1 šťava a kôra
  z 1 na prúžky
cesnak   1 strúčik (drvený)
uhorka   0.5 ks
  pozdĺžne na štvrtiny 
  a potom plátky
paprika červená  1 ks
  na kocky
petržlenová vňať  hrsť nasekaná

Medzitým pripravte rybu. Na strednom 
plameni rozohrejte veľkú nepriľnavú panvicu. 
Filety potrite olejom a opekajte 5 minút na 
jednej strane, potom obráťte a opekajte 1-2 
minúty na druhej strane. Nemusia byť úplne 
prepečené, budú potom šťavnatejšie.

Kyslú smotanu zmiešajte s kôprom, 
strúhanou citrónovou kôrou a cesnakom. 
Osoľte, okoreňte a dotiahnite citrónovou 
šťavou podľa chuti.

Mäkký kuskus načechrajte vidličkou. 
Zmiešajte s 1 lyžicou olivového oleja, 1 lyžicou 
citrónovej šťavy, nakrájanou uhorkou, 
paprikou a nasekanou petržlenovou vňaťou, 
dosoľte a okoreňte. Podávajte s lososom, 
prúžkami citróna a kôprovým dipom.

Zdroj:  apetitonline.cz
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Dekorovanie je už len na vás. Skvele sa hodí 
drobný kvetinový vzor, jemné kocky aj prúžky. 
Inšpirovať sa môžete aj prvkami štýlu Provence. 
Pri odpočinku napríklad nad dobrou knihou 
alebo pri posedení pri hrnčeku kávy iste oce-
níte najrôznejšie vankúšiky, poťahy, podsedá-
ky na stoličkách či laviciach. Pri výbere látok 
odporúčame zvoliť tie z prírodného ľanového 
materiálu. Čím hrubšia tkanina, tým lepšie.

Náš tip

Kuchyňa Iva | farba: magnolia

Interiér zariadený v country štýle inšpirovanom vidiekom je trend, ktorý pohltil 
mnohých z nás. A nemusíme byť len chalupári alebo vlastniť vidiecke stavby. Svoje 
miesto si našiel vo veľa mestských bytoch aj bytíkoch. Priestor zútulní, navodí prí-
jemnú atmosféru aj pohodlie. A to oceníme. Navyše vidiecky štýl interiéru naozaj 
pristane!

Pre country štýl sú charakteristické farby od béžovej, cez pieskovú až po rôzne tóny 
hnedej. Veľmi obľúbená je aj farba koňaku, terakota, odkryté murivo, pálená tehla či 
kameň. Ak zvolíte podlahu i nábytok vo svetlých tónoch, prežiarite tak celý priestor.

Detaily robia celok. Aby bola vidiecky ladená kuchyňa funkčná, presne ako potre-
bujete a vyzerala skvele, zvoľte moderné spotrebiče s najrôznejšími technickými 
vychytávkami, zato však rustikálneho vzhľadu.

Ak má byť výsledný efekt z takto ladenej kuchyne dokonalý, nesmie chýbať 
keramický drez. Niektoré majú špeciálnu povrchovú úpravu, ktorá obmedzí riziko 
mechanického poškodenia na minimum. Na nerezový, v tomto prípade radšej 
zabudnite.

KUCHYŇA 
VO VIDIECKOM 
ŠTÝLE

Čo všetko sa vám bude hodiť, aby 
ste si vyladili kuchyňu do vidieckeho 
štýlu? Poradíme vám pár tipov 
a nevyhnutností, bez ktorých sa 
nezaobídete.

Zlaďte aj kúpeľňu do rovnakého štýlu
Viac o štýlových riešeniach na www.siko.sk/styly

Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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VARENIE S VÁŠŇOU
Kuchynské spotrebiče z novej kolekcie Gorenje 
Classico sú ideálnou voľbou pre tých, ktorí hľa-
dajú elegantné spojenie tradičného nostalgic-
kého štýlu a moderných technológií. Pokročilé 
technológie umožňujú jednoduché a funkčné 
využitie a vynikajúce kulinárske zážitky. Gorenje 
Classico je k dispozícii vo farbe slonovej kosti 
a matnej čiernej.

Designova, kolekcia

01 multifunkčná rúra, 60 cm, 449,00€, BO7732CLI
02 komínový odsávač pár, 60 cm, 299,00€  WHC63CLI  
03 plynová varná doska, 60 cm, 299,00€, GW6D42CLI

ZARIAĎUJEME
vo vidieckom štýle

Inšpirujte sa prírodou a všetkým, čo prináša. 
Žiadané nedokonalosti. Hrče, známky opotrebenia a patinu rozhodne nemaskujte. Patrí sem. 
Kombinujte prirodzené drevo s kameňom, pálenou tehlou alebo kovom. 
Nebojte sa imitácie. Hoci autentické materiály jednoznačne víťazia, nemusíte sa báť ani imitácií, ktoré sú vďaka technológii 
digitálnej tlače dokonale verné, vrátane drobných nedokonalostí. 
Rustikálny nádych dlažby alebo patchwork má značku ideál. 
Vystavujte, vešajte. Nad kuchynským ostrovčekom alebo na komínovom odsávači pár je často nainštalovaný kovový rám, 
ideálny k vystaveniu pekného smaltovaného alebo medeného riadu. 
Neukrývajte. Všetky možné dózy vyskladajte do otvorených políc, pekne na obdiv. 
Nezabudnite na kohútikové batérie v retro štýle. 
Dekorujte s citom. Farba bronzu vyniká sama o sebe.

Držte sa nasledujúcich pravidiel:

séria 
Brick America
v dizajne pálených tehál. Glazovaná, 
mrazuvzdorná, s vysokým stupňom 
oteru. Vďaka technológii digitálnej tlače 
ponúka vysokú variabilitu odtieňového 
kolísania a robí prakticky z každého 
kusu originál.
Formáty 10 × 20 cm, 20 × 20 cm, 
20 × 40 cm a 40 × 40 cm umožňujú 
použiť sériu Brick America ako dlažbu, 
ale zároveň aj ako obklad. Súčasťou 
série je aj dlažba v modernom tvare 
hexagónu 24 × 27,7 cm
Od 36,99€/m2

02

01

03

Kačica pečená s bylinkami 
a rascou

1 ks kačica cca 2-2,5 kg
vločková soľ
rasca
1 vetvička rozmarínu plus pár lístkov na 
ozdobu
1 majoránka čerstvá (drvená)
4 vetvičky tymiánu plus pár lístkov na 
ozdobu

Postup prípravy:
1. Rúru predhrejte na 200-220 °C. Kačicu 
osušte papierovou utierkou, kde je 
potrebné, došklbte perie.

2. Osoľte ju (ak chcete, aj zvnútra), do 
dutiny vložte bylinky (môžu, ale nemusia 
byť zviazané kuchynským špagátom, 
rovnako tak ako nohy kačice). Kačicu 
položte chrbtom dole do pekáča, posypte 
ju rascou a podlejte trochou horúcej vody.

3. Pekáč prikryte vekom alebo druhým 
pekáčom, poprípade zakryte vyklenutým 
alobalom. Vložte do predhriatej rúry a po 
30 minútach znížte teplotu na cca 150 ° C. 
Pečte ešte asi 3 hodiny.

4. Na posledných 30-45 minút môžete 
odkryť.

Kačicu môžete niesť na stôl v celku, 
podloženou čerstvými vetvičkami byliniek. 
Porciu kačice podávajte s knedličkami 
premiešanými kapustou a cibuľkou, s 
vypečenou šťavou a s jablkami so slaninou.

Zdroj:  apetitonline.cz
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Obdivujete tie útulne a vkusne zariadené interiéry, k tomu všetky tie nádherne osadené kvetináče, bylinky, kveti-
nové záhony ...? Za tým všetkým, stojí niekto, kto ich vymýšľal, tvoril s láskou a denne sa o ne stará.

Kuchynská linka zariadená v provence štýle pôsobí viac tradičným dojmom, zahŕňa dostatok úložných priesto-
rov. Kúzlo sa ukrýva v kredencoch, otvorených skrinkách, použiť môžete aj tradičný príborník. Využite najrôznej-
šie košíčky - prútené, zdobené plátnom, misky aj keramické nádoby na uchovanie potravín.

ŠT
Ý

LO
V

É 
RI

EŠ
EN

IA

Náš tip
Aby sa vám sedelo čo najpohodlnejšie pri jedálenskom stole, využite vankúšiky, sedá-
ky ušité z prírodných materiálov.

Kľúčovú úlohu zohráva správna voľba doplnkov a dekoratívnych prvkov z bielej 
či maľovanej keramiky, najrôznejšie mašličky, prútené košíky a košíčky, plechové 
vedrá, vankúšiky, plátené ozdobné sáčky s nasušenou levanduľou atď. Chýbať by 

Kuchyňa Selma 
farba: 847 alpská biela lak mat

KUCHYŇA 
V PROVENCE 
ŠTÝLE

Obľúbili ste si štýl francúzskeho vidie-
ka? Kraj Provence, zaliaty slnkom a 
prevoňaný levanduľou?

Drezová batéria 
SIKO Provence, 
106,00€,
SIKOBSPV181

rozhodne nemali kvalitné tkaniny, ľanové alebo bav-
lnené, v krémových alebo smotanových odtieňoch. 
Pre romantické duše sú správnou voľbou aj drobné 
kvetinové vzory.

Neviete, odkiaľ začať? Čo s čím zladiť, aby na vás dých-
lo kúzlo levanduľovej Provence?

Nechajte to na nás. Zladíme vám kuchyňu vo vybra-
nom štýle, ktorý máte radi a ktorý presne sadne 
vášmu naturelu. Výsledný dojem z novej štýlovej 
kuchyne bude stáť za to.

Zlaďte aj kúpeľňu do rovnakého štýlu
Viac o štýlových riešeniach na www.siko.sk/styly

Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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Calisson - tradičná 
francúzska cukrovinka

Na cesto
200 g práškového cukru
300 g mandľového prášku
3 lyžice šťavy z pomaranča
160 g kandizovaných pomarančov
160 g kandizovaného citróna
40 g kandizovaného zázvoru

Na polevu: 
2 listy ryžového papiera
1 vaječný bielok
150 g práškového cukru

Postup prípravy:
Vložte kandizované pomaranče do mixéra. 
Pridajte kandizovaný citrón nakrájaný na kúsky a 
kandizovaný zázvor. Zmiešajte tieto 3 ingrediencie, 
kým nezískate jemnú konzistenciu pyré. 
Pridajte práškový cukor, mandľový prášok a šťavu 
z pomaranča. Pomocou stierky vypracujte cesto.

Na pracovný stôl položte obdĺžnikový rám 
(hrúbka 1 cm) a dole položte list ryžového papiera 
(pruhovanou stranou nadol). Rozotrite cesto 
stierkou na ryžový papier a pomocou stierky 
vyrovnajte povrch.
Na hornú stranu položte ďalší list ryžového 
papiera, tentoraz pruhovanou stranou nahor.
Pomocí válečkuPomocou valčeka vyplňte rámik 
cestom - tento recept je vhodný na veľkosť 25 × 
20 × 1 cm. Rámček je tiež užitočný na vytvorenie 
rovnej plochy.

Nechajte cez noc pri izbovej teplote stuhnúť. 
Na druhý deň opatrne odstráňte rám zasunutím 
čepele noža medzi pastu a rám. Pomocou rezačky 
Calisson, či vykrajovátka vyrežte tvary. Pevným 
zatlačením rozrežte dva hárky ryžového papiera 
naraz. Opakujte so všetkými tvarmi Calisson kým 
nevyužijete celé cesto.

Na polevu: 
Vyšľahajte bielko s práškovým cukrom. 
Použite zdobiace vrecko alebo si ho pripravte z 
igelitového vrecka. Naplňte ho polevou a špičku 
zostrihnite nožnicami, aby ste vytvorili malý otvor 
s priemerom 2 mm.

Rozložte Calissony na kuchynskú dosku a 
pomocou vrecka vytvorte rovnomernú polevu - 
natretím celého povrchu.

Keď sú všetky Calissony natreté, dajte ich nabok, 
aby schli aspoň jednu hodinu, kým nebude povrch 
suchý na dotyk. Skladujte vo vzduchotesnej 
nádobe.

Designova, kolekcia

Elegantný keramický drez Blanco s odkvapovou 
plochou na ľavej strane, v žiarivo bielom preve-
dení, s rozmermi 780x500x175 mm
448,80€, 514501 

ZARIAĎUJEME
v štýle Provence

Paleta z prírody. Vyberajte z farieb inšpirovaných prírodou a kvetinami - svetlá, krémová, fialková, modrá ... 
Patinu a známky opotrebovania netreba skrývať. Voľte drevený nábytok vo vidieckom štýle, ideálne s patinou či ošúchaním. 
Toto všetko je žiadané. 
Vyberajte skôr retro kohútikové batérie, najlepšie s keramickou pákou. 
Máte dostatok miesta v kuchyni? Doprajte si luxus voľne stojaceho kuchynského ostrovčeka. 
Neukrývejte nič za zatvorené dvierka. Naopak, riad vyskladajte do otvorených políc a kredencov. Zaveste ho, nech je pekne 
vidieť a zároveň máte riad hneď po ruke. 
Dekorujte. Nebojte sa bohatého zdobenia najrôznejšími štýlovými doplnkami. Majte však na pamäti povestný francúzsky šarm. 
Je to štýl s nádychom romantiky. Nebojte sa použiť drobné kvetinové vzory. 
Rozvoňajte interiér. Nezabudnite na ozdobné kvetináče, košíky plné čerstvých byliniek a hlavne všadeprítomnú levanduľu. Nielen, 
že krásne vyzerá, ale interiér aj príjemne prevonia.

Držte sa nasledujúcich pravidiel:

obklad série 
Provence 
v pastelových tónoch, 
s typickou známkou 
patiny. Vnáša do 
interiéru návrat k 
vidieku a prírode, 
ale v modernom 
a veľmi pekne 
prepracovanom 
kabáte. Formát 25x75 
cm. 

od 28,99€/m2

Vstavaná mikrovlnná rúra 
Mikrovlnný výkon 800 W, · výkon grilu 1 100 W, 
mechanické ovládanie, 5 úrovní výkonu, 
rozmrazovanie, 
bez-tanierová technológia Stirrer, · nerezový 
vnútrajšok rúry, halogénové osvetlenie. (GORENJE) 
329,00€, BM235CLI

Indukčná varná doska 
so šírkou 60 cm, 
4 indukčné varné 
zóny, ovládanie 
štýlovými gombíkmi, 
BoilControl 
automatický rýchly 
ohrev, príkon 7,1 kW, 
napojenie 380 V.
(GORENJE)
399,00€, 
IK640CLI

Komínový odsávač pár vo farbe 
slonovinovej kosti je určený pre 
inštaláciu na stenu nad sporák alebo 
varnú dosku. Osvetlenie pracovnej 
plochy zabezpečujú 2 halogénové 
žiarovky s výkonom 40 W. (Gorenje)
299,00€, WHC63CLI
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MODERNÁ 
KUCHYŇA 
NA MIERU

Receptov na takú kuchyňu je naozaj veľa.

Od najmodernejších trendov, ktorým v súčas-
nosti velia tmavšie tóny, ako je šedá, čierna v 
matnom prevedení, kombinované s výraznej-
ším drevodekorom, až po dlhoročnú stálicu v 
podobe bielej.

Kľúčom pre všetkých je ale dôraz na ergonó-
miu kuchyne, dostatok úložných priestorov a 
moderné technológie, ktoré vám uľahčia ka-
ždodenné fungovanie a poskytnú potrebný 
komfort.

MIROSLAV JANUŠ 
Vedúci predajne SIKO

kuchyňa Luisa
farba: bridlicovo šedá lak, lesk
Viac na str. 58

SIKO KUCHYNE
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farebných 
prevedení
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farba: 340 čierna super mat

Kuchyňu Tamara si iste zamilujete nielen na prvý pohľad, ale aj na dotyk. 
Dvierka v supermatnom prevedení potiahnuté lakovanou fóliou sú na dotyk 
veľmi príjemné.

tamara

Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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5
farebných 
prevedení

fatma

farba: biela lesk

Táto kuchynská linka v červenom vysokom lesku upúta v každom byte. 
Dokonca aj bočnice a horné police sú dostupné v rovnakom odtieni, 
vyrobené z rovnakého materiálu, ktorým je fólia lakovaná UV lakom.
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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5
farebných 
prevedení

farba: alpská biela

lisa

Kuchyňa Lisa ponúka moderné farby dvierok vyrobených z laminovanej drevotrie-
skovej dosky s laserovo opracovanou hranou, ktorá zaručuje kvalitu a dlhú život-
nosť.
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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5
farebných 
prevedení

farba: 892 betón sivý

rebeca

Betón sa etabloval nielen v architektúre, ale aj v interiéri. Čelá v autentickom betó-
novom vzhľade sú zaujímavým a odolným povrchom laminovanej drevotrieskovej 
dosky a zaručujú tak dlhú životnosť s jednoduchou údržbou.
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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6
farebných 
prevedení

sandra

farba: 239 biela softmatt

Kuchyňa Sandra ponúka jednoduché hladké dvierka jednofarebných od-
tieňov matného povrchu, ale aj stále modernejších dekorov, ktoré napodob-
ňujú povrch dreva. Dvierka sú vyrobené z lamino dosky.
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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prevedení

farba: 823 bridlicová šedá, vysoký lesk

luisa

Táto lakovaná kuchyňa vo vysokom lesku je skutočný klenot. Tmavšie tóny šedej v kombiná-
cii s drevodekorom vytvára moderne ladený interiér a zároveň istú nadčasovosť.
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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aretha

1
farebné 

prevedenie

farba:Sklenený vzhľad, Titanio matná

Kuchyňa Aretha má dvierka s vysoko kvalitnou povrchovou úpravou z polymérového skla v hrúbke 2 mm.
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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4
farebné 

prevedenia

stela
farba: 401 dub halifax imitácia

Kuchyňa Stela je úplne nový trendy drevodekor s výraznou a hrubou textúrou, 
ktorý sa hodí do každého interiéru. Dvierka sú vyrobené z vysoko odolnej la-
minovanej drevotrieskovej dosky, ktorú len tak nič nepoškodí. Táto kuchyňa sa 
obzvlášť skvele vyníma v bezúchytkovom prevedení.
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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1
farebné 

prevedenie
irma

farba: 551 lak, alpská biela mat

Aby váš pohľad na čisté, hladké línie nebol ničím rušený, úchytky na dvierkach sme dômyselne skryli. Sú 
vyfrézované do čelných plôch dvierok z MDF a zalakované tak, že na prvý pohľad nič nespoznáte. Nikde 
nič nevyčnieva, a napriek tomu máte ku všetkému jednoduchý prístup, pohodlne a ľahko otvoríte každú 
skrinku.
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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4
farebné 

prevedenia
filoma

Kuchyňa Filoma je lakovaná kuchyňa ponúkajúca exkluzívne farby od bielej, cez 
šedú či pieskovú. Všetko v ultra vysokom lesku pre oslňujúci vzhľad vašej kuchyne.

farba: 470 alpská biela vysoký lesk
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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5
farebných 
prevedení

farba: 173 biela matná

fanny

Kuchyňa Fanny je jedna z najdostupnejších kuchýň, ktoré ponúkajú lakované 
dvierka. Na výber máte zo štyroch moderných farieb.
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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farebné 

prevedenie
noah 

Noah je kuchyňa s dvierkami v bielom matnom laku a v rámovom 
vzhľade.

farba: biela matná, lak
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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Takto moderne, sviežo a exkluzívne bude vyzerať vaša 
lakovaná kuchyňa Pax. Úchytka už vyfrézovaná ako 
„žliabok“ v dvierkach.

pax

farba: 834 biela vysoký lesk

1
farebné 

prevedenie

Ak hľadáte kuchyňu s rámovými dvierkami v ele-
gantnej šedej farbe, tak kuchyňa Christa je tá správ-
na voľba. MDF dvierka rámového vzhľadu sú po-
tiahnuté odolnou fóliou s UV lakom.

christa

farba: 765 bridlicovo šedá

2
farebné 

prevedenia

farba: kamenná šedá

Kuchyňa Gerta zaujme vďaka elegantným zvislým 
drážkovaným dvierkam v odolnom povrchu lakovanej 
fólie. Dvierka sú vo farbe kamenná šedá. 

gerta 1
farebné 

prevedenie

Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň

Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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RUSTIKÁLNE 
KUCHYNE 
NA MIERU

Kuchyne inšpirované tradičnými štýlmi a kla-
sikou navonok dýchajú nostalgiou, ale vnútri 
ukrývajú tie najmodernejšie technológie, vy-
chytávky a dômyselne usporiadané úložné 
priestory.

Čo je však pre tieto štýlové kuchyne typické, 
sú prírodné farby, materiály so známkou pa-
tiny a množstvo dekorácií.

LENKA CHVÁLOVÁ
Odborný predajca kuchýň SIKO

kuchyňa Iva
farba: 901 hodvábne šedá
Viac na str. 79
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3
farebné 

prevedenia

selma
farba: 847 alpská biela lak mat

Hľadáte kuchyňu plnú moderných funkcií, s množstvom úložných priestorov, a napriek tomu tradičného 
vzhľadu? 
Potom kuchyňa Selma určite naplní vaše očakávania. Lakované dvierka klasického vzhľadu rámovej 
konštrukcie, v modernej matnej alpskej bielej. Táto kuchyňa sa výborne hodí aj do interiéru s nádychom 
rustikálneho štýlu.
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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2
farebné 

prevedenia
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iva
farba: 905 lak magnolia

Pokiaľ máte radi ozajstné drevo, kuchyňa Iva vám ho ponúka. Rámové dvierka sú vyrobené z pravého 
dreva s dyhovanou výplňou a prelakované sú hodvábne šedým lakom. 

Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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1
farebné 

prevedenie

farba: 390 magnolia matná

claudia

Kuchyňa Claudia s profilovanými dvierkami z MDF s patinovanou fóliou sú 
správnou voľbou pre všetkých, ktorí hľadajú ideálnu kuchyňu na chalupu 
alebo do rustikálneho interiéru.
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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Viac informácií vrátane technických nájdete na www.siko.sk

Kuchyňa Cosima má lakované MDF dvierka 
imitujúce rámovú konštrukciu. Táto kuchyňa sa 
výborne hodí do interiéru s rustikálnym nádychom 
alebo napríklad na chalupu.

cosima

farba: 881 piesková matná

3
farebné 

prevedenia

3
farebné 

prevedenia

Kuchyňa Casandra má dvierka rámového vzhľadu 
pokryté odolnou lakovanou fóliou. Na výber máte 
z troch rôznych farebných prevedení, kedy za 
zmienku stojí najmä zelené prevedenie vo farbe 
trstina.

casandra

farba: 774 biela
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Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň

Viac na www.siko.sk/planovac-kuchyni
3D plánovač kuchýň
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Nástenné skrinky

Spodné skrinky

Vysoká skrinka

Nástenné skrinky

Zásuvková skriňa

Rôzne organizačné systémy pre zásuvky a 
výsuvy ponúkajú štruktúrované úložné priestory 
pre všetko, čo vo svojej kuchyni chcete nechať. 
Od príborov, baliacich fólií a korenia, cez plechy 
na pečenie až po celé prepravky na nápoje.

Úložné priestory

SIKO KUCHYNE
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Vnitřní vybavení

Príslušenstvo plánovaných kuchýň Naturel

Zásuvky

Odpadkové koše

Riešenie rohov

Zásuvky sú nevyhnutné v každej kuchyni. Získate pohodlné a prehľadné usporiadanie kuchynského náradia. Ponúkame vysokú variabilitu 
šírok a vnútorného členenia priestoru. Kvalitný systém vysúvania garantuje dlhú životnosť.

Miesta v kuchyni nie je nikdy dosť a väčšina z nás má rada veci na svojom mieste bez toho, aby nám prekážali. Jedinečné výsuvné koše a 
sortery (systém triedenia odpadu) nesmie v modernej kuchynskej linke chýbať. Rôzne veľkosti, typy a farby košov ponúkajú širokú škálu 
možností, z ktorých si vyberie naozaj každý. 

S našim riešením rohových skriniek využijete naplno aj ťažko dostupnú časť kuchyne. Vysoká nosnosť kovania umožňuje skladovať potraviny 
alebo kuchynský riad. Výhodou je ľahká manipulácia, ergonomický dizajn a nenáročná údržba.

SIKO KUCHYNE
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úsporné 
 LED 

 osvetlenie

praktický 
závesný 
program

jednoduché 
 triedenie 
 odpadu

bezpečné 
uloženie 
čistiacich 

prípravkov

prvotriedne 
spotrebiče 

batérie 
a drez

prehľad 
v zásuvkách

Kvalitné zásuvky a kovanie - to je základ
3D - rýchla montáž závesov
Kvalitné závesy sú z celokovu, sú robustné, 
majú dlhú životnosť a dokonale udržujú 
otváracie dvierka v správnej pozícii po celé 
roky. 

Závesy majú na otváranie a zatváranie 
automatickú funkciu pre pridržanie vďaka 
zabudovanému pružinovému mechanizmu. 
Všetky závesy poskytujú pohodlné možnosti 
dočiahnutia a prístupu do skriniek.

Metalízový oceľový rám
Metalízový oceľový rám má dve vrstvy striebornej 
práškovej farby, navyše je opatrený vrstvou 
bezfarebného laku, a vďaka tomu je extrémne odolný 
proti poškriabaniu. Spodná doska je hrubá 16 mm.

Guličkový pojazd TANDEM QUADRO
Dlhá životnosť vďaka presným oceľovým 
guličkám. Vedenie guľôčkových ložísk 
Quadro nevyžaduje žiadnu ďalšiu údržbu. 
Guličkový princíp zaisťuje samočistenie 
vodiacich líšt.

Nastavenie bez náradia
Nastavenie výšky a šírky presne na milimeter, bez 
náradia. Optimálne klzné vlastnosti a bezpečnosť aj po 
dlhoročnom používaní.

Vzhľad škár
Čelné kryty s nastavením výšky, sklonu a bočným 
nastavením pre rovnomerný vzhľad škár.

Jednoduché čistenie
Obzvlášť dobré čistenie vďaka mäkkej hrane, ktorá lícuje 
s plochou dná zásuviek.

Vysoká zaťažiteľnosť systému
Vysoká zaťažiteľnosť systému až 30 kg, 
pri šírke 800/900 mm až 50 kg, pri 1000 mm až 65 kg.

Tlmiče „SILENT SYSTEM“ HETTICH
Špičkový komfort pre tiché zatváranie. Zásuvky sa 
vďaka pneumatickým dorazom zatvárajú zľahka a ticho. 
V poslednej fáze priebehu zatvárania sa pohyb mení v 
spomalený chod. Zásuvka sa zavrie bez zvuku.

Otváracie dvierka, výsuvy a potravinové skrine - jednoducho u všetkých pohyblivých dielov, preverujeme v našom 
zariadení na trvalý chod celkovú životnosť viac ako 15 rokov a - to je pre nás nevyhnutné - vždy s plným zaťažením. 
Tým namáhame náš nábytok v laboratóriu riadenia kvality čiastočne až trikrát dlhšie, než požaduje norma 
DIN.

Kvalita plánovaných kuchyní Naturel
Vyrobené v Nemecku v najmodernejšom závode na svete

 

Základom výroby je stavebnicový systém dimensionn s tromi výškami spodných skriniek, piatimi výškami závesných skriniek, 
štyrmi výškami nástavcových skriniek a štyrmi výškami vysokých skriniek.

Bočné steny 16 mm hrubé, obojstranne potiahnuté 
melamínovou živicou

Predná hrana korpusu a poličky 
potiahnuté hranou z PP hrubou 
1,2 mm. 
Vysoko zaťažiteľné a odolné proti 
nárazom. Príjemný vzhľad vďaka 
jemnému zaobleniu.

Dookola oblepené hrany 
pre horné dosky a bočnice 
zaisťujú čisté zakončenie 
a zabraňujú vniknutiu nečistôt 
a vlhkosti.

Dná, konštrukčné dosky 
a bočnice sú zlepené kolíkmi 
z tvrdého dreva.

Pre zhodný priesvitný vzhľad sú sklenené 
závesné skrinky sériovo vybavené 5 mm 
sklenenou poličkou. Skrinky s výklopnými 
dvierkami a skladacími zdvíhacími dvierkami 
majú 6 mm hrubé sklenené poličky.

Tam sa toho zmestí! 
Všetky dosky a dná (vrátane 
vkladacích políc) je možné zaťažiť 
hmotnosťou až 50 kg / m2. To 
zodpovedá napríklad viac ako 
80 jedálenským tanierom.

2,8 mm doska HDF, z vnútornej strany lakovaná v dekore alebo potlačená. 
Zadné steny sú zasadené v 6 mm hlboko drážkovaných bočniciach a sú navyše 
zoskrutkované s korpusom. 
Odsadené zadné steny zaisťujú dobrú cirkuláciu vzduchu medzi stenou 
a kuchynským nábytkom a nemôžu navlhnúť. Zabraňuje tvoreniu plesne. Výhoda: 
Žiadne tvorenie škár vo vnútornej viditeľnej oblasti. Dlhá životnosť, trvalo 
pevné, avšak variabilné pre montéra na mieste.

Extrémne stabilné konštrukčné 
dosky a vlysy pri spodných 
a vysokých skrinkách. Horný priečny 
vlys pri spodných skrinkách: farba 
hrany je biela pre vzhľad hodiaci sa 
ku každej kombinácii.

Zadné steny 2,8 mm drevovlákna, zoskrutkované 
s korpusom
Vlysy (vzpery) 19 mm hrubé, obojstranne potiahnuté 
melamínovou živicou
Predné hrany korpusov s hrubou hranou z PP 
(1,2 mm hrubé)

Vkladacia polica, 16 mm hrubá, predné hrany s odolnou 
hranou z PP (1,2 mm hrubá)

Dno a bočnice zlepené kolíkmi z tvrdého dreva 
(8 x 30 mm)
Konštrukčná doska (dno) 19 mm hrubá, 
obojstranne potiahnutá melamínovou živicou

Krycie sokle z MDF 
70 mm, 100 mm, 150 mm, 200 mm 
13 mm hrubé, potiahnuté

Soklové nohy s nastavením výšky –10 a +20 mm

V každom ohľade trvalá kvalita

V každom ohľade trvalá kvalita

Nasadené všetky rozhodujúce materiály ako laminované drevotrieskové dosky, viacvrstvová fólia hladká a profilovaná, lak.

predná hrana 
korpusu / poličky

Sklenené poličky Zaťaženie políc 50 kg na m2 Odsadené zadné steny v hrúbke 2,8 mm

Konštrukčné dosky, dná, 
vlysy (vzpery) 19 mm

Tu nemá vlhkosť šancu Kolíky z tvrdého dreva 
8 x 30 mm
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MODERNÉ 
KUCHYNE 
NA SKLADE

Už žiadne čakanie. 

Kvalitné dizajnové kuchyne máme na skla-
de. Tie najžiadanejšie a v trendy farbách. 
Svoju kuchynskú zostavu si naplánujete 
presne podľa potrieb, pre váš priestor. S 
možnosťou odobrať ju ihneď.

Či už dáte prednosť dodaniu zmontovaných 
skriniek rovno z výroby či skriniek v rozlo-
ženom stave, inštalácia vašej novej kuchyne 
bude vždy rýchla, presná a pre vás komfort-
ná.

KUCHYNE

NA SKLADE

SIKO KUCHYNE
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Kovanie zásuviek 
Hettich PROFI+ 
(Najvyššia trieda kovania) - jedno z 
najkvalitnejších kovaní vo všetkých 
kuchyniach
• kovové boky
• nosnosť zásuviek až 85 kg
• pomalé zatváranie s brzdou
• zásuvka sa vysunie celá = ľahký prístup aj 

do zadnej časti zásuvky

Pánty Hettich 
• s integrovanou brzdou v základnej 

ponuke
• bez príplatku hneď tá najvyššia trieda 

kovania

Predvŕtané všetky 
úchytky už z výroby
• šetria čas pri montáži, nie je potrebné 

vŕtať na mieste
• vždy navŕtané rovno a presne
• bez neporiadku pri vŕtaní

Skrinky kompletne 
zmontované už z výroby
• šetria čas pri montáži
• šetria peniaze za montáž

Všetko už v základnej cene kuchyne! 
Máme pre vás kuchyne na sklade, ihneď k odberu. Moderné kuchyne v trendy 
dizajne, vyrobené s precíznosťou, kvalitou a za ceny, ktoré si môžete dovoliť.

• DEMONT - všetko pohodlne odveziete v aute, jednoduché na prepravu

• pánty a pojazdy s tlmením 

komplet - úchytky a všetky kovania sú súčasťou balenia 

ľavé / pravé otváranie - orientáciu dvierok si môžete zvoliť presne podľa vašich potrieb, až pri 

montáži 

predvŕtané úchytky - nemusíte nič zameriavať a vŕtať až na mieste, všetky úchytky sú 

predvŕtané už z výroby, rovno a presne 

variabilita - môžete kúpiť len samostatné dvierka a ľahko dať kuchyni po čase nový kabát

Výhody skladových kuchýň Naturel
dodanie v demonte (kuchyne Gia)

Výhody skladových kuchýň Naturel
dodanie zmontovaných skriniek (kuchyne Erika24, Sente24)

betón biela matná

borovica biela dub
v ponuke iba 

svetlo sivý korpus
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Kuchyňa Easy24 ponúka dvierka s povr-
chom: lakovaný laminát v lesku, prípadne v 
prevedení dub sierra, ktorý možno s bielou 
vkusne kombinovať. Kvalitné kovanie je 
zárukou vašej spokojnosti a dlhej životnosti 
kuchyne. Korpus biely alebo dub sierra.

Na sklade celá séria skriniek
Prehľad skriniek na sklade na strane 104, 
alebo na www.siko.sk/kuchyne.

1
farebné 

prevedenie

farba: 450 biela

easy24
KUCHYŇA

NA SKLADE
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 vysoké skrinky výška 193 cm + 15 cm sokel

možno 
umiestniť mi-
krovlnné rúry 
s celkovou 
výškou 
38 cm vr. 
rámčeka

z našej ponuky 
možno umiestniť spotrebiče:
KIV34X20
VC1811
VC1821
NRKI4182E1

skriňa 60 cm pre vstavanú rúru a 
mikrovlnku ľavá/pravá

potravinová skriňa 60 cm, 193 cm, 
ľavá/pravá

skriňa 60 cm pre vstavanú 
rúru, ľavá / pravá

skriňa pre vstavanú kombinovanú chlad-
ničku 60 cm, ľavá / pravá

450.GMDK1.L/R
346,00€

450.HDV601.L/R
293,00€

450.GO1.L/R
266,30€

450.GD1781.L/R
272,00€

  výkryty skriniek

výkryt pre vysoké skrine
Vykrytie pre vysoké skrine 20cm 
biela ma

rohový výkryt 
7 cm

výkryt pre spodné 
skrinky 10 cm

výkryt pre horné 
skrinky 10 cm

ukončovacie bočnice ukončovacie bočnice 
k hornej skrinke, 25 mm

450.UPE
51,80€

106.UPK10
16,30€

106.WPK101
16,00€

106.UWA25
57,10€

106.WW2502
37,50€

106.HPK201
28,00€

   pracovné dosky a obkladové panely za kuchynskú linku

rozmer meď dub betón dub trámový cena

dĺžka 60x52 cm         X 198.NV52.60 330.NV52.60 272.NV52.60 27,60€
dĺžka 90x70 cm 117.NV70.90 198.NV70.90 330.NV70.90 272.NV70.90 54,10€
dĺžka 185x52 cm 117.NV52.185 198.NV52.185 330.NV52.185 272.NV52.185 87,50€
dĺžka 258x52 cm 117.NV52.258 198.NV52.258 330.NV52.258 272.NV52.258 119,70€
pracovná doska  96 cm 117.APN60.96 198.APN60.96 330.APN60.96 272.APN60.96 56,50€
pracovná doska  186 cm 117.APN60.186 198.APN60.186 330.APN60.186 272.APN60.186 107,40€
pracovná doska  246 cm 117.APN60.246 198.APN60.246 330.APN60.246 272.APN60.246 141,40€
pracovná doska  306 cm 117.APN60.306 198.APN60.306 330.APN60.306 272.APN60.306 175,30€
pracovná doska  366 cm 117.APN60.366 198.APN60.366 330.APN60.366 272.APN60.366 209,20€

dub betón meď dub trámový

117 198 330 272
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  sokle

kód popis dĺžka (m) cena

SOKL150AL4 Sokel plastový AL brúsený 150 4 33,60€
SOKL150NRZ4 Sokel plastový NRZ brúsený 150 4 37,40€
SOKL150AL2 Sokel Sokel plastový AL brúsený 150 2 18,50€
SOKL150NRZ2 Sokel plastový NRZ brúsený 150 2 22,30€
106.SB15.220 Sokel 15cm, 220cm, biela 2,2 5,70€
106.SB15.335 Sokel 15cm, biela 3,35 7,60€
198.SB15.220 SokelSokel 15cm, 220cm, dub 2,2 5,70€
198.SB15.335 SokelSokel 15cm, 335cm, dub 3,35 7,60€
198.SBR15 Sokel bočný 20 cm, dub 0,51 7,60€
106.SBR15 sokel bočný 20 cm, biela 0,51 7,60€

Viac líšt na www.siko.sk

  horné skrinky výška 72 cm

    spodné skrinky výška 72 cm + 15 cm sokel

Kuchynské skrinky 
Naturel 

skrinka 45 cm, plná, 
ľavá/pravá

skrinka 45 cm ľavá/pravá

skrinka spodná 45 cm 
3 zásuvky plnovýsuv

skrinka spodná 60 cm 
3 zásuvky plnovýsuv

skrinka 60 cm so zásuvkou 
ľavá / pravá

skrinka 60 cm ľavá/pravá

skrinka 90 cm, dvojdverová

skrinka 15 cm plnovýsuv skrinka drezová 60 cm, ľavá/pravá

NA SKLADE

405.WFLG901
365,00€

405.W451.L/R
88,00€

skrinka 30 cm, 
ľavá/pravá

450.WFLG901

450.W451.L/R

skrinka 60 cm, 
plná, ľavá/pravá

405.W601.L/R
103,00€

450.W601.L/R

skrinka 30 cm ľavá/pravá

450.UD30.L/R
90,70€

450.UD45.L/R
108,00€

skrinka spodná 60 cm 
pre vstavanú rúru
450.HUB
103,20€

450.UA45
290,90€

450.UA60
311,00€

skrinka spodná 90 cm 
3 zásuvky plnovýsuv
450.UA90
404,20€

450.UD60.L/R
124,80€

450.SPUD60.L/R
123,80€

450.US60.LR
185,80€

450.UD90
186,70€

450.UA15
159,80€

405.WFLG601
308,00€

450.WFLG601

z našej ponuky možno 
umiestniť spotrebiče:
Beko - MOB20231BG2
Mora - VMT312X
Bosch - BFL523MS0
Electrolux - LMS2203EMX 

z našej ponuky možno 
umiestniť spotrebiče:
OT611X
závesná skrinka pre zabud-
ovateľný 
odsávač pár ľavá / pravá

skrinka 60  cm, pre vstavanú 
mikrovlnnú rúru

405.WM601
102,00€

450.WM601

405.WDAF657LN/RN
93,00€

450.WDAF657LN/RN

skrinka 90 cm, plná

405.W901
151,00€

450.W901
405.W301.L/R
77,00€

450.W301.L/R

skrinka 60 cm, sklo, 
ľavá/pravá

405.WGLS601L/R
136,00€

450.WGLS601L/R

skrinka 45 cm, sklo, 
ľavá/pravá

405.WGLS451L/R
125,00€

450.WGLS451L/R

405.WFL901
263,00€

450.WFL901
405.WFL601
221,00€

450.WFL601

skrinka zalamovacia, plná
90 cm    60 cm

skrinka zalamovacia, sklo
90 cm    60 cm

dvierka na umývačku s panelom

450.GSB60
39,40€

450.GSB45
36,00€

60 cm      45  cm
dvierka na umývačku bez panela

450.GSBD60I
49,00€

450.GSBD45I
47,00€

60  cm      45  cm
dno pod indukčnú dosku

DBKI90
54,70€

DBKI60
47,50€

90 cm      60 cm

skrinka rohová 
65 cm

405.WE651L
271,00€

450.WE651L

horné závesné 
police 15 cm
106.WRF151

horné skrinky výška 36 cm

skrinka horná výklopná, plná

405.WK9036N
145,00€

450.WK9036N
405.WK6036N
104,00€

405.WK4536N
97,00€

450.WK6036N450.WK4536N
90 cm60 cm45 cm

skrinka rohová 110 cm, 
ľavá / pravá
450.UED9045.L/R
190,10€

skrinka spodná rohová 90 cm, 
dvojdverová

450.UDTE90.L
363,40€

    spodné skrinky rohové 72 cm + 15 cm sokel    dvierka na umývačku, indukčné dno
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198.WR151
150,00€

Viac informácií vrátane technických nájdete na www.siko.sk
SIKO KUCHYNE
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Lacné kuchynské linky EASYLacné kuchynské linky EASY

KUCHYNE SO SPOTREBIČMI 
NATUREL EASY

360×60 cm, biela mat
NEMECKÁ KVALITA. Plne vybavená kuchynská linka v 
dĺžke 360 cm, teraz za akciovú cenu. Obsahuje všetky 
skrinky (vo farbe alpská biela), kovania, čierne úchytky, 
sokel, pracovnú dosku (vo farbe štruktúrovaná čier-
na), nerezový drez s odkvapom a dokonca aj všetky 
vstavané spotrebiče: rúru, sklokeramickú dosku, čierny 
komínový odsávač pár, chladničku a umývačku riadu. 
Jednoduchá montáž - všetky skrinky dodávame už 
zmontované. Súčasťou dodávky nie je drezová batéria. 

akciová cena: 1 990,00 €/ks
KUCHSET803

KUCHYNE SO SPOTREBIČMI 
NATUREL EASY

330×60 cm, biela mat
NEMECKÁ KVALITA. Plne vybavená kuchynská linka v 
dĺžke 330 cm, teraz za akciovú cenu. Obsahuje všetky 
skrinky (vo farbe alpská biela), kovania, čierne úchytky, 
sokel, pracovnú dosku (vo farbe štruktúrovaná čier-
na), nerezový drez s odkvapom a dokonca aj všetky 
vstavané spotrebiče: rúru, sklokeramickú dosku, čierny 
komínový odsávač pár, chladničku a umývačku riadu. 
Jednoduchá montáž - všetky skrinky dodávame už 
zmontované. Súčasťou dodávky nie je drezová batéria. 

akciová cena: 2 290,00 €/ks
KUCHSET805

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL EASY24 

300×60 cm, biela lesk + dub
Kuchynská linka Naturel Easy24 vrátane pracovnej 
dosky, soklov vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
Skrinky sú zmontované. Bez spotrebičov, drezu a 
batérie.

akciová cena: 1 299,02 €/ks
EASYSET4

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL EASY24 
300×60 cm, biela lesk + dub
Kuchynská linka Naturel Easy24 vrátane pracovnej 
dosky, soklov vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
Skrinky sú zmontované. Bez spotrebičov, drezu a ba-
térie.

akciová cena: 1 249 €/ks
EASYSET8

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL EASY24 
240×60 cm, biela lesk
Kuchynská linka Naturel Easy24 vrátane pracovnej 
dosky, soklov vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
Skrinky sú zmontované. Bez spotrebičov, drezu a ba-
térie.

akciová cena: 899,01 €/ks
EASYSET6

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL EASY24 ROHOVÁ 
210×300×60 cm, biela lesk + 
dub
Kuchynská linka Naturel Easy24 vrátane pracovnej 
dosky, soklov vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
Skrinky sú zmontované. Bez spotrebičov, drezu a ba-
térie.

akciová cena: 1 799,02 €/ks
EASYSET7

LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB

LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB

Aktuálna ponuka lacných kuchýň na Lacné kuchynské l inky na www.siko.skAktuálna ponuka lacných kuchýň na Lacné kuchynské l inky na www.siko.skSIKO KUCHYNE
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Moderná kuchyňa GIA je skladová kuchyňa 
a dostupná exkluzívne v sieti predajní SIKO. 

Skvelá voľba pre tých, ktorí vyhľadávajú kva-
litu za veľmi priaznivú cenu. Kuchyňa GIA je 
dostupná ihneď, v 4 farebných prevedeniach. 
Vyberať môžete medzi nadčasovou bielou 
a trendy betónom, prípadne kombinovať s 
obľúbeným drevodekorom (dub, borovica bi-
ela). 

Vďaka dodaniu v rozloženom stave navyše 
celú kuchyňu pohodlne odveziete v aute.   

Kuchyňu GIA ľahko „prezlečiete do nového 
kabáta“, stačí jednoducho obmeniť pôvodné 
kuchynské dvierka za nový dizajn. 

Na sklade celá séria skriniek
Prehľad skriniek na sklade na strane 110, 
alebo na www.siko.sk/kuchyne.

4
farebné 

prevedenia
gia

KUCHYŇA 

NA SKLADE

betón biela mat borovica biela dub
farba: betón v kombinácii s drevodekorom dub
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skrinka digestorová 
60x57 cm, 2 police

WCH6057BB
46,80€

WCH6057BM
50,90€

WCH6057BE
55,30€

WCH6057DT
46,80€

Viac informácií vrátane technických nájdete na www.siko.sk

    vysoké skrinky a 
bočnice

horné skrinky

Kuchynské skrinky Gia 
NA SKLADE

regál 20cm, 
farba korpusu 
svetlo šedá

WO2072
18,80€

skrinka  40x72 cm, 
2 police

W4072BB
44,60€

W4072BE
51,60€
W4072BM
48,00€

W4072DT
44,60€

skrinka  
60x72 cm, 2 police  

W6072BB
61,30€

W6072BE
71,90€

W6072DT
61,30€

W6072BM
66,50€

skrinka otočná  
80x72 cm,  2 police

W8072BE
88,50€
W8072BM
81,30€

W8072DT
74,40€

W8072BB
74,40€

skrinka výklopná 
80x36 cm

WK8036BM
49,20€

WK8036BE
52,90€

WK8036BB
45,80€

WK8036DT
45,80€

skrinka výklopná 
60x36 cm 

WK6036BM
40,00€

WK6036BE
42,70€

WK6036DT
37,40€

WK6036BB
37,40€

skrinka rohová 
diagonálne otočná

WC606072BB
68,80€

WC606072BE
75,90€
WC606072BM
72,30€

WC606072DT
68,80€

spodné skrinky

skrinka 20x72 cm
drôtený systém

BCA2072BE
99,80€
BCA2072BM
98,00€

BCA2072DT
96,30€

BCA2072BB
96,30€

skrinka 40x72 cm 
1 dvierka) 

B4072BB
53,50€

B4072BE
60,50€
B4072BM
56,90€

B4072DT
53,50€

skrinka 60x72 cm
(1 dvierka) 

B6072BB
65,90€

B6072BE
76,50€
B6072BM
71,00€

B6072DT
65,90€

skrinka 80x72 cm
 2 dvierka) 

B8072DT
83,40€

B8072BM
90,30€

B8072BE
97,50€

B8072BB
83,40€

skrinka drezová 
60x72 cm
(1 dvierka) 

BS6072BB
61,20€

BS6072BE
71,80€
BS6072BM
66,40€

BS6072DT
61,20€

skrinka drezová 
80x72 cm 
(2 dvierka) 
 

BZ26072BB
157,90€

BZ26072BE
168,40€
BZ26072BM
163,00€

BZ26072DT
157,90€

skrinka na rúru  
60x72 cm
1 zásuvka

 

BO6072BB
56,90€

BO6072BE
58,60€
BO6072BM
57,70€

BO6072DT
56,90€

Spodná skrinka ro-
hová  80x72cm (plá-
novaný 100x65 cm)
 1 dvierka) 

BC8072BB
81,10€

BC8072BE
88,10€
BC8072BM
84,50€

BC8072DT
81,10€

Spodná skrinka 
40x72 cm(1Z+1D) 

BZ14072BB
103,80€

BZ14072BE
110,80€
BZ14072BM
107,20€

BZ14072DT
103,80€

skrinka 60x72
(cm 1Z+1D)

BZ16072BB
104,80€

BZ16072BE
128,80€
BZ16072BM
123,40€

BZ16072DT
118,20€

skrinka 40x72
(cm 3Z) 

BZ34072BB
186,10€

BZ34072BE
193,10€
BZ34072BM
189,50€

BZ34072DT
186,10€

skrinka 60x72 cm
(3Z)

BZ36072BB
202,70€

BZ36072BE
213,20€
BZ36072BM
207,80€

BZ36072DT
202,70€

skrinka 60x72
(cm 2Z) 

Dvierka na vstavanú 
umývačku 45  cm

Dvierka na vstavanú 
umývačku 60  cm

skrinka 80x72 cm
(2Z)

BZ28072BB
171,90€

BZ28072BE
186,00€
BZ28072BM
178,80€

BZ28072DT
171,90€

DDT713X446DI
16,40€

DBB713X446DI
16,40€

DBM713X446DI
20,30€

DBE713X446DI
24,50€

DDT713X596DI
20,90€

DBB713X596DI
20,90€

DBM713X596DI
26,10€

DBE713X596DI
31,80€

Vysoká skriňa 
60x214 cm pre štandardnú 
rúru 60 cm a MW rúru pre 
niku 38 cm 
spodná otočná horná klapka

Vysoká skriňa 60x214 cm pre 
štandardnú rúru 60 cm 
2x otočné dvere + horná klapka

Vysoká skriňa 60x214 
cm 
pre vstavanú 
chladničku 178 cm

Vysoká skriňa 
potravinová 
s policami 
60x214 cm

BOM60214BB
182,10€

BOM60214BE
197,40€
BOM60214BM
189,50€

BOM60214DT
182,10€

BO60214BB
192,20€

BO60214BE
213,50€

BO60214DT
192,20€

BO60214BM
202,60€

BF60214BB
165,90€

B60214BB
198,20€

BF60214BE
196,10€

B60214BE
228,40€

BF60214DT
165,90€

B60214DT
198,20€

BF60214BM
180,60€

B60214BM
212,90€

Výkryt pre spodné a horné 
skrinky 10 cm 
farba korpusu šedá
VYKRYT10
3,80€

BBOCNICEBB
21,50€

Bočnica spodná 

BBOCNICEBE
34,60€
BBOCNICEBM
27,70€

BBOCNICEDT
21,50€

Bočnica horná

WBOCNICEBB
10,50€

WBOCNICEBE
16,90€
WBOCNICEBM
13,60€

WBOCNICEDT
10,50€

Pracovní deska granit L240cm
203.APN60.240, 113,30€

Pracovní deska granit L160cm
203.APN60.160, 80,30€

203.APN60.306,  162,60 € 
203.APN60.100,  53,30 €

Hrana pro prac desku 203 granit 2m
203.2M, 3,80€

    pracovné dosky a obkladový kameň za kuchynskú linku

dub betón meď dub trámový

117 198 330 272

Viac líšt na www.siko.sk

BS8072DT
73,70€

BS8072BM
80,60€

BS8072BE
87,80€

BS8072BB
73,70€

z našej ponuky 
možno umiestniť 
spotrebiče:
Beko BCSA285K3S
Mora VC1821
Gorenje RKI4181E1
Bosch KIV34X20 

203

granit

skrinka  45x72 cm, 
2 police

W4572BB
59,00€

W4572BE
67,10€
W4572BM
62,60€

W4572DT
59,00€

skrinka 45x72 cm 
1 dvierka) 

B4572BB
62,60€

B4572BE
70,70€
B4572BM
66,20€

B4572DT
62,60€

skrinka rohová
80x80x72 cm

WC808072BB
119,50€

WC808072BE
140,30€
WC808072BM
129,30€

WC808072DT
119,50€
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Výkryt pre vysoké skrine 
šírka 10cm 
farba korpusu šedá
VYKRYT10.214
149 Kč

* do vypredania zásob
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rozmer meď dub betón dub trámový cena

dĺžka 60x52 cm         X 198.NV52.60 330.NV52.60 272.NV52.60 27,60€
dĺžka 90x70 cm 117.NV70.90 198.NV70.90 330.NV70.90 272.NV70.90 54,10€
dĺžka 185x52 cm 117.NV52.185 198.NV52.185 330.NV52.185 272.NV52.185 87,50€
dĺžka 258x52 cm 117.NV52.258 198.NV52.258 330.NV52.258 272.NV52.258 119,70€
pracovná doska 96 cm 117.APN60.96 198.APN60.96 330.APN60.96 272.APN60.96 56,50€
pracovná doska 186 cm 117.APN60.186 198.APN60.186 330.APN60.186 272.APN60.186 107,40€
pracovná doska 246 cm 117.APN60.246 198.APN60.246 330.APN60.246 272.APN60.246 141,40€
pracovná doska 306 cm 117.APN60.306 198.APN60.306 330.APN60.306 272.APN60.306 175,30€
pracovná doska 366 cm 117.APN60.366 198.APN60.366 330.APN60.366 272.APN60.366 209,20€
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PRÍSLUŠENSTVO KUCHÝŇ NA SKLADE

* set obsahuje: 
1× roh vnútorný a vonkajší  90° 
+ 1× vnútorný roh 135° 
+ 2 × záslepku

  SOKLE
kód popis cena

Sokel150AL4 Sokel plastový AL brúsený 150 33,60€
Sokel150NRZ4 Sokel plastový NRZ brúsený 150 37,40€
Sokel150AL2 Sokel plastový AL brúsený 150 18,50€
Sokel150NRZ2 Sokel plastový NRZ brúsený 150 22,30€
SB15.240 Sokel drevený šedý 150 7,60 €
106.SB15.220 Sokl 15cm, 220cm, bílá
106.SB15.335 Sokel 15cm, biela 
198.SB15.220 Sokel 15cm, dub,
198.SB15.335 Sokel 15cm, dub,
198.SBR15, Sokel boční 20 cm, dub
106.SBR15 Sokel boční 20 cm, biela

**set obsahuje: 
1× vnútorný a vonkajší roh 90°    
+ 1× vnútorný a vonkajší roh 135°    
+ 1 × spojku
+ 2× záslepku

kód popis cena

KSokel150AL Koncovky k Sokelu  150 hliník brúsený
KSokel150NRZ Koncovky k Sokelu  150 NRZ broušená
VYREZMAL45 Výřez Sokelu umývačka 45cm AL brúsený
VYREZMNRZ45 Výřez Sokelu umývačka 45cm NRZ brúsený
VYREZMAL60 Výřez Sokelu umývačka 60cm AL brúsený
VYREZMNRZ60 Výřez Sokelu umývačka 60cm NRZ brúsený

 TESNIACE LIŠTY
kód popis cena

TLA20C4 Lišta 20 k PD černá 4m
TL20B4 Lišta 20 k PD biela lesk 4m
TL20AL4 Lišta 20 k PD AL brúsený 4m
TL20NRZ4 Lišta 20 k PD NRZ broušená 4m
TLA20C2 Lišta 20 k PD černá 2m
TL20B2 Lišta 20 k PD biela lesk 2m
TL20AL2 Lišta 20 k PD AL brúsený 2m
TL20NRZ2 Lišta 20 k PD NRZ broušená 2m

kód popis cena

KL20C Koncovky k liště 20 k PD černá
KL20B Koncovky k liště 20 k PD biela lesk
KL20AL Koncovky k liště 20 k PD hliník brúsený
KL20NRZ Koncovky k liště 20 k PD nerez brúsený

Sokel15 SB15

VÝREZ PRE SOKL15 -na umývačku

kód popis cena

886336 mriežka vetracia do Sokelu biela 
886350 mriežka vetracia do Sokelu ALU
887114 mriežka vetracia ALU do PD
VMSNRZ60 Mřížka v Sokelu NRZ broušená 60cm

TL20AOL4

* Montáž k pracovnej doske pomocou 
skrutiek (skrutky sú súčasťou balenia)

KONCOVKA K Sokel15 

EASY A GIA

príslušenstvo k soklom

vetracie mriežky

vo farbách pracovných dosiek
kód popis cena

117.WAP400 tesniaca lišta meď 4m
198.WAP400 tesniaca lišta dub 4m
330.WAP400 tesniaca lišta betón šedý 4m
272.WAP400 tesniaca lišta dub trámový 4m
117.WAPZ sada rohov a koncoviek k liště, meď
198.WAPZ sada rohov a koncoviek k liště, dub
330.WAPZ sada rohov a koncoviek k liště, betón šedý

Protiskluzná podložka do zásuvky 
UA45 103101

Protiskluzná podložka do zásuvky 
UA60 103102

Protiskluzná podložka do zásuvky 
UA90 103103

 PROTIŠMYKOVÉ PODLOŽKY DO ZÁSUVKY
pro EASY24

kód popis cena

887295 ochranná lišta pro ukončení pracovní desky 60/4 levá
887296 ochranná lišta pro ukončení pracovní desky 60/4 pravá
887294 lišta pro spojení k pracovní desce do rohu 60/4

koncové na pracovné dosky 3,8 cm LIŠTY SPOJOVACIE A UKONČOVACIE

ALU

• pripojovací kábel 2 m
• na pracovné dosky v 

hrúbke 1,6 - 6 cm
• detská poistka

• pripojovací kábel 2 m
• na pracovné dosky v hrúbke 4 cm
• detská poistka

el. zásuvka výsuvná Eklevator 230 V
942855

el. zásuvka Twister 230 V
942856

 ELEKTRICKÉ ZÁSUVKY

príborník PVC 90cm 
BE90

príborník PVC 60cm
BE60

príborník PVC 45cm
BE45

 PRÍBORNÍKY PVC a drevo pre EASY24

príborník drevo 45cm
BE45H

príborník drevo 60cm
BE60H

príborník drevo 90cm
BE90H

GIA

príborník PVC 60cm
GE60

príborník PVC 40cm
GE40

Viac informácií vrátane technických nájdete na www.siko.sk
SIKO KUCHYNE
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KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 

210×219×60 cm mat/biela
Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži.

Bez spotrebičov, drezu a batérie.

akciová cena: 534,00 €/ks
GIASET1

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 

223×219×60 cm mat 
betón/dub

Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži.

Bez spotrebičov, drezu a batérie.

akciová cena: 736,01€/ks
GIASET2

 KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 

270×219×60 cm mat 
borovica/biela

Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži.

Bez spotrebičov, drezu a batérie.

akciová cena: 819,99 €/ks
GIASET3

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 
200×219×60 cm mat/dub
Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži.

Bez spotrebičov, drezu a batérie.

akciová cena: 488,00 €/ks
GIASET4

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 
221×219×60 cm mat
biela rohová
Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži.

Bez spotrebičov, drezu a batérie.

akciová cena: 953,00 €/ks
GIASET5

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 
218×219×60 cm mat/betón

Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži.

Bez spotrebičov, drezu a batérie.

akciová cena: 548,98 €/ks
GIASET6

Lacné kuchynské linky GIALacné kuchynské linky GIA

Aktuálna ponuka lacných kuchýň na Lacné kuchynské l inky na www.siko.skAktuálna ponuka lacných kuchýň na Lacné kuchynské l inky na www.siko.skSIKO KUCHYNE
www.siko.sk/kuchyne106 SIKO KUCHYNE

www.siko.sk/kuchyne 107



KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 

280×219×60 cm mat/betón
Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži. 

Bez spotrebičov, drezu a batérie.

akciová cena: 999,01 €/ks
GIASET7

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 

220×219×60 cm mat 
borovice/biela

Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži.
Bez spotrebičov, drezu a batérie.
Pracovná doska je dodávaná v dĺžke 246cm a je potrebné ju upraviť pri montáži na 
požadovanú dĺžku. K doske sú dodávané komponenty na začistenie rezu vo farbe 
pracovnej dosky.

akciová cena: 876,99€/ks
GIASET8

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 

275×219×60 cm mat 
betón/dub rohová

Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži. 

Bez spotrebičov, drezu a batérie.

akciová cena: 1 232,00 €/ks
GIASET9

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 
320×219×60 cm mat/biela
Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži. 

Bez spotrebičov, drezu a batérie.

akciová cena: 1 067,99 €/ks
GIASET10

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 
260×219×60 cm 
mat borovica/biela
Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži. 

Bez spotrebičov, drezu a batérie.

akciová cena: 762,00 €/ks
GIASET11

KUCHYNSKÁ LINKA 
NATUREL GIA 
190×180×219×60mat 
betón/dub rohová
Kuchynská linka Naturel Gia vrátane pracovnej dosky, 
nerezového sokla vo výške 15 cm a všetkého kovania. 
MDF fóliované dvierka. Dodané v rozloženom stave. 
Orientáciu otvárania dvierok L / P možno zvoliť pri 
montáži. 

Bez spotrebičov, drezu a batérie.

akciová cena: 1 094,00 €/ks
GIASET12

Levné kuchyňské linky GIALevné kuchyňské linky GIA

Aktuálna ponuka lacných kuchýň na Lacné kuchynské l inky na www.siko.skAktuálna ponuka lacných kuchýň na Lacné kuchynské l inky na www.siko.skSIKO KUCHYNE
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EasyLineLED
Rozsvieťte si

Osvetlenie kuchyne

Správne a dostatočné nasvie-
tenie pracovnej plochy, políc, 
vitrín aj regálov vo vašej no-
vej kuchyni nielen uľahčí ka-
ždodennú prípravu pokrmov 
aj ich servírovanie, ale vďaka 
najrôznejším stmievačom na-
vodíte potrebnú atmosféru 
celého priestoru. Vďaka LED 
osvetleniu Easy Line a Linear 
a veľmi jednoduchej montáži 
si môžete zložiť osvetlenie va-
šej kuchyne na mieru, presne 
podľa vašich predstáv a pot-
rieb.

Sektorové stmievanie

1m

2m

2m

1,2m

2m
Typ Kód Priemer Svetelný tok Výkon Stmievač Cena

EASYLine svetlo LED guľaté EL70 70 mm 270 lm 2,6 W nie 9,56€

Svietidlo 2,6W, 4000K

1,2m
Typ Kód Cena

dotykový vypínač/stmievač EL02 14,31€

Stmievač 96W

Typ Kód Cena

predlžovací kábel 1 m EL03 1,78€

Predlžovací biely kábel 1 m

Typ Kód Cena

rozbočovač EL01 4,04€

Rozbočovač - 6 pólový, 4A

Typ Kód Cena

káblový chránič 50 cm EL06 1,42€

Káblová lišta so samolepiacou páskou 500 mm

Typ Kód Cena

senzorový vypínač dverový EL04 14,31€

Dverový senzor 96W

Typ Kód Výkon Cena

napájací zdroj EL05 48 W 32,71€

Napájací zdroj 48W, 24V biely

napájací zdroj EL98 96W 39,29€

Napájací zdroj 96W, 24V čierny

10
10

Centrálne stmievanie
Typ Kód Dĺžka Svetelný tok Výkon Stmievač Cena

EASYLine svetlo LED 50 cm EL500 510  mm 575 lm 7W nie 23,87€

Svietidlo 7W, 4000K

EASYLine svetlo LED 100 cm EL1000 1010  mm 1150 lm 14W nie 32,31€

Svietidlo 14W, 4000K

Typ Kód Dĺžka Svetelný tok Výkon Stmievač Cena

EASYLine svetlo LED so stmievačom EL500S 550  mm 575 lm 8W áno 35,24€

Svietidlo 8W, 4000K

EASYLine svetlo LED so stmievačom EL1000S 1050  mm 1150 lm 15W áno 42,62€

Svietidlo 15W, 4000K

70
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stmievač

Sektorové stmievanie

Centrálne stmievanie

1

8

55 5

8

5

5
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6 3

230 V 230 V

Dotykový
stmívač

Dveřní 
senzor

F

2 m

1

1

3

3

5

8

6

910

7

10 8 stmievač

12500

7

 A+

Napájací zdroj LL5/300 LL8/500 LL16/1000
6 W 1 ks X X

24 W 4 ks 3 ks 1 ks
36 W 7 ks 4 ks 2 ks
48 W 9 ks 6 ks 3 ks

Správny výber napájacieho zdroja 
Nasledujúca tabuľka ukazuje, koľko Linear 
LED svietidiel môže napájať jeden napájací 
zdroj. Inými slovami podľa tejto tabuľky si 
vyberiete vhodný napájací zdroj pre vašu 
aplikáciu Linear LED svietidiel v závislosti 
od ich typu a množstva.

Uhol vyžarovania Linear LED svietidiel
je možné nastaviť v uhloch 0 °, 45 °
alebo 90 °. Otáčajte svietidlom
v mieste označenom symbolom PULL
až do maximálneho vytočenia 90 °.

Nastavenie Lineárneho LED svietidla

0°   45°               90°

Prepojovací kábel 100 (125 mm) ML012,  1,63 € 

Prepojovací kábel 500 (530 mm) ML013, 1,93 €

Prepojovací kábel 1000 (1030 mm) - ML014, 2,26 € 

Predlžovací kábel1000 (1030 mm) - ML015, 3,41 €

Napájací zdroj 24 V, 6 W
 ML031, 12,30 €

Napájací zdroj24 V, 24 W - ML032, 22,26 € 
Napájací zdroj 24 V, 36 W - ML033, 31,30 € 
Napájací zdroj 24 V, 48 W - ML034, 39,70 €

Prepojovací konektor, - ML011, 1,93 €

DC Pripojovací konektor - M021, 4,22 €

Dotykový stmievač - ML023, 7,44 €

Pohybové čidlo - ML024, 14,85 €

4-cestný rozbočovač - ML025, 4,22 €

ON/OFF Vypínač - ML022, 4,22 €

Max. dĺžka spojenia 
svietidiel = 3 m, 
max. príkon = 48 W

max. príkon = 48 W

max. príkon = 48 W

max. príkon = 48 W

Umiestnenie
●  LED osvetlenie vitrín, políc,nábytku, knižníc, 

šatníkových skinov
● LED osvetlenie vinotéky,LED osvetlenie pod 

skrinky,pod kuchynské skrinky
●  LED osvetlenie architektonických nik, LED 

dekoratívne osvetlenie
●  LED LED osvetlenie pracovnej plochy 

Kód Svetelný tok Dĺžka Cena

ML01 400 lm ~303 mm 28,41 €

ML02 640 lm ~504 mm 40,96 €
ML03 1280 lm ~1005 mm 76,44 €

Hliníkové telo + PMMA difúzor

84

 16W

100W 
halogen

~
10

05
 m

m

  8W

50W 
halogen

~
50

4 
m

m

  5W

30W
halogen

~
30

3 
m

m

Rýchla montáž
5 min.

LL16/1000 LL8/500 LL5/300

10

33

Výhody:
• Jednoduchá montáž
• Možnosť spojenia až 10 svietidiel v jednom rade
• Min. 10x dlhšiu životnosť ako je tomu u halogénových žiaroviek
• Každé svietidlo je vybavené vypínačom a možno ho jednotlivo ovládať
• Aplikácia:
Osvetlenie kuchynských liniek, pracovných stolov, osvetlenie 
šatníkových skríň, poličiek a regálov 

ML kód ML typ Výkon Vyžar. uhol Svetelný tok Teplota 
bielej PF IP Cena

ML036 KL11/560-4000K230V 11 W 135° 640 lm 4000 K ≥0,6 20 24,00 €

150°

Zadné upevňovacie otvory

Horné upevňovacie otvory

<1s

20
50.000
hrs

HIGH
QUALITY

LED Line

<1s000
hrs

HIGH
QUALITY

Výkon 11 W
Napätie 120 - 240 VAC 50/60 Hz
Pracovná teplota - 20 až + 40 °C
Životnosť >20.000 h
Materiál tela svietidlá Aluminium + Plastic
Stupeň krytia IP 20
Svetelný tok 640 lm
Teplota farby 4000 K 
Index podania farieb Ra >80
Vyžarovací uhol 135 °
Záruka 3 roky

20.

20
135˚60

Linear
LED

Typ Kód Cena

predlžovací kábel 1m EL03 1,78 €

Predlžovací biely kábel 1m

Typ Kód Výkon Cena

napájací zdroj EL05 48 W 32,71 €

Napájací zdroj 48W, 24V biely

SIKO KUCHYNE
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Dotykový
stmievač
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KUCHYNSKÉ 
SPOTREBIČE

Kuchyňa je miestom s najväčšou koncent-
ráciou spotrebičov vybavených modernými 
technológiami s nespočetným množstvom 
funkcií, bez ktorých si každodenné varenie 
už ani nevieme predstaviť.

Je len na nás, či tieto spotrebiče ukryjeme 
do kuchynskej zostavy, alebo ich vystavíme 
na obdiv ako solitér, voľne do priestoru. 

JAN VRBA
Riaditeľ nákupu SIKO

SIKO KUCHYNE
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Naplánujte si kuchyňu podľa svojich snov.
Spotrebiče Beko ju doplní, či už máte akýkoľvek štýl.

Roman Vaněk
zakladateľ Pražského kulinárskeho inštitútu 

Ceny spotřebičů jsou uvedené bez poplatku RP.

Dokonalá rúra, 
kuchárka a fotorámček v jednom

• 13 programov + 82 automatických
• dotykové ovládanie so zámkom
• TFT displej / recepty, kuchárka, foto 

aj vlastné, USB pripojenie
• ovládanie v češtine
• nastaviteľné dva programy s rôznou 

teplotou za sebou
• Booster

• 3 sklá, celosklenené vnútorné 
dvere s NANO úpravou

• Soft Close – dvere s automatickým dovretím
• 2x halogénové vnútorné osvetlenie 

(spínané aj pri otvorení dverí)
• zadná katalytická doska
• bočné rebríky na rošty/plechy
• trojitý teleskopický výsuv

K nákupu 2 spotrebičov Beko
rúra BIM25801XMS so zárukou 5 rokov

za cenu 549,00€ 
                     Iba v sieti SIKO(bežná cena 549 €)

Pozrite sa na ďalšie stránky, kde nájdete prehľad spotrebičov Beko,
ktoré doplnia vašu vysnívanú kuchyňu.

Rúra s USB znie možno ako z iného sveta, ale pritom sa jedná o šikovnú vychytávku. Vďaka USB môžete
do pamäti rúry nahrať svoje obľúbené recepty a vytvoriť si kuchárku na mieru. Cez USB môžete tiež nahrať
fotky a pri každom pohľade na rúru si tak pripomenúť napríklad šťastné chvíle z dovolenky.

Beko BIM 25801 XMS

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skSIKO KUCHYNE
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Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skCeny spotrebičov sú uvedené bez poplatku RP.

Nano úprava dverí
3D pečenie
SoftClose pánty
3 sklá dvierok

BIMM25400XMS
Rúra s teplotnou sondou MeatProbe

 ▪ 12 programov
 ▪ zadná katalytická doska
 ▪ teplotná sonda MeatProbe
 ▪ teleskopický výsuv
 ▪ grafický manuál pečenia
 ▪ gril

439 €

BIRT25400XPS
Multifunkčná rúra s otočným ražňom,
pyrolytickým čistením a chytrou technológiou Surf

 ▪ 14 programov
 ▪ Surf - horúci vzduch z bočných stien
 ▪ otočný ražeň 
 ▪ pyrolytické čistenie
 ▪ teleskopický výsuv
 ▪ grafický manuál pečenia
 ▪ gril

589 €

Nano úprava dverí
3D pečenie
SoftClose pánty
4 sklá dvierok

BIM25302X
Multifunkčná rúra s teleskopickým výsuvom

319 €

3D pečenie
3 sklá dvierok

 ▪ 8 programov
 ▪ grafický manuál pečenia
 ▪ teleskopický výsuv
 ▪ gril

72 l
objem 

71 l
objem 

71 l
objem 

ako malý darček pre zákazníkov SIKO máme akciu na vybrané spotrebiče BEKO s predĺženou zárukou ZADARMO. 
Aktuálny zoznam výrobkov s 5 rokov plnej záruky, podmienky a online registráciu nájdete na www.bekosk.sk.

3D pečenie
SoftClose pánty
3 sklá dvierok

BIM22304XCS
Nerezová rúra so zadnou katalytickou doskou

379 €
 ▪ presvetlené otočné zátlačné ovládanie
 ▪ 8 programov
 ▪ grafický manuál pečenia
 ▪ zadná katalytická doska
 ▪ teleskopický výsuv
 ▪ gril

71 l
objem 

BIR14400BGCS/BIR14400WGCS
Multifunkčná rúra s chytrou technológiou Surf

 ▪ 12 programov
 ▪ celosklenené vnútorné dvere 
(s grafickým manuálom 
správneho pečenia)

 ▪ 3 sklá, dotykové ovládanie 
s animačným displejom

 ▪ Soft Close dvere s auto-
matickým dovretím

 ▪ Booster
 ▪ funkcia Surf fúka horúci 

vzduch aj z bočných stien pre 
dokonalejšie pečenie

 ▪ zadná katalytická doska
 ▪ vnútorné halogénové osve-
tlenie (spínané aj pri otvorení 
dverí)

 ▪ detský zamok ovládania
 ▪ ochladzovací ventilátor
 ▪ trojitý teleskopický výsuv
 ▪ 2 plechy a rošt

419 €

Surf
3D pečenie
SoftClose pánty
3 sklá dvierok

72 l
objem 

BIM24300BS
Multifunkčná rúra s grilom

 ▪ 8 programov
 ▪ 3 sklá, celosklenené vnútorné dvere
 ▪ Soft Close - dvere s automatickým dovretím
 ▪ dotykové ovládanie, nastaviteľný jas
 ▪ elektronický zámok klávesnice
 ▪ zátlačné čierne ovládacie gombíky
 ▪ ochladzovací ventilátor
 ▪ halogénové vnútorné osvetlenie (spínané aj pri 
otvorení dverí)

 ▪ 1 teleskopický výsuv
 ▪ 1 hlboký a 1 štandardný plech a rošt

HIAW64225SX
Plynová varná doska s Wok horákom

 ▪ 3 plynové horáky + 1 Wok
 ▪ predné ovládanie
 ▪ integrované zapaľovanie
 ▪ liatinové priebežné rošty
 ▪ nerez
 ▪ bezpečnostná poistka zhasnutia plameňa

60
cm 

219 €

HII64200FMT
Indukčná varná doska Direct Access s IndyFlex zónou

 ▪ IndyFlex dve zóny, ktoré je 
možné použiť samostatne,  
alebo ako jednu obdĺžnikovú

 ▪ senzorové ovládanie, 
9 úrovní + booster

 ▪ 4 x Timer / 4 x Booster
 ▪ Stop and Go
 ▪ displej

 ▪ detský zámok + zámok pre 
čistenie

 ▪ ochrana proti pretečeniu
 ▪ ochrana proti prehriatiu
 ▪ automatické vypnutie
 ▪ EasyFix inštalácia
 ▪ rozmery (V x Š x H): 
5,5 x 58 x 51 cm

HII64400MT
Indukčná varná doska

 ▪ 4 indukčné varné zóny
 ▪ senzorové ovládanie, 9 úrovní + booster
 ▪ 4 x Timer / 4 x Booster
 ▪ displej
 ▪ detský zámok
 ▪ ochrana proti pretečeniu
 ▪ ochrana proti prehriatiu
 ▪ automatické vypnutie
 ▪ rozmery (V x Š x H): 5,2 x 58 x 51 cm

60
cm 60

cm 

289 €339 €

339 €

HIC64401
Sklokeramická varná doska

 ▪ 4 Hi-Light varné zóny, z toho 1 dvojitá
 ▪ senzorové ovládanie, 9 úrovní
 ▪ ukazovateľ zvyškového tepla
 ▪ displej
 ▪ vypnutie pri pretečeniu
 ▪ automatické vypnutie

 ▪ 4 vysoko výkonné plynové horáky + 1 Wok
 ▪ predné ovládanie
 ▪ integrované zapaľovanie
 ▪ liatinové rošty
 ▪ bezpečnostná poistka zhasnutia plameňa
 ▪ rozmery (V x Š x H): 4,6 x 75 x 51 cm

HIAW75225SX
Plynová varná doska 70 cm s Wok horákom

299 €

75
cm 60

cm 

HIC64404T
Sklokeramická varná doska

 ▪ 4 Hi-Light varné zóny, z toho 1 dvojitá a 1 trojitá
 ▪ senzorové ovládanie
 ▪ ukazovateľ zvyškového tepla
 ▪ displej
 ▪ Booster, Timer
 ▪ detský zámok
 ▪ vypnutie pri pretečeniu, automatické vypnutie

299 €

60
cm 

209 €

Kuchynské spotrebiče Beko

71 l
objem 

499 €

BBIS13300XMSE
Vstavaná multifunkčná rúra Beyond so SteamAssisted a AeroPerfect

SteamAssisted - pečenie s podporou pary
AeroPerfect - inovovaný systém prúdenia vzduchu v rúre na dosiahnutie 
rovnomernej teploty v celej rúre. Žiadne pripálené jedlo v rohoch plechov, 
dokonalý výsledok pečenia.

Gril - väčšia plocha grilu a nový dizajn zabezpečí homogénne grilovanie
3D pečenie

71  l
objem 

MGB25333X
Mikrovlnná rúra s grilom

MOB20231BG2 
Mikrovlnná rúra - je možné použiť ako voľne stojacu
aj vstavanú. Je možné použiť do hornej skrinky kuchyní EASY.

 ▪ elektronické dotykové ovládanie
 ▪ výkon 900 W / 1000 W gril
 ▪ 5 úrovní výkonu / 3 úrovne výkonu grilu
 ▪ auto menu s 8 funkciami
 ▪ dotykové otváranie dverí
 ▪ rozmrazovanie
 ▪ digitálny časovač
 ▪ detský zámok ovládania
 ▪ vnútorné osvetlenie
 ▪ rozmery: VxŠxH 38,8 x 59,5 x 39,2 cm

279 €

269 €

MGB25333BG/ MGB25333WG/ MGB25332BG
Vstavaná mikrovlnná rúra s grilom

 ▪ elektronické dotykové ovládanie
 ▪ 5 úrovní výkonu / 3 úrovne výkonu grilu
 ▪ auto menu s 8 funkciami
 ▪ rozmrazovanie
 ▪ digitálny časovač
 ▪ detský zámok ovládania
 ▪ vnútorné osvetlenie
 ▪ dotykové otváranie dverí / nemá dotykové ovládanie dverí

 ▪ elektronické dotykové ovládanie
 ▪ 5 úrovní výkonu / 3 úrovne výkonu grilu
 ▪ auto menu s 8 funkciami
 ▪ rozmrazovanie
 ▪ digitálny časovač
 ▪ detský zámok ovládania
 ▪ vnútorné osvetlenie
 ▪ nerezový rámček 

25 l
objem 25 l

objem 20 l
objem 

239 € 199 €
MGB25332BG Akčná cena:

 ▪ objem chladničky: 193 lit.
 ▪ objem mrazničky: 78 lit.
 ▪ energetická trieda: F
 ▪ spotreba el. energie: 281 kWh/rok
 ▪ zmrazovacia kapacita: 3,6kg/24h
 ▪ akumulačná doba: 13 hod.
 ▪ klimatická trieda: SN ST
 ▪ hlučnosť: 37 dB
 ▪ MinFrost
 ▪ LED vnútorné osvetlenie na strope
 ▪ klzné pánty
 ▪ sklenené police
 ▪ možnosť otočenia dverí
 ▪ rozmery VxŠxH: 177,5 x 54 x 54,5 cm

 ▪ objem chladničky: 193 lit.
 ▪ objem mrazničky: 69 lit.
 ▪ energetická trieda: E
 ▪ spotreba el. energie: 224 kWh/rok
 ▪ zmrazovacia kapacita: 3,2 kg/24h
 ▪ akumulačná doba: 13 hod.
 ▪ klimatická trieda: SN T
 ▪ hlučnosť: 38 dB
 ▪ FastFreeze
 ▪ HarvestFresh
 ▪ Power LED osvetlenie na strope
 ▪ integrované madlo
 ▪ alarm dlho otvorených dverí
 ▪ klzné pánty
 ▪ nerezový držiak fliaš
 ▪ možnosť otočenia dverí
 ▪ rozměry VxŠxH: 177,5 x 54 x 54,5 cm

 ▪ objem chladničky: 215 lit.
 ▪ objem mrazničky: 69 lit.
 ▪ energetická trieda: E
 ▪ spotreba el. energie: 223 kWh/rok
 ▪ zmrazovacia kapacita: 3,2 kg/24h
 ▪ akumulačná doba: 13 hod.
 ▪ klimatická trieda: SN T
 ▪ hlučnosť: 37 dB
 ▪ ECO funkcia
 ▪ FastFreeze
 ▪ HarvestFresh
 ▪ klzné pánty
 ▪ LED vnútorné osvetlenie na strope
 ▪ nerezové profily políc
 ▪ kovová zadná stena chladničky 

MetalFresh
 ▪ invertorový kompresor
 ▪ rozměry VxŠxH: 193,5 x 54 x 54,5 cm

369 €659 € 499 €

BCNA306E4SN
Vstavaná NeoFrost chladnička s technológiou MetalFresh

BCHA275K4SN
Vstavaná kombinovaná chladnička Semi NoFrost

BCSA285K3SN 
Vstavaná kombinovaná chladnička

DIN28422
Plne integrovaná vstavaná umývačka

▪ 8 programov, 6 teplôt
▪ Inner Clean na čistenie umývačky
▪ SlideFit klzné pánty dvierok
▪ ProSmart invertorový motor s 10 rokmi záruky
▪ nastaviteľný horný kôš Acrobat s 3 polohami
▪ AquaStop hadica, Flexi príborová priehradka
▪ LED svetelná signalizácia prevádzky na podlahu
▪ špeciálne dolné rameno AquaIntense pre intenzívne umývanie

519 €

Hlučnosť 44 dB
Spotreba vody 9,5 litrov

Hlučnosť 46 dB
Spotreba vody 11 litrov

DIN26420
Plne integrovaná vstavaná umývačka

▪ 6 programov, 5 teplôt
▪ Inner Clean na čistenie umývačky
▪ SlideFit klzné pánty dvierok
▪ ProSmart invertorový motor s 10 rokmi záruky
▪ Automatická funkcia Tablety All in one
▪ AquaStop hadica
▪ LED svetelná signalizácia prevádzky na podlahu
▪ Glass Care systém na ochranu skla

419 €

14
sád 60

cm 14
sád 60

cm 

Hlučnosť 46 dB
Spotreba vody 8,7 litrov

DIS28023
Plne integrovaná vstavaná umývačka

▪ 8 programov, 6 teplôt
▪ Inner Clean na čistenie umývačky
▪ SelFit™ samonastavovacie dvierka 2,5-5,5 kg
▪ ProSmart invertorový motor s 10 rokmi záruky
▪ nastaviteľný horný kôš Acrobat s 3 polohami
▪ AquaStop hadica
▪ LED svetelná signalizácia prevádzky na podlahu
▪ špeciálna dolná zóna AquaIntense pre intenzívne umývanie

459 €

10
sád 45

cm 

++
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Kuchynské spotrebiče Beko

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skCeny spotrebičov sú uvedené bez poplatku RP.

 ▪ 15 programov
 ▪ odstreďovanie: 1200 ot./min
 ▪ kapacita bielizne 7 kg
 ▪ spotreba en.ergie: 59 kWh/cyklus
 ▪ spotreba vody 41 litrov/cyklus
 ▪ hlučnosť prania/odstreďovania: 47/71 dB
 ▪ čistenie bubna
 ▪ detská poistka
 ▪ Hi-tech vykurovacie teleso

WITC7612B0W
Automatická práčka spredu plnená - vstavaná

HCP61310I
Odsávač pár s mechanickým ovládaním

HCB61731BX
Odsávač pár nerezový

CTB6407X
Teleskopický odsávač s mechanickým ovládaním

 ▪ výkon odsávania: 165 - 247 - 395 m3/hod
 ▪ hlučnosť: 49 - 68 dB(A)
 ▪ 3 rýchlosti
 ▪ 2 x osvetlenie
 ▪ posuvné ovládanie
 ▪ možnosť recirkulácie - nutné dokúpiť filter UF-21
 ▪ kovový tukový filter (je možné umývať v umývačke)
 ▪ klapka, redukcia 150/120 mm

 ▪ výkon odsávania: 280/425/540/730 m3/hod
 ▪ hlučnosť: 49/57/64/71 dB (A)
 ▪ 4 rýchlosti
 ▪ 2x 3W LED osvetlenie
 ▪ SoftTouch ovládanie
 ▪ automatické vypnutie / čistenie vzduchu
 ▪ možnosť recirkulácie - nutné dokúpiť filter UF-13
 ▪ kovový tukový filter (je možné umývať v umývačke)
 ▪ klapka, redukcia 150/120 mm

 ▪ výkon odsávania: 180/220/310 m3/hod
 ▪ hlučnosť: 57/62/67 dB(A)
 ▪ 3 rýchlosti
 ▪ 2x 4W LED osvetlenie
 ▪ posuvné ovládanie
 ▪ možnosť recirkulácie - nutné dokúpiť filter UF-30
 ▪ kovový tukový filter (je možné umývať v umývačke)

109 €129 €239 €

HCA63640B/HCA93640BH
Komínový odsávač pár čierny/nerez

 ▪ výkon odsávania: 258/465/632 m3/hod
 ▪ hlučnosť: 46/61/67 dB(A)
 ▪ 3 rýchlosti
 ▪ 2 x LED osvetlenie
 ▪ elektronické dotykové ovládanie
 ▪ automatické vypnutie
 ▪ možnosť recirkulácie - nutné dokúpiť filter UF-22
 ▪ kovový tukový filter (je možné umývať v umývačke)
 ▪ klapka, redukcia 150/120 mm

369 €/469 €

HCB63741BX
Komínový odsávač pár

 ▪ výkon odsávania: 280 - 425 - 540 - 730 m3/hod
 ▪ hlučnosť: 49 - 57 - 64 - 71 dB(A)
 ▪ 4 rýchlosti, 2x 3W LED osvetlenie
 ▪ elektronické dotykové ovládanie
 ▪ možnosť recirkulácie
 ▪ 2x kovový tukový filter (je možné umývať v umývačke)
 ▪ funkcia čistenia vzduchu
 ▪ automatické vypnutie, signalizácia zaneseného filtra
 ▪ klapka, redukcia 150/120 mm
 ▪ rozmery VxŠxH: 53,6 x 60 x 49 cm
 ▪ nutné dokúpiť filter UF-13

299 €

469 €

HCA62541B/HCA62541W
Odsávač pár čierny alebo biely

389 €
 ▪ výkon odsávania: 220 - 565 m3/hod
 ▪ hlučnosť: 45 - 64 dB(A)
 ▪ 4 rýchlosti
 ▪ 2 x 1W LED osvetlenie
 ▪ elektronické dotykové ovládanie
 ▪ možnosť recirkulácie
 ▪ kovový tukový filter (je možné umývať v umývačke)
 ▪ signalizácia zaneseného filtra
 ▪ automatické vypnutie, klapka, redukcia
 ▪ rozmery VxŠxH: 34,5 x 59,8 x 44,5 cm
 ▪ nutné dokúpiť filter UF-25 (2 ks)

60
cm 90

cm 
dotykové ovládanie

60
cm 

dotykové ovládanie

SoftTouch ovládánie

60
cm 60

cm 

60
cm 

dotykové ovládanie

 ▪ mechanické ovládanie - 2 rýchlosti
 ▪ sklenený panel
 ▪ možnosť recirkulácie (uhlíkové 

filtre nie sú súčasťou dodávky)
 ▪ 2 kovové tukové filtre
 ▪ 2x 4W LED osvetlenie
 ▪ rozmery VxŠxH: 28 x 60 x 17,5 cm

CTB6250B
Výsuvný odsávač pár

129 €

60
cm 

60
cm 

 ▪ výkon odsávania: 240 m3/hod
 ▪ 3 rýchlosti
 ▪ možnosť recirkulácie
 ▪ posuvné ovládanie
 ▪ kovové tukové filtre
 ▪ 2x 4W LED osvetlenie
 ▪ hlučnosť: 69 dB

CFB6432W
Podvesný odsávač pár

59 €

60
cm 

 ▪ odstreďovanie: 1400 ot./min
 ▪ kapacita bielizne: 8kg
 ▪ energetická trieda: C
 ▪ spotreba el. energie: 69 kWh/200 cyklov
 ▪ spotreba vody: 45 litrov/cyklus
 ▪ hlučnosť: 72 dB
 ▪ 15 programov
 ▪ funkcia čistenia bubna
 ▪ funkcia skrátenia programov Fast+
 ▪ odložený štart 0-24 hod.
 ▪ AquaWave bubon pre šetrné pranie
 ▪ ProSmart invertorový motor 

s 10 ročnou zárukou
 ▪ ovládací panel: český - slovenský
 ▪ rozmery VxŠxH: 84x60x49 cm

XWUE7736CSWX0CST
Automatická práčka

399 €

 ▪ vhodný pre slim sušičky Beko s hĺbkou 
skeletu 46 cm a práčky s rozdielom hĺbky 
maximálne o 10 cm.

PSKS
výsuvný medzikus

49 €

 ▪ objem bubna: 102 litrov
 ▪ spotreba el.energie: 157,9 kWh/rok
 ▪ hlučnosť 65 *dB(A)
 ▪ 16 programov - bavlna na žehlenie, bavlna Eko, bavlna do skrine, 

bavlna extra suchá, syntetika na žehlenie, syntetika do skrine,  
sušenie na držiaku/časové programy, osvieženie (osvieženie vlny), jemné,  
jeans, outdoor/šport, mix (denná), GentleCare/košele, 
Hygiene+ (BabyProtect+), perina/páperové oblečenie, Express super krátky

 ▪ odložený koniec sušenia 0-24 hod, detský zámok
 ▪ český popis programov na paneli
 ▪ signalizácia plného tanku na vodu, signalizácia čistoty filtra
 ▪ vnútorné osvetlenie, senzor sušenia, automatická ochrana proti pokrčeniu
 ▪ nerezový bubon Aquawave pre šetrné sušenie
 ▪ držiak na sušenie topánok
 ▪ S-shape bočné steny pre zvýšenie stability
 ▪ kapsule s vôňou “fresh”, možnosť dokúpenia vôní “oceán” & “kvety”
 ▪ možnosť pripojenia na odpad
 ▪ rozmery VxŠxH: 85 x 60 x 59 cm
 ▪ biele + sklenené dvere s nerezovým rámom

HDF7439CSSX
Kondenzačná sušička s tepelným čerpadlom
držiakom na sušenie topánok a kapsúl s osviežujúcou vôňou

569 €

++++++

Sklokeramický set
Indukčný set

SETBE5

BIM25302X
60 cm teplovzdušná rúra s grilom

En. tr. A, 3D pečenie, 3 sklá 
dvierok, 8 programov, grafický 
manuál pečenia, teleskopický 
výsuv, gril

HIC64401
60 cm sklokeramická varná doska

CTB6407X
60 cm výsuvný odsávač pár

4 Hi-Light varné zóny, z toho 
1 dvojitá, senzorové ovládanie, 
9 úrovní, ukazovateľ 
zvyškového tepla, displej, 
vypnutie pri pretečeniu, 
automatické vypnutie

En. tr. D, 3 rýchlosti, 2x osvetlenie, 
posuvné ovládanie, možnosť 
recirkulácie - nutné dokúpiť filter 
UF-26, kovový tukový filter (je 
možné umývať v umývačke)

akční cena: 509,00€
Sklokeramický set

+ +

SETBE6

BIM25302X
60 cm teplovzdušná rúra s grilom

En. tr. A, 3D pečenie, 3 sklá 
dvierok, 8 programov, grafický 
manuál pečenia, teleskopický 
výsuv, gril

HIAG64225SX
60 cm plynová varná doska

CTB6407X
60 cm výsuvný odsávač pár

integrované zapaľovanie, 
bezpečnostná poistka,
liatinové rošty

En. tr. D, 3 rýchlosti, 2x osvetlenie
posuvné ovládanie, možnosť 
recirkulácie - nutné dokúpiť filter 
UF-26, kovový tukový filter (je 
možné umývať v umývačke)

akční cena: 429 €
Plynový set

+ +

SETBE10

BIM25302X
60 cm teplovzdušná rúra s grilom

En. tr. A, 3D pečenie, 3 sklá 
dvierok, 8 programov, grafický 
manuál pečenia, teleskopický 
výsuv, gril

HII64400MT
60 cm indukčná varná doska

CTB6407X
60 cm výsuvný odsávač pár

Dotykové ovládanie, 4 varné 
zóny, časovač (4x), booster 
(4x) - maximálny ohrev, 
detský zámok ovládania, 
indikátor zapnutia, ľahké a 
rýchle čistenie

En. tr. D, 3 rýchlosti, 2x osvetlenie,
posuvné ovládanie, možnosť 
recirkulácie - nutné dokúpiť filter 
UF-26, kovový tukový filter (je 
možné umývať v umývačke)

akční cena: 539 €
Indukčný set

+ +

BIM22300X + HIAG64225SX
60 cm teplovzdušná rúra s grilom

BIM22300X 
En. tr A, 71 litrov, 8 
programov, otočné 
ovládanie, dotykový displej 
s  nastavením jasu, 3 sklá, 
celosklenené vnútorné 
dvere, halogénové 
vnútorné osvetlenie

HIAG64225SX
60 cm plynová varná 
doska
integrované zapaľovanie, 
bezpečnostná poistka, 
liatinové rošty

SETBE8

akční cena: 349,00€

Plynový set

+

BIM22300X + HIC64401
60 cm teplovzdušná rúra s grilom

BIM22300X 
En. tr A, 71 litrov, 8 programov, 
otočné ovládanie, dotykový 
displej s nastavením jasu, 3 sklá, 
celosklenené vnútorné dvere, 
halogénové vnútorné osvetlenie

HIC64401
60 cm sklokeramická varná 
doska
4 Hi-Light varné zóny, z 
toho 1 dvojitá, senzorové 
ovládanie, 9 úrovní, 
ukazovateľ zvyškového 
tepla, displej, vypnutie pri 
pretečeniu, automatické 
vypnutie

SETBE7

akční cena: 389 €

+

BIM22300X + HII64400MT
60 cm indukčná varná doska

BIM22300X 
En. tr A, 71 litrov, 8 programov, 
otočné ovládanie, dotykový 
displej s nastavením jasu, 3 sklá, 
celosklenené vnútorné dvere, 
halogénové vnútorné osvetlenie

HII64400MT
60 cm indukčná varná 
doska 
Dotykové ovládanie, 4 varné 
zóny, časovač (4x), booster 
(4x) - maximálny ohrev, 
detský zámok ovládania, 
indikátor zapnutia, ľahké a 
rýchle čistenie

SETBE9

akční cena: 469,00€

+

Akčné sety spotrebičov
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Ovládajte svoju umývačku riadu odkiaľkoľvek – 
pomocou technológie Home Connect a hlasových asistentov.

Vzdialené ovládanie – pre každého, kto chce svoje spotrebiče riadiť odkiaľkoľvek.
Zapnutie umývačky riadu na diaľku, keď nie ste doma, kontrola zvyšného času umývania, alebo dokonca automatické upozornenia, že sa míňajú tablety alebo 
leštidlo na smart telefón alebo hodinky – toto všetko je možné s technológiou Home Connect. Inštalácia a ovládanie aplikácie je jednoduché, pretože QR kód 
na prepojenie umývačky s aplikáciou je umiestnený priamo na paneli spotrebiča. Pripravte sa na budúcnosť – s novou generáciou umývačiek riadu Siemens.

* Viac informácií o vybavení a možnostiach komunikácie vrátane jazyka aplikácie nájdete u konkrétneho výrobcu.

S technológiou Home Connect môžete jednoducho ovládať, diagnostikovať aj monitorovať domáce spotrebiče cez chytrý 
telefón alebo tablet. Špeciálna aplikácia neslúži len ako diaľkové ovládanie. Spotrebiče je samozrejme možné na diaľku 
zapínať, vypínať, vyberať programy alebo kontrolovať, ako dlho beží. Aplikácia ale obsahuje aj veľa praktických rád a tipov 
na mieru danému spotrebiču alebo informácie o vhodnom príslušenstve, stavu vašich zariadení a technickej podpore 
v prípade poruchy.

Pomocou aplikácie Home Connect môžete kedykoľvek 
pohodlne skontrolovať stav tukových fi ltrov a fi ltrov 
s aktívnym uhlím na odsávači pár. Ak ich je treba 
vyčistiť, vymeniť alebo regenerovať, automaticky 
dostanete upomienku – aby maximálnemu výkonu 
vášho odsávača pár nestálo nič v ceste.

Vďaka integrovanej kamere v chladničke môžete 
priamo v obchode skontrolovať, aké potraviny vám 
doma vlastne chýbajú. Pomocou aplikácie je možné 
jednoducho nastavovať teplotu alebo získať praktické 
informácie o jedle a jeho uchovanie. Home Connect vám 
odporučí, ktorá priehradka je pre uloženie najvhodnejšia 
alebo aká je ideálna teplota.

Zapnutie umývačky riadu na diaľku, keď nie ste doma, 
kontrola zvyšného času umývania alebo dokonca 
automatické upozornenia, že sa míňajú tablety alebo 
leštidlo na smart telefón alebo hodinky.

Vaša rúra vám teraz ponúka viac voľnosti a fl exibility. 
Vďaka technológii Home Connect môžete cez intuitívnu 
aplikáciu spúšťať a ukončovať programy varenia alebo 
meniť nastavenia, aj keď práve nie ste v kuchyni.
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Objavte Home Connect 
– nový spôsob života.

• Zapni asistenta Home 
Connect pre umývačku.

• Zapni umývačku riadu.

• Aké sú základné 
nastavenia?

 • Kedy umývačka doumýva 
riad?

• Vypni umývačku riadu.
Ďalšie informácie o technológii Home Connect nájdete 
na stránkach domácich spotrebičov Siemens v sekcii 
venovanej smart spotrebičom:
www.siemens-home.bsh-group.com/sk/

Podporovaní hlasoví asistenti*

Stiahnite a nainštalujte si 
aplikáciu Home Connect

Ok Google
works with
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BF550LMR0
 38 cm vysoká vstavaná mikrovlnná rúra 

 ▪ max. výkon: 900 W; 5 možností nastavenia 
mikrovlnného výkonu (90 W, 180 W, 360 
W, 600 W, 900 W) 

 ▪ otočný volič
 ▪ tlačidlo otvárania dverí
 ▪ osvetlenie vnútorného priestoru
 ▪ bočné otváranie, záves dverí vľavo 
 ▪ 1x otočný tanier

25 l
objem 

LC66BBM50
60 cm komínový odsávač pár

 ▪ max. výkon odvetrania: 605 m3/h
 ▪ 3 stupne výkonu + 1 intenzívny stupeň
 ▪ hlučnosť min./max.: 48/60 dB
 ▪ kovový tukový filter, vhodný na umývanie 
v umývačke

 ▪ osvetlenie: 2 × 1,5 W LED

 B

LC96BBM50
90 cm komínový odsávač pár

 ▪ max. výkon odvetrania: 604 m3/h
 ▪ 3 stupne výkonu + 1 intenzívny stupeň
 ▪ hlučnosť min./max.: 60/70 dB
 ▪ osvetlenie: 2 × 1,5 W LED
 ▪ kovový tukový filter, vhodný na umývanie 
v umývačke

BF525LMS0
38 cm vysoká vstavaná mikrovlnná rúra 

 ▪ max. výkon: 800 W; 5 možností nastavenia 
mikrovlnného výkonu (90 W, 180 W, 360 
W, 600 W, 800 W)

 ▪ touchControl ovládanie
 ▪ tlačidlo otvárania dverí
 ▪ LED displej
 ▪ LED osvetlenie
 ▪ cookControl7
 ▪ pamäťová funkcia
 ▪ bočné otváranie, záves dverí vľavo

20 l
objem 

BF634RGS1/BF634LGS1
38 cm vysoká vstavaná mikrovlnná rúra

 ▪ max. výkon 900 W; 5 možností nastavenia 
mikrovlnného výkonu (90 W, 180 W, 360 W, 
600 W, 900 W)

 ▪ touchControl ovládanie
 ▪ elektronické otváranie dverí
 ▪ 2,8” farebný textový TFT displej vrátane 
slovenčiny, dotykové tlačidlá

 ▪ LED osvetlenie
 ▪ cookControl7
 ▪ bočné otváranie, záves dverí vpravo/vľavo

21 l
objem 

EH651FFC1E
60 cm indukčná varná doska 

 ▪ U-fazeta 
 ▪ funkcia powerBoost 
 ▪ 4 indukčné varné zóny, jedna rozšíriteľná 
 ▪ senzorové ovládanie touchSlider 
 ▪ rozpoznanie prítomnosti hrnca
 ▪ funkcia powerManagement 
 ▪ bezpečnostné vypínanie
 ▪ detská poistka
 ▪ 17 stupňov výkonu

EP6A6HB20
60 cm plynová varná doska – sklo

 ▪ povrch plynovej dosky: tvrdené sklo
 ▪ stepFlame Technology – regulácia výkonu 
v rozsahu 9 stupňov

 ▪ integrované zapaľovanie vo voliči ovládania
 ▪ 1 silný horák, 1 normálny horák, 1 úsporný 
horák, 1 wok

 ▪ termoelektrická poistka pri zhasnutí plameňa
 ▪ trysky na propán-bután (28 – 30/37 mbar) sú 
súčasťou dodávky

 ▪ prednastavené na zemný plyn (20 mbar)
 ▪ liatinové rošty s gumovými nožičkami

EN6B6HB90
60 cm plynová varná doska – sklo

 ▪ povrch plynovej dosky: tvrdené sklo
 ▪ integrované zapaľovanie vo voliči ovládania
 ▪ 2x normálny horák, 1 úsporný, 1 wok
 ▪ termoelektrická poistka pri zhasnutí 
plameňa

 ▪ trysky na propán-bután (28 – 30/37 mbar) 
sú súčasťou dodávky

 ▪ prednastavené na zemný plyn (20 mbar)
 ▪ liatinové rošty, deliteľné

HB634GBS1
60 cm rúra na pečenie

HS636GDS2
60 cm kombinovaná parná rúra

 ▪ 13 druhov ohrevu
 ▪ 2,8” farebný textový TFT displej vrátane 
slovenčiny, dotykové tlačidlá

 ▪ čistenie ecoClean: zadná stena
 ▪ závesné rošty
 ▪ teplota skla dvierok max. 40 °C
 ▪ detská poistka

 ▪ 13 druhov ohrevu + 100 % para
 ▪ 3,7” farebný grafický TFT displej vrátane 
slovenčiny, s dotykovým ovládaním

 ▪ čistenie ecoClean Plus: zadná stena
 ▪ cookControl Plus
 ▪ roastingSensor Plus teplotná sonda
 ▪ závesné rošty
 ▪ teplota skla dvierok max. 40 °C, detská 
poistka

HB674GBS1
60 cm rúra na pečenie

 ▪ 13 druhov ohrevu
 ▪ 2,8” farebný textový TFT displej vrátane 
slovenčiny, dotykové tlačidlá

 ▪ activeClean – automatické čistenie
 ▪ závesné rošty
 ▪ teplota skla dvierok max. 30 °C
 ▪ detská poistka

71 l
objem 71 l

objem 

Kuchynské spotrebiče Siemens

212,25€

795,00€

10
sad 

SR93EX28ME
45 cm plne zabudovateľná umývačka riadu

 ▪ počet programov 6
 ▪ špeciálne funkcie: varioSpeed Plus, vzdialené 
zapnutie, 1/2 náplň, intensiveZone

 ▪ hlučnosť 44 dB
 ▪ aquaSensor, loadSensor, aquaStop
 ▪ časová predvoľba 1-24 hod.
 ▪ systém košov varioFlex
 ▪ príborová zásuvka varioDrawer
 ▪ infoLight 
 ▪ otváranie dverí openAssist
 ▪ varioPánty
 ▪ Home Connect - vzdialené ovládanie

SN73HX48VE
60 cm plne zabudovateľná umývačka riadu

739,00€

KI86VNSF0 
zabudovateľná chladnička s mrazničkou

 ▪ spotreba energie: 286 kwh/rok
 ▪ celkový užitkový objem: 267 l
 ▪ objem chladiacej/mraziacej časti: 
183/84 l

 ▪ hlučnosť 39 dB
 ▪ pojazdy
 ▪ freshSense
 ▪ LED osvetlenie
 ▪ funkcia superMrazenie
 ▪ lowFrost
 ▪ rozmery: 177,2 x 54,1 cm

659,00€

 ▪ počet programov 6
 ▪ špeciálne funkcie: varioSpeed Plus,             
vzdialené zapnutie, 1/2 náplň, intensiveZone

 ▪ hlučnosť 44 dB
 ▪ aquaSensor, loadSensor, aquaStop
 ▪ časová predvoľba 1-24 hod.
 ▪ systém košov varioFlex
 ▪ príborová zásuvka varioDrawer
 ▪ infoLight 
 ▪ varioPánty
 ▪ Home Connect - vzdialené ovládanie

Kuchynské spotrebiče Siemens

EH875FFB1E
80 cm indukčná varná doska

 ▪ fazetový dizajn
 ▪ funkcia powerBoost
 ▪ 4 indukčné varné zóny, z toho jedna 
rozšíriteľná na zónu pečenia

 ▪ senzorové ovládanie touchSlider
 ▪ rozpoznanie prítomnosti hrnca
 ▪ funkcia powerManagement
 ▪ bezpečnostné vypínanie
 ▪ detská poistka
 ▪ 17 stupňov výkonu

669,76€

EX675FEC1E
60 cm indukčná varná doska

 ▪ fazetový dizajn
 ▪ funkcia powerBoost
 ▪ 4 indukčné varné zóny, z toho jedna 
flexZone

 ▪ senzorové ovládanie touchSlider
 ▪ rozpoznanie prítomnosti hrnca
 ▪ funkcia powerManagement
 ▪ bezpečnostné vypínanie
 ▪ detská poistka, 17 stupňov výkonu
 ▪ senzor smaženia so 4 stupňami výkonu

484,47€

719,00€ 1.359,00€

HM676G0S6
60 cm rúra na pečenie s mikrovlnami

 ▪ 13 druhov ohrevu + MW ohrev
 ▪ 3,7” farebný grafický TFT displej vrátane 
slovenčiny, s dotykovým ovládaním

 ▪ activeClean – automatické čistenie
 ▪ cookControl Plus
 ▪ závesné rošty, 1nás. teleskopický výsuv, 
pyrolýze odolný

 ▪ teplota dvierok max. 30 °C
 ▪ detska poistka
 ▪ Home Connect - pripojenie cez WiFi

1755 ,00 €

67 l
objem 

295,19€

499,73€ 303,20€ 439,00 €

615,31€

243,45€ 759,00€

265,12€ 319,43€

 ▪ 8 druhov ohrevu + para
 ▪ LED displej
 ▪ activeClean – automatické samočistenie
 ▪ cookControl10
 ▪ závesné rošty, 1nás. teleskopický výsuv so 
 ▪ stop funkciou
 ▪ teplota skla dvierok max. 30 °C
 ▪ detská poistka

71 l
objem 

HB278G5R2S
60 cm rúra na pečenie

 ▪ 9 druhov ohrevu
 ▪ LCD displej
 ▪ activeClean - automatické samočistenie
 ▪ cookControl30
 ▪ závesné rošty, varioClip rail s funkciou stop
 ▪ roastingSensor 
 ▪ teplota skla dvierok max. 30 °C
 ▪ detská poistka

799,00€

71 l
objem 

HS658GXS7
60 cm kombinovaná parná rúra

 ▪ 15 druhov ohrevu + ďalšie spôsoby varenia s parou
 ▪ 5,7” TFT dotykový displej vr. slovenčiny
 ▪ ecoClean Plus: strop, zadná stena, bočné steny
 ▪ cookControl Plus
 ▪ závesné rošty, 3nás. teleskop. výsuv s funkciou stop
 ▪ roastingSensor, bakingSensor
 ▪ teplota skla dvierok max. 40 °C
 ▪ detská poistka
 ▪ Home Connect - vzdialené ovládanie

1.899,00€

71 l
objem 

EH645BEB1E
60 cm indukčná varná doska

 ▪ antikorový rámček
 ▪ powerBoost funkcia
 ▪ 4 indukčné varné zóny
 ▪ senzorové ovládanie touchControl
 ▪ rozpoznanie hrnca
 ▪ funkcia powerManagement
 ▪ bezpečnostné vypínanie
 ▪ detská poistka
 ▪ 17 stupňov výkonu

645,00€

LI63LA526
60 cm výsuvný odsávač pár

219,00€
 ▪ max. výkon odvetrávania: 328 m3/h
 ▪ 2 stupne výkonu
 ▪ hlučnosť min./max.: 58/64 dB
 ▪ osvetlenie: 2 x 1,5 W LED
 ▪ kovový tukový filter vhodný na umývanie 
v umývačke riadu

 ▪ dekoračnú lištu nutné dokúpiť:
 ▪ LZ46521 bielá
 ▪ LZ46551 antikoro
 ▪ LZ46561 čierna

 C

SN85EX56CE
60 cm plne zabudovateľná umývačka riadu

1.105,00€

14
sad 

 ▪ počet programov 8
 ▪ špeciálne funkcie: varioSpeed Plus, vzdialené 
zapnutie, 1/2 náplň, intensiveZone

 ▪ hlučnosť 42 dB
 ▪ aquaSensor, loadSensor, aquaStop
 ▪ časová predvoľba 1-24 hod.
 ▪ systém košov flexComfort
 ▪ príborová zásuvka varioDrawer
 ▪ timeLight 
 ▪ autoOpen Dry
 ▪ Home Connect - vzdialené ovládanie

13
sad 

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skCeny spotrebičov sú uvedené bez poplatku RP.

HB234A0S0
60 cm rúra na pečenie

HR574AER0
60 cm rúra na pečenie s prídavnou parou

HR214ABS0
60 cm rúra na pečenie s prídavnou parou

 ▪ 7 druhov ohrevu
 ▪ LED displej
 ▪ ecoClean Plus: zadná stena
 ▪ závesné rošty, varioClip rail, se stop 
funkciou

 ▪ teplota skla dvierok max. 40 °C
 ▪ detská poistka

 ▪ 8 druhov ohrevu + para
 ▪ LED displej
 ▪ humidClean: hydrolytické čistenie
 ▪ závesné rošty
 ▪ teplota skla dvierok max. 40 °C
 ▪ detská poistka

71 l
objem 71 l

objem 

449,00€

 B

EU645BEB1E
60 cm indukčná varná doska

 ▪ antikorový rámček
 ▪ funkcia powerBoost
 ▪ 4 indukčné varné zóny 
 ▪ senzorové ovládanie touchControl 
 ▪ rozpoznanie prítomnosti hrnca
 ▪ funkcia powerManagement
 ▪ bezpečnostné vypínanie
 ▪ detská poistka
 ▪ 17 stupňov výkonu

499,00€ 749,00€

SN53HS37VE
60 cm zabudovateľná umývačka s panelom

19 490 Kč 
 ▪ ▪ počet programov: 6 
 ▪ špeciálne funkcie: varioSpeed, vzdialené 
zapnutie, 1/2 náplň, intensiveZone

 ▪ hlučnosť: 46 dB
 ▪ aquaSensor, loadSensor, aquaStop
 ▪ časová predvolba 1-24 hod.
 ▪ systém košov varioFlex
 ▪ príborová zásuvka varioDrawer
 ▪ ukazovateľ zvyšného času
 ▪ Home Connect - vzdialené pripojenie

13
sad 

 ▪ počet programov: 5
 ▪ špeciálne funkcie: varioSpeed, vzdialené 
zapnutie, 1/2 náplň

 ▪ hlučnosť: 48 dB
 ▪ aquaSensor, loadSensor, aquaStop
 ▪ časová predvolba 3/6/9 hod.
 ▪ systém košov vario
 ▪ kôš na příbory ve spodním koši
 ▪ infoLight
 ▪ Home Connect - vzdialené pripojenie

12
sad 

SE61IX09TE
60 cm plne zabudovateľná umývačka riadu

000,00€ 

SN63HX42VE
60 cm plne zabudovateľná umývačka riadu

000,00€ 

13
sad 

 ▪ počet programov: 6 
 ▪ špeciálne funkcie: varioSpeed, vzdialené 
zapnutie, 1/2 náplň, intensiveZone

 ▪ hlučnosť: 44 dB
 ▪ aquaSensor, loadSensor, aquaStop
 ▪ časová predvolba 1-24 hod.
 ▪ systém košov varioFlex
 ▪ príborová zásuvka varioDrawer
 ▪ infoLight
 ▪ Home Connect - vzdialené pripojenie

SN63EX14CE
60 cm plne zabudovateľná umývačka riadu

13
sad 

000,00€ 
 ▪ počet programov: 6 
 ▪ špeciálne funkcie: varioSpeed, vzdialené 
zapnutie, 1/2 náplň, intensiveZone

 ▪ hlučnosť: 44 dB
 ▪ aquaSensor, loadSensor, aquaStop
 ▪ časová predvolba 1-24 hod.
 ▪ systém košov flex
 ▪ príborová zásuvka varioDrawer
 ▪ infoLight
 ▪ autoOpen dry
 ▪ Home Connect - vzdialené pripojenie

KI87VVSE0
Zabudovateľná kombinácia chladnička/mraznička

999,00€ 
 ▪ spotreba energie: 216 kWh/rok
 ▪ užitkový objem celkom: 270 l
 ▪ objem chladiacej/mraziacejí časti: 
200/70 l

 ▪ hlučnosť: 35 dB
 ▪ panty pojazdy
 ▪ hyperFresh
 ▪ LED osvetlenie
 ▪ funkcia superMrazenie
 ▪ systém lowFrost
 ▪ rozmery: 177,2 x 54,1 cm

SR55ZS11ME
45 cm zabudovateľná umývačka s panelom

24 990 Kč 
 ▪ počet programov: 6 
 ▪ špeciálne funkcie: varioSpeed, vzdialené 
zapnutie, 1/2 náplň, intensiveZone

 ▪ hlučnosť: 46 dB
 ▪ aquaSensor, loadSensor, aquaStop
 ▪ časová predvolba 1-24 hod.
 ▪ systém košov varioFlex
 ▪ príborová zásuvka varioDrawer
 ▪ ukazovateľ zvyšného času
 ▪ Home Connect - vzdialené pripojenie

10
sad 
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Umývačka riadu G 5000 SCi
• Zabudovateľný model, rozmery (š × v × h):  

60 × 81 × 57 cm
• Ovládací panel so symbolmi
• 3-miestny displej, časová predvoľba 24 h 

s indikáciou zostatkového času
• Spotreba: ECO 8,9 l vody
• Spotreba energie na 100 umývacích cyklov: 95 

kWh
• Energetická trieda E, hlučnosť 45 dB(A) re 1 pW
• Programy umývania: ECO, Automatika, Jemný, 

QuickPowerWash, Intenzívny 75 °C
• Košové usporiadanie Comfort
• Jedinečná príborová zásuvka
• 14 jedálenských súprav
• Možnosť pripojenia na teplú vodu

Umývačka riadu G 5050 SCVi
• Plne integrovaný model, rozmery (š × v × h):  

60 × 81 × 57 cm
• Ovládací panel so symbolmi
• 3-miestny displej, časová predvoľba 24 h 

s indikáciou zostatkového času
• Spotreba: ECO 8,9 l vody
• Spotreba energie na 100 umývacích cyklov: 95 

kWh
• Energetická trieda E, hlučnosť 45 dB(A) re  

1 pW
• Programy umývania: ECO, Automatika, Jemný, 

QuickPowerWash, Intenzívny 75 °C
• Košové usporiadanie Comfort
• Jedinečná príborová zásuvka
• 14 jedálenských súprav
• Možnosť pripojenia na teplú vodu

Umývačka riadu G 5055 SCVi XXL
Rovnaká špecifikácia a hodnoty spotreby  
ako model G 5050 SCVi, avšak v XXL prevedení – 
výška 85 cm.

Zabudovateľná rúra na pečenie  
H 2265-1 B
• Ovládací panel so symbolmi a otočnými voličmi
• 5 úrovní pre zasunutie, halogénové osvetlenie
• Ohrevný priestor s úpravou PerfectClean
• Odporúčaná, požadovaná a aktuálna teplota
• Presná regulácia teploty od 30 do 250 °C,  

8 prevádzkových spôsobov
• Ochladzovanie prístroja, vlažná čelná stena
• Dodávané príslušenstvo: univerzálny plech 

s úpravou PerfectClean, rošt a postranné 
mriežky bez úpravy PerfectClean

Zabudovateľná rúra na pečenie  
H 2265-1 BP
Rovnaké vybavenie ako H 2265-1 B, avšak  
s pyrolýzou a ohrevným priestorom pre pyrolýzu.

949 €

669 €

Zabudovateľná rúra na pečenie  
H 2267-1 BP
Rovnaké vybavenie ako H 2267-1 B, avšak  
s pyrolýzou a ohrevným priestorom pre pyrolýzu.

Zabudovateľná rúra na pečenie  
H 2267-1 B
• Ovládací panel so symbolmi a otočnými voličmi
• 5 úrovní pre zasunutie, halogénové osvetlenie
• Ohrevný priestor s úpravou PerfectClean
• Odporúčaná, požadovaná a aktuálna teplota
• Presná regulácia teploty od 30 do 250 °C,  

8 prevádzkových spôsobov
• Ochladzovanie prístroja, vlažná čelná stena
• Dodávané príslušenstvo: univerzálny plech 

a plech na pečenie s úpravou PerfectClean, rošt, 
postranné mriežky a výsuvné pojazdy  
FlexiClip bez úpravy PerfectClean

849 €

1 149 €

Parná rúra DG 2840
• Dizajn PureLine
• Rozmery výklenku (š × v × h):  

560–568 × 450–452 × 550 mm
• Záves dvierok dole
• Ovládanie EasySensor
• Nerezový vnútorný priestor, 4 úrovne zasu-

nutia
• Elektronická regulácia teploty od 40 do 100 °C
• Externý vyvíjač pary
• Technológia Miele DualSteam
• Indikácia aktuálnej teploty

SOFTSOFT
CLOSECLOSE

SOFTSOFT
OPENOPEN

1 189 €

Konvektomat DGC 7440
• Dizajn PureLine
• Rozmery výklenku (š × v × h):  

560–568 × 450–452 × 555 mm
• Záves dvierok dole
• Dotykové ovládanie DirectSensor, WiFiConn@ct
• Nerezový ohrevný priestor s úpravou PerfectClean
• LED osvetlenie vnútorného priestoru
• Elektronická regulácia teploty od 40 do 100 °C
• Externý vyvíjač pary
• Technológia Miele DualSteam
• Regulácia teploty pri prevádzke rúry na pečenie: 

30–225 °C
• Viac ako 200 automatických programov,  

až 20 vlastných programov

SOFTSOFT
CLOSECLOSE

2 779 €

Indukčná varná doska KM 7201 FR
• Plochý nízky nerezový rám
• Rozmery prístroja (š × h): 574 × 504 mm
• 4 indukčné varné zóny Vario s automatikou 

predvarenia
• Funkcia udržiavania teploty pokrmu
• Ovládanie EasySelect, stupeň výkonu 1–9
• Automaticka predvarenia, vypínanie, kuchynský 

budík, Stop&Go
• Funkcia Booster a TwinBooster

Indukčná varná doska KM 7564 FR
• Vysoký úzky nerezový rám
• Rozmery prístroja (š × h): 626 × 526 mm
• 4 indukčné varné zóny s automatikou predvarenia,  

2 varné zóny PowerFlex
• Funkcia udržiavania teploty pokrmu
• Ovládanie SmartSelect, stupeň výkonu 1–9
• Con@ctivity 3.0
• Kuchynský budík, Stop&Go
• Funkcia Booster a TwinBooster

939 € 1 499 €

1 029 €

1 129 €

1 029 € 
s nerezovým  

panelom

SIKO KUCHYNE
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For better living. Designed in Sweden.

www.electrolux.sk

Vyberte si spotrebiče Electrolux, ohľaduplné k prírode

Domov podľa 
vašich predstáv

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skCeny spotrebičov sú uvedené bez poplatku RP.

M U LT I F U N K Č N Á  P Y R O L I T I C K Á  R Ú R A

M U LT I F U N K Č N Á  K ATA LY T I C K Á  R Ú R A

M U LT I F U N K Č N Á  K ATA LY T I C K Á  R Ú R A

I N D U K Č N Ý  VA R N Ý  PA N E L

KO D D P77 W X

KO F3C 70X

E I V63 4

• Energetická trieda: A+
• Technológia: SteamBake
• Čistenie: pyrolytické
• Vnútorný čistý objem (l): 75
• Ovládanie: zasúvacie ovládače + dotykový displej
• Teleskopické výsuvy, teplotná sonda, SoftClosing
• Nerez s povrchovou úpravou proti odtlačkom prstov
• Prepojenie so smartfónom

• Energetická trieda: A
• Technológia: SurroundCook
• Čistenie: katalytické
• Vnútorný objem čistý (l): 72
• Ovládanie: zasúvacie ovládače
• Teleskopické výsuvy, SoftClosing
• Nerez s povrchovou úpravou proti odtlačkom prstov

• Dotykové „posuvné“ ovládanie DirectAccess 
vpravo vpredu

• Spojenie ľavých zón do jednej veľkej
• PowerBoost – 4 indukčné zóny s funkciou zvýšenia 

výkonu
• Prepojenie s odsávačom Hob2Hood
• Eko časovač a prirátavací časovač
• Blokovanie ovládania a detská poistka
• Minútka, funkcia Pausa, ukazovateľ času, automa-

tické zahriatie
• CleverHeatTM – ukazovateľ zvyškového tepla
• Detekcia hrncov a panvíc

619,0 0 €

349,0 0 €

459,0 0 €

M U LT I F U N K Č N Á  R Ú R A

KO F G H70 T X

• Energetická trieda: A
• Technológia: SurroundCook
• Čistenie: AquaClean – hladký smalt pre ľahké 

čistenie
• Vnútorný čistý objem (l): 72
• Ovládanie: zasúvacie ovládače + dotykový displej
• Teleskopické výsuvy, SoftClosing
• Nerez s povrchovou úpravou proti odtlačkom prstov

369,0 0 €

M I K R O V L N N Á  R Ú R A M I K R O V L N N Á  R Ú R A

L M S2203E M X

• Priemer otočného taniera (mm): 245
• Funkcia: mikrovlny
• Čistý objem (l): 20
• Ovládanie: elektronické
• Počet úrovní výkonu: 5
• Mikrovlnný výkon (W): 700
• Čierna/nerez s povrchovou úpravou proti odtlač-

kom prstov

229,0 0 €

I N D U K Č N Ý  VA R N Ý  PA N E L

I N D U K Č N Ý  VA R N Ý  PA N E L

I N D U K Č N Ý  VA R N Ý  PA N E L

E H H 624 0 I S K

L I R 6 0 433

• Dotykové ovládanie vpravo vpredu, podsvietenie 
ukazovateľov

• Prepojenie s odsávačom Hob2Hood
• Detekcia hrncov a panvíc
• PowerBoost – 4 indukčné zóny s funkciou zvýšenia 

výkonu
• Časovač – odpočítava čas
• Minútka, funkcia Pausa, automatické zahriatie
• CleverHeatTM – ukazovateľ zvyškového tepla
• Powermanagement – umožňuje pripojenie k 1 fáze

• Dotykové ovládanie vpravo vpredu
• PowerBoost – 4 indukčné zóny s funkciou zvýšenia výkonu
• Prepojenie s odsávačom Hob2Hood
• Eko časovač a prirátavanie času
• Detská poistka
• CleverHeatTM – ukazovateľ zvyškového tepla
• Powermanagement – umožňuje pripojenie k 1 fáze

229,0 0 €

269,0 0 €

S K L O K E R A M I C K Ý  VA R N Ý  PA N E L

KO D E C 75X

• Multifunkčná katalytická rúra
• Energetická trieda: A+
• Technológia: SteamBake
• Čistenie: katalytické
• Vnútorný čistý objem (l): 71
• Ovládanie: zasúvacie ovládače + dotykový displej
• Teleskopické výsuvy, teplotná sonda, SoftClosing
• Nerez s povrchovou úpravou proti odtlačkom prstov

499,0 0 €

L M S 4253T M X

• Priemer otočného taniera (mm): 270
• Funkcie: mikrovlny / gril
• Čistý objem (l): 25
• Ovládanie: elektronické
• Počet úrovní výkonu: 8
• Mikrovlnný výkon (W): 900
• Výkon grilu (W): 1000
• Čierna/nerez s povrchovou úpravou proti 

odtlačkom prstov

349,0 0 €

E I T614 43B

• Dotykové „posuvné“ ovládanie DirectAccess 
vpravo vpredu

• PowerBoost – 4 indukčné zóny s funkciou zvýšenia 
výkonu

• Prepojenie s odsávačom Hob2Hood
• Eko časovač a prirátavací časovač
• Blokovanie ovládania a detská poistka
• Minútka, funkcia Pausa, ukazovateľ času, automa-

tické zahriatie
• CleverHeatTM – ukazovateľ zvyškového tepla
• Detekcia hrncov a panvíc

429,0 0 €

E H F 65 451F K

• Dotykové „posuvné“ ovládanie DirectAccess 
vpravo vpredu

• Prepojenie s odsávačom Hob2Hood
• Časovač – odpočítava čas
• Blokovanie ovládania a detská poistka
• Minútka, funkcia Pausa, automatické zahriatie, 

automatické vypnutie
• RapidPower – o 25 % rýchlejšie zahriatie než pri 

štandardných sklokeramických doskách
• CleverHeatTM – ukazovateľ zvyškového tepla

299,0 0 €

P LY N O V Ý  VA R N Ý  PA N E L

KG S 6 426S X

• 4 horáky
• Veľký horák WOK
• Otočné ovládače vpravo vpredu
• Integrované elektrické zapaľovanie ovládačom
• Bezpečnostná termopoistka
• Liatinové podpery
• Súprava trysiek na pretryskovanie sú súčasťou 

balenia

189,0 0 €

SIKO KUCHYNE
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RARE

MEDIUM

WELL DONE

V S TAVA N Á  K O M B I N O VA N Á  C H L A D N I Č K AP L N E  I N T E G R O VA N Á  U M Ý VA Č K A  45 C M

O D S ÁVA Č  V Ý S U V N ÝO D S ÁVA Č  V Ý S U V N Ý O D S ÁVA Č  V Ý S U V N Ý

K N T 2L F18 SE E M 2310 0 L

L F P316SL F P536X L F P216S

• Hlučnosť (dB): 35
• Technológia: LowFrost
• Integrovaná s posuvnými dverami
• Čistý objem chladničky / mrazničky (l): 195/72
• Odmrazovanie chladničky/mrazničky: automatic-

ké/manuálne
• Mechanické ovládanie teploty
• Osvetlenie chladničky: 1 LED interné
• Škrabka na ľad, zameniteľné otváranie
• Výška priestoru na inštaláciu: 1 780 mm

• Hlučnosť (dB): 47
• Spotreba vody na cyklus (l): 9,9
• Počet jedálenských súprav: 10
• Funkcie: QuickSelect, AirDry
• Výbava: základná
• Príborová zásuvka MaxiFlex
• Svetelný bod na podlahe
• Funkcia Auto off, odložený štart o 1 až 24 hodín

• Spôsob ovládania: mechanické tlačidlá
• Počet rýchlostí: 3
• Sací výkon (m3/h): max/min: 370/155
• Hlučnosť v dB(A). max/min: 68/48
• Osvetlenie: 2x LED žiarovka
• Typ filtrácie: 1 hliníková kazeta
• Uhlíkový filter na dokúpenie: ECFB03
• Farba: strieborná
• Rozmery V x Š x H (mm): 179 x 598 x 284

• Spôsob ovládania: mechanické tlačidlá
• Počet rýchlostí: 3
• Sací výkon (m3/h): max/min: 600/250
• Hlučnosť v dB(A). max/min: 68/49
• Osvetlenie: 2x LED žiarovka
• Typ filtrácie: 1 hliníková kazeta
• Uhlíkový filter na dokúpenie: ECFB02
• Farba: strieborná
• Rozmery V x Š x H (mm): 339 x 560 x 298

• Spôsob ovládania: mechanické tlačidlá
• Počet rýchlostí: 3
• Sací výkon (m3/h): max/min: 240/145
• Hlučnosť v dB(A). max/min: 57/46
• Osvetlenie: 2x LED žiarovka
• Typ filtrácie: 1 hliníková kazeta
• Uhlíkový filter na dokúpenie: ECFB03
• Farba: strieborná
• Rozmery V x Š x H (mm): 179 x 598 x 284

459,0 0 €429,0 0 €

119,0 0 €269,0 0 € 89,0 0 €

V S TAVA N Á  K O M B I N O VA N Á  C H L A D N I Č K A

P L N E  I N T E G R O VA N Á  U M Ý VA Č K A  6 0 C M P L N E  I N T E G R O VA N Á  U M Ý VA Č K A  6 0 C M

E N T6 T F18 S

E E M 4 8320 L E E S 4 820 0 L

• Hlučnosť (dB): 36
• Technológia: NoFrost
• Integrovaná s posuvnými dverami
• Čistý objem chladničky / mrazničky (l): 192/61
• Odmrazovanie chladničky/mrazničky: automatické/

manuálne
• Osvetlenie chladničky: 1 LED interné
• Ovládanie: Elektronické dotykové
• Škrabka na ľad, zameniteľné otváranie
• Výška priestoru na inštaláciu: 1 780 mm

• Hlučnosť (dB): 44
• Spotreba vody na cyklus (l): 10,5
• Počet jedálenských súprav: 14
• Funkcie: SateliteClean, QuickSelect, AirDry
• Výbava: SoftSpikes
• Príborová zásuvka MaxiFlex
• Svetelný bod na podlahe
• Funkcia Auto off, odložený štart o 1 až 24 hodín

• Hlučnosť (dB): 46
• Spotreba vody na cyklus (l): 10,5
• Počet jedálenských súprav: 14
• Funkcie: SateliteClean, QuickSelect, AirDry
• Výbava: základná
• Príborová zásuvka MaxiFlex
• Svetelný bod na podlahe
• Funkcia Auto off, odložený štart o 1 až 24 hodín

619,0 0 €

579,0 0 € 4 49,0 0 €

P L N E  I N T E G R O VA N Á  U M Ý VA Č K A  45 C M

E E M 63310 L

• Hlučnosť (dB): 44
• Spotreba vody na cyklus (l): 9,9
• Počet jedálenských súprav: 10
• Funkcie: SateliteClean, QuickSelect, AirDry
• Výbava: SoftGrips, SoftSpikes
• Príborová zásuvka MaxiFlex
• Svetelný bod na podlahe
• Funkcia Auto off, odložený štart o 1 až 24 hodín

539,0 0 €

Jedinečné technológie, jedinečné funkcie

S teplotnou sondou už žiadne 
jedlo nebude vysušené alebo 

nedopečené. Keď vnútorná teplota 
pripravovaného jedla dosiahne 

požadovanú úroveň, sonda 
zapichnutá v strede dá rúre pokyn, 

aby sa vypla.

S ovládaním QuickSelect nemusíte 
hádať a tipovať umývací program. Stačí 

dotyk a môžete odísť. Predstavujeme 
úplne nový spôsob starostlivosti o 

kuchynský riad. Pomocou posuvného 
ovládača nastavíte veľmi jednoducho 

trvanie cyklu.

Päť sprchovacích rovín a 
satelitné sprchovacie rameno s 
dvojitou rotáciou zabezpečujú 

najdôkladnejšie umytie akéhokoľvek 
riadu. Voda sa dostane do každého 

kúta aj v preplnenej umývačke.

Funkcia Hob2Hood ® umožňuje 
bezdrôtové prepojenie varnej 

dosky s odsávačom pary. Začnite 
variť a odsávač sám automaticky 
prispôsobí intenzitu odsávania 

výkonu varného panela.

Teplotná sonda QuickSelect Satelitné ramenno Hob2Hood®
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Ceny spotrebičov sú uvedené bez poplatku RP.SIKO KUCHYNE
www.siko.sk/kuchyne128 SIKO KUCHYNE

www.siko.sk/kuchyne 129

KÚPTE SI  
PARNÚ RÚRU AEG  

A ZÍSKAJTE ZADARMO

KURZ VARENIA V HODNOTE 80 €
SÚPRAVU RIADU AEG
KUCHÁRSKU KNIHU

C H A L L E N G E  T H E  E X P E C T E D

ZBAV TE SA STEREOT YPOV 
AEG 

VIAC AKO OČAKÁVATE

Viac informácií   
na www.aeg.sk/kurzyvarenia

129Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.sk
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PA R N Á  R Ú R A
S T E A M B O O S T
B S K 78 8 3 8 0 M

I N D U K Č N Ý  
VA R N Ý  PA N E L
I K E 6 4 471F B

K O M PA K T N Á   
R Ú R A 
Q U I C K & G R I L L
K M K 7 210 0 0 M

PA R N Á  R Ú R A
S T E A M B A K E
B P K 55 8 370 M

I N D U K Č N Ý  
VA R N Ý  PA N E L 
8 0 C M
I A E 8 4 431F B

V S TAVA N Á 
M I K R O V L N N Á 
R Ú R A 
M S B 2 5 47 D - M

R Ú R A
S E N S E C O O K
B P K 74 8 3 8 0 M

I N D U K Č N Ý  
VA R N Ý  PA N E L
I K E 6 4 4 41I B

• Energetická trieda: A++
• Vnútorný čistý objem (l): 70
• Čistenie: para
• Ovládanie: dotykový TFT displej
• Integrované parné funkcie (25 %, 50 %, a 100 % pary)
• Možnosť pečenia na 3 úrovniach
• 225 variácií prednastavených programov Assist
• Bezpečnostná indikácia zvyškového tepla, detská poistka
• Teleskopické výsuvy, teplotná sonda, SoftClosing
• Počet skiel vo dverách: 4

• Dotykové „posuvné“ ovládanie DirectControl vpravo vpredu
• FlexiBridge – Spojenie ľavých zón do rôzne veľkých celkov
• PowerBoost – 4 indukčné zóny s funkciou zvýšeného výkonu
• Prepojenie s odsávačom Hob2Hood
• Eko časovač a prirátavanie času
• Blokovanie ovládania a detská poistka
• Minútovník, funkcia pauza, ukazovateľ času
• CleverHeat ukazovateľ zvyškového tepla
• Detekcia panvíc a hrncov

• Energetická trieda: A+
• Vnútorný čistý objem (l): 46
• Mikrovlnná rúra s funkciou grilu
• Čistenie: Hladký smalt pre ľahké čistenie
• Ovládanie: dotykový displej
• Bezpečnostná indikácia zvyškového tepla, detská poistka
• Počet skiel: 4

• Energetická trieda: A+
• Vnútorný čistý objem (l): 71
• Čistenie: Pyrolýza (3 cykly)
• Ovládanie: dotykový TFT displej
• Možnosť pečenia na 3 úrovniach
• 45 variácií prednastavených programov Assist
• Bezpečnostná indikácia zvyškového tepla, detská poistka
• Teleskopické výsuvy, teplotná sonda, SoftClosing
• Počet skiel vo dverách: 4

• Dotykové „posuvné“ ovládanie DirectControl vpredu uprostred
• PowerBoost – 4 indukčné zóny s funkciou zvýšeného výkonu
• Prepojenie s odsávačom Hob2Hood
• Funkcia SenseFry
• Eko časovač a prirátavanie času
• Blokovanie ovládania a detská poistka
• Minútovník, funkcia pauza, ukazovateľ času
• CleverHeat ukazovateľ zvyškového tepla
• Detekcia panvíc a hrncov

• Priemer otočného taniera: 315 mm
• Funkcie: Mikrovlny/Gril
• Čistý objem (l):23
• Počet úrovní výkonu: 8
• Mikrovlnný výkon (W): 900
• Gril výkon (W): 1000

• Energetická trieda: A++
• Vnútorný čistý objem (l): 71
• Čistenie: Pyrolýza (3 cykly)
• Ovládanie: dotykový TFT displej
• Možnosť pečenia na 3 úrovniach
• 160 variácií prednastavených programov Assist
• Bezpečnostná indikácia zvyškového tepla, detská poistka
• Teleskopické výsuvy, teplotná sonda, SoftClosing
• Počet skiel vo dverách: 4

• Dotykové „posuvné“ ovládanie DirectControl vpredu uprostred
• Bridge – spojenie ľavých zón do jednej veľkej
• PowerBoost – 4 indukčné zóny s funkciou zvýšeného výkonu
• Prepojenie s odsávačom Hob2Hood
• Eko časovač a prirátavanie času
• Blokovanie ovládania a detská poistka
• Minútovník, funkcia pauza, ukazovateľ času
• CleverHeat ukazovateľ zvyškového tepla
• Detekcia panvíc a hrncov

1  3 49, 0 0  €

KURZ VARENIA ZADARMO

69 9, 0 0  €569, 0 0  € 

69 9, 0 0  €

579, 0 0  €

29 9, 0 0  €

79 9, 0 0  €

539, 0 0  €

U M Ý VA Č K A 
R I A D U  P L N E 
I N T E G R O VA N Á
6 0  C M
F S E 8 370 8 P

U M Ý VA Č K A 
R I A D U  P L N E 
I N T E G R O VA N Á
6 0  C M
F S B 53927 Z

• Hlučnosť: (dB): 44
• Spotreba vody na cyklus (l): 11
• Počet súprav riadu: 15
• Wifi konektivita
• Funkcie: QuickSelect, SateliteClean, AirDry
• Výbava: SprayZone, SoftSpike, SoftGrip
• Príborová zásuvka MaxiFlex
• Svetelný bod na podlahe

• Hlučnosť: (dB): 42
• Spotreba vody na cyklus (l): 10,5
• Počet súprav riadu: 14
• Funkcie: QuickSelect, SateliteClean, AirDry
• Výbava: GlassHolder
• Príborová zásuvka MaxiFlex
• Svetelný bod na podlahe

79 9, 0 0  € 6 69, 0 0  €

U M Ý VA Č K A  
R I A D U  P L N E  
I N T E G R O VA N Á
6 0  C M
F S K 7 37 78 P

• Hlučnosť: (dB): 39
• Spotreba vody na cyklus (l): 11
• Počet súprav riadu: 15
• Wifi konektivita
• Funkcie: QuickSelect, SateliteClean, AirDry
• Výbava: ComfortRails, SoftSpike, SoftGrip
• Príborová zásuvka MaxiFlex
• TimeBeam – premietanie zostávajúceho času na zem
• Vnútorné LED osvetlenie

9 9 9, 0 0  €

U M Ý VA Č K A 
R I A D U  P L N E 
I N T E G R O VA N Á
45  C M
F S E 7 35 07 P

• Hlučnosť: (dB): 44
• Spotreba vody na cyklus (l): 9,9
• Počet súprav riadu: 10
• Funkcie: QuickSelect, SateliteClean, AirDry
• Výbava: SoftGrip
• Príborová zásuvka MaxiFlex
• Svetelný bod na podlahe

629, 0 0  €
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• Energetická trieda A
• Ovládanie: Elektronické dotykové na skle
• Počet rýchlostí: 3 + intenzívne + funkcia Breeze
• Sací výkon (M3/h): min/max: 285/400, intenzívny 700
• Hlučnosť (dbA): min/max: 46/65
• Osvetlenie: LED
• Funkcia Hob2Hood
• Uhlíkový filter na dokúpenie: EMCFB58 (možnosť recirkulácie)
• Rozmery V x Š x H (mm): 915 x 898 x 418

• Technológia: TwinTech NoFrost
• Hlučnosť (dB): 35
• Čistý objem chladničky/mrazničky (l): 192/61
• Výbava: CustomFlex, FlexiShelf, DynamicAir
• Osvetlenie chladničky: 1 LED interná
• Ovládanie: Elektronické dotykové
• Zameniteľné otváranie dverí, posuvné dvere
• Výška na inštaláciu (mm): 1780

• Energetická trieda A++
• Hlučnosť (db): 65
• Náplň: 8 kg
• Spôsob sušenia: S tepelným čerpadlom
• AbsoluteCare – umožňuje sušiť citlivé tkaniny
• ProSense – prispôsobí program veľkosti náplne
• Vnútorné osvetlenie bubna
• Súprava na odpad súčasťou balenia

• Energetická trieda A
• Ovládanie: Elektronické dotykové na skle
• Počet rýchlostí: 3 + intenzívne + funkcia Breeze
• Sací výkon (M3/h): min/max: 270/400, intenzívny 700
• Hlučnosť (dbA): min/max: 46/61
• Osvetlenie: LED
• Funkcia Hob2Hood
• Uhlíkový filter na dokúpenie: ECFB02 (možnosť recirkulácie)
• Rozmery V x Š x H (mm): 872 x 898 x 256

• Technológia: TwinTech NoFrost
• Hlučnosť (dB): 36
• Čistý objem chladničky/mrazničky (l): 192/61
• Výbava: DynamicAir
• Osvetlenie chladničky: 1 LED interná
• Ovládanie: Elektronické dotykové
• Zameniteľné otváranie dverí, posuvné dvere
• Výška na inštaláciu (mm): 1780

• Hlučnosť (dB): 76
• Náplň: 8 kg
• Maximálna rýchlosť odstreďovania (ot/min.): 1600
• Technológia ProSteam – zakončenie programu parou
• Technológia ProSense
• Odložený štart
• AquaStop

579, 0 0  €

8 89, 0 0  €

639, 0 0  €

619, 0 0  €739, 0 0  €

589, 0 0  €

PYROLYTICKÉ ČISTENIE
Pyrolytycký systém Pyroluxe Plus je najúčinnejším spôsobom 
čistenia vôbec. Všetky zvyšky jedál premení na jemný popol, 

ktorý potom ľahko utriete. Už žiadne chemické čistenie.

AIRDRY
Technológia AirDry otvorí dvierka na šírku 10 cm 

niekoľko minút potom, ako skončí fáza umývania a začne 
fáza sušenia. Riad sa prúdením vzduchu prirodzene 

vysuší a zároveň sa zníži spotreba energie.

HOB2HOOD®
Vďaka funkcii Hob2Hood® komunikuje odsávač pary  

s varným panelom. Na začiatku varenia automaticky zapne  
a rozsvieti odsávač pary a zároveň nastaví ťah podľa intenzity 

varenia. Odsávač pary sa dá ovládať aj manuálne.

TWINTECH® NOFROST
Technológia TwinTech® NoFrost kombinuje dva oddelené 

chladiace systémy. Vďaka tomu sa v mrazničke netvorí 
námraza a v chladničke s audržiava optimálna vlhkosť. 

Potraviny vďaka tomu zostanú dlhšie šťavnaté a čerstvé.
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Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skCeny spotrebičov sú uvedené bez poplatku RP.
Ceny spotrebičov sú uvedené bez poplatku PZE

 ▪ 9 funkcií, objem 71 l
 ▪ HomeMade® tvar rúry pre rovnomerné 

pečenie
 ▪ PerfectGrill dvojité výhrevné teleso
 ▪ programovanie doby pečenia 
 ▪ tlmené zatváranie dverí rúry
 ▪ 2x teleskopy, rýchly predohrev, rozmrazo-
vanie, čistenie AquaClean

 ▪ pečenie na viacerých plechoch súčasne

EC642CLB 
EC642CLI
60 cm sklokeramická varná platňa

IK640CLB 
IK640CLI
60 cm indukčná varná platňa

 ▪ 4 HiLight varné zóny, z toho 1 duo zóna
 ▪ ovládanie štýlovými gombíkmi
 ▪ lakovaný rámik varnej platne vo farbe 
slonová kosť/čierna

 ▪ ukazovateľ zostatkového tepla
 ▪ bezpečnostné zamknutie ovládania varnej 
platne

 ▪ príkon 6,4 kW, napojenie 380 V

 ▪ 4 indukčné varné zóny
 ▪ ovládanie štýlovými gombíkmi
 ▪ zbrúsené hrany
 ▪ funkcia PowerBoost pre extra výkon 

varnej zóny
 ▪ bezpečnostné zamknutie ovládania varnej 
platne

 ▪ príkon 7,1 kW, napojenie 380 V

GW6D42CLB 
GW6D42CLI
60 cm plynová varná platňa

BO7732CLB 
BO7732CLI
60 cm multifunkčná rúra

WHC63CLB
WHC63CLI   
60 cm komínový odsávač

BHP62CLB
BHP62CLI  
60 cm výsuvný teleskopický odsávač

NRK6202CLI   
60 cm volně stojaca kombinovaná chladnička

 ▪ 4 plynové horáky s poistkami
 ▪ jednoručné zapaľovanie horákov
 ▪ liatinové nosné mriežky
 ▪ dvojitý WOK horák 4,05 kW
 ▪ pribalené trysky na PB

 ▪ odťah alebo recirkulácia (pre recirkuláciu 
dokúpte 1ks UF kód 315275)

 ▪ maximálny výkon pri odťahu 650 m³/h
 ▪ mechanické ovládanie gombíkmi
 ▪ 3 stupne výkonu
 ▪ 2x LED osvetlenie
 ▪ kovové umývateľné tukové filtre

 ▪ odťah alebo recirkulácia (pre recirkuláciu 
dokúpte 1ks UF kód 716845)

 ▪ maximálny výkon pri odťahu: 435 m³/h
 ▪ mechanické ovládanie
 ▪ 3 stupne výkonu
 ▪ 2x LED osvetlenie
 ▪ kovové umývateľné tukové filtre

 ▪ bez námrazová technoló-
gia NoFrost Plus

 ▪ AdaptTech technológia 
pre úsporu energie

 ▪ ionizátor vzduchu s 
cirkuláciou s Multiflow 
360 °

 ▪ netto objem 254/85 l
 ▪ rýchle zmrazovanie
 ▪ FastFreeze
 ▪ nízkoteplotná zásuvka
 ▪ FreshZone
 ▪ zeleninová zásuvka
 ▪ LED display/ukazovateľ 
teploty v chladničke

299 € 169 €

BM235CLB
BM235CLI
60 cm vstavaná mikrovlnná rúra

 ▪ mechanické ovládanie
 ▪ 5 stupňov mikrovlnného výkonu
 ▪ 2 režimy mikrovlny/gril
 ▪ automatické rozmrazovanie podľa času
 ▪ keramické dno rúry
 ▪ Stirrer technológia pre rovnomerný 

ohrev
 ▪ možnosť ohrevu viacerých jedál naraz
 ▪ mikrovlnný výkon: 800 W
 ▪ výkon grilu: 1100 W (Quartz)

749 €

 B  C
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329 €
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VARENIE S VÁŠŇOU
Kuchyňa je posvätné miesto lásky a vášne k životu. Je to miesto, kde 
vytvárame chutné a  originálne chute našich životov. Po  celú históriu 
ľudstva je kuchyňa miesto, kde sa dejú všetky dôležité veci. Lahodné 
vône korenia vás pozývajú prežiť kulinárske príbehy minulosti a vytvo-
riť si vaše vlastné. Dobrá kuchyňa je recept na sladký a vášnivý život. 
To stelesňuje kolekcia kuchynských spotrebičov Gorenje Classico, 
dostupná vo farbe slonovej kosti alebo matnej čierne.

MENEJ ROZHODOVANIA. VIAC ŽIVOTA!
U spotrebičov rady Gorenje Simplicity je najpoužívanejšie a najpohodlnej-
šie nastavenie ihneď po ruke – prostredníctvom jediného gombíku. Mo-
derné spotrebiče si pamätajú vaše vlastné nastavenia a  ponúkajú ich pri 
ďalšom použití. Stačí už len potvrdiť stlačením gombíka. Nielenže sú tieto 
spotrebiče cenovo výhodné, ale ponúkajú aj okamžitú úsporu. Okrem 
toho najmodernejšia technológia zaručuje, že platíte len za to, čo skutoč-
ne potrebujete, a to z dlhodobého hľadiska prináša ďalšie úspory.

319 €399 €449 € 299 €

 A

 ▪ 11 funkcií, objem 71 l
 ▪ HomeMade® tvar rúry pre rovnomerné 

pečenie
 ▪ PerfectGrill dvojité výhrevné teleso
 ▪ programovanie doby pečenia
 ▪ tlmené zatváranie dverí rúry
 ▪ 2x teleskopy, rýchly predohrev,
 ▪ rozmrazovanie, čistenie AquaClean
 ▪ pečenie na viacerých plechoch súčasne

WHI6SYB 
60 cm komínový odsávač

WHI6SYW
60 cm komínový odsávač

BM235SYB 
60 cm vstavaná mikrovlnná rúra

BM235SYW
60 cm vstavaná mikrovlnná rúra

 ▪ odťah alebo recirkulácia (pre recirkuláciu 
dokúpte 1ks UF kód 688572)

 ▪ maximálny výkon pri odťahu 650 m³/h
 ▪ dotykové ovládanie
 ▪ OptiStart okamžité spustenie
 ▪ automatické zapnutie osvetlenia
 ▪ 3 stupne výkonu
 ▪ 2x LED osvetlenie
 ▪ kovové umývateľné tukové filtre  
s polyuretánovou penou

 ▪ elektronické ovládanie s LED displejom
 ▪ AUTO menu
 ▪ 9 prednastavených programov
 ▪ 2 režimy - mikrovlny/gril
 ▪ rozmrazovanie podľa času
 ▪ halogénové osvetlenie
 ▪ nerezové vnútro rúry
 ▪ odložený štart, detský zámok
 ▪ mikrovlnný výkon 900 W
 ▪ výkon grilu 1200 W (Quartz)

IT643SYB 
60 cm indukční vstavaná deska

IT643SYW
60 cm indukční vstavaná deska

BO76SYB 
60 cm multifunkčná rúra

BO76SYW
60 cm multifunkčná rúra

 ▪ 4 indukčné varné zóny
 ▪ dotykové ovládanie
 ▪ zbrúsené hrany
 ▪ BridgeZone spojenie ľavých zón
 ▪ automatická detekcia riadu
 ▪ PowerBoost extra výkon 
 ▪ funkcie SoftMelt, StayWarm, StopGo, 

Recall, EggTimer, časovač 
 ▪ bezpečnostné zamknutie ovládania 
 ▪ PowerManagement 230V(32A/16A)/400V 
 ▪ príkon 7,2 kW

299 €

329 €

329 €

499 €

499 €

 A+

 A+

469 €

429 € 299 €

Dizajnova, kolekcia

Bridge 
Zone

Bridge 
Zone

Dizajnova, kolekcia

 ▪ 4 indukčné varné zóny
 ▪ dotykové ovládanie
 ▪ zbrúsené hrany
 ▪ BridgeZone spojenie ľavých zón
 ▪ automatická detekcia riadu
 ▪ PowerBoost extra výkon 
 ▪ funkcie SoftMelt, StayWarm, StopGo, 

Recall, EggTimer, časovač 
 ▪ bezpečnostné zamknutie ovládania 
 ▪ PowerManagement 230V(32A/16A)/400V 
 ▪ príkon 7,2 kW

 ▪ odťah alebo recirkulácia (pre recirkuláciu 
dokúpte 1ks UF kód 688572)

 ▪ maximálny výkon pri odťahu 650 m³/h
 ▪ dotykové ovládanie
 ▪ OptiStart okamžité spustenie
 ▪ automatické zapnutie osvetlenia
 ▪ 3 stupne výkonu
 ▪ 2x LED osvetlenie
 ▪ kovové umývateľné tukové filtre  
s polyuretánovou penou

 ▪ elektronické ovládanie s LED displejom
 ▪ AUTO menu
 ▪ 9 prednastavených programov
 ▪ 2 režimy - mikrovlny/gril
 ▪ rozmrazovanie podľa času
 ▪ halogénové osvetlenie
 ▪ nerezové vnútro rúry
 ▪ odložený štart, detský zámok
 ▪ mikrovlnný výkon 900 W
 ▪ výkon grilu 1200 W (Quartz)

 ▪ 11 funkcií, objem 71 l
 ▪ HomeMade® tvar rúry pre rovnomerné 

pečenie
 ▪ PerfectGrill dvojité výhrevné teleso
 ▪ programovanie doby pečenia
 ▪ tlmené zatváranie dverí rúry
 ▪ 2x teleskopy, rýchly predohrev,
 ▪ rozmrazovanie, čistenie AquaClean
 ▪ pečenie na viacerých plechoch súčasne

SIKO KUCHYNE
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Kuchynské spotrebiče GorenjeKuchynské spotrebiče Gorenje
BOP747A23XG 
60 cm multifunkčná pyrolytická rúra

IS646BG 
60 cm indukčná varná platňa

ECT644BSC 
60 cm sklokeramická varná platňa 

BO747A42XG 
60 cm multifunkčná rúra

BM171E2XG 
60 cm vstavaná mikrovlnná rúra

BM171E2X 
60 cm vstavaná mikrovlnná rúra

IT640BCSC 
60 cm indukčná varná platňa

BM201A4XG 
60 cm vstavaná mikrovlnná rúra 

 ▪ 11 funkcií, objem 70 l
 ▪ HomeMade® tvar rúry pre rovnomerné pečenie
 ▪ PerfectGrill dvojité výhrevné teleso
 ▪ programovanie doby pečenia
 ▪ tlmené zatváranie dverí rúry
 ▪ zatláčacie gombíky
 ▪ 1x teleskopy, rýchly predohrev,
 ▪ pyrolytické čistenie rúry
 ▪ rozmrazovanie, elektronický termostat

 ▪ 4 indukčné varné zóny
 ▪ dotykové ovládanie SliderTouch s vodiacou drážkou
 ▪ zbrúsené hrany
 ▪ AreaFlex automatické prepojenie varných zón
 ▪ IQ automatické programy varenia
 ▪ funkcia PowerBoost pre extra výkon varnej zóny
 ▪ BoilControl automatický rýchly ohrev
 ▪ funkcia StopGo, Recall, EggTimer, SoftMelt, StayWarm
 ▪ bezpečnostné zamknutie ovládania, časovač
 ▪ príkon 7,2 kW, napojenie 230/380 V

 ▪ 4 HiLight varné zóny, 2x duo zóna
 ▪ dotykové ovládanie
 ▪ brúsené hrany
 ▪ funkcie: StayWarm, StopGo, časovač
 ▪ bezpečnostné zamknutie ovládania
 ▪ ukazovateľ zostatkového tepla
 ▪ príkon 6,3 kW, napojenie na 380 V

 ▪ 11 funkcií, objem 71 l
 ▪ HomeMade® tvar rúry pre rovnomerné pečenie
 ▪ PerfectGrill dvojité výhrevné teleso
 ▪ programovanie doby pečenia
 ▪ tlmené zatváranie dverí rúry
 ▪ zatláčacie gombíky
 ▪ 3x teleskopy, rýchly predohrev
 ▪ AquaClean čistenie rúry, rozmrazovanie

 ▪ úprava nerezových častí proti odtlačkom prstov
 ▪ 2 režimy - mikrovlny/gril
 ▪ 6 úrovní výkonu, časovač
 ▪ rozmrazovanie podľa času
 ▪ nerezové vnútro rúry
 ▪ mikrovlnný výkon 700 W
 ▪ výkon grilu 1000 W (Quartz)
 ▪ otočný sklenený tanier Ø 24,5 cm
 ▪ možnosť zabudovania do horných skriniek 32 cm

 ▪ úprava nerezových častí proti odtlačkom prstov
 ▪ 2 režimy - mikrovlny/gril
 ▪ 6 úrovní výkonu, časovač
 ▪ rozmrazovanie podľa času
 ▪ nerezové vnútro rúry
 ▪ mikrovlnný výkon 700 W
 ▪ výkon grilu 1000 W (Quartz)
 ▪ otočný sklenený tanier Ø 24,5 cm
 ▪ možnosť zabudovania do horných skriniek 32 cm

 ▪ 4 indukčné varné zóny
 ▪ dotykové ovládanie
 ▪ zbrúsené hrany
 ▪ funkcia PowerBoost pre extra výkon 
 ▪ funkcia časovač
 ▪ bezpečnostné zamknutie ovládania
 ▪ PowerManagement 230V(32A/16A)/400V

 ▪ 2 režimy - mikrovlny/gril
 ▪ 6 úrovní výkonu, časovač
 ▪ 8 prednastavených programov
 ▪ AUTO menu, rozmrazovanie
 ▪ nerezové vnútro rúry
 ▪ mikrovlnný výkon 800 W
 ▪ výkon grilu 1000 W (Quartz)
 ▪ otočný sklenený tanier Ø 24,5 cm
 ▪ možnosť zabudovania do horných skriniek 32 cm

 ▪ odťah alebo recirkulácia (pre recirkuláciu dokúpte 1ks UF kód 
H10883187

 ▪ maximálny výkon pri odťah 450 m³/h
 ▪ mechanické ovládanie
 ▪ 3 stupne výkonu
 ▪ 2x LED osvetlenie
 ▪ kovové umývateľné tukové filtre s polyuretánovou penou 

TH62E4X/ TH62E4BG 
60 cm výsuvný odsávač

GV561D10 
45 cm plne integrovaná umývačka

GV651D60 
60 cm plne integrovaná umývačka

GV671C60 
60 cm plne integrovaná umývačka

GV52040 
45 cm plne integrovaná umývačka

 ▪ invertorový motor s 10letou 
zárukou, registrácia na  
www.gorenje.sk 

 ▪ tlačidlové ovládanie
 ▪ 11 sád riadu, 3 koše
 ▪ teploty umývania: 60, 55, 45, 
35 °C

 ▪ programy: Auto; Intenzívny; ECO; 
krištáľové poháre; 1h umývanie

 ▪ funkcia ExtraHygiene 
 ▪ SpeedWash skrátenie času 
programov

 ▪ TotalDry automatické pootvore-
nie dverí na konci programu

 ▪ sklápacie nosníky tanierov, 
sklopné držiaky pohárov

 ▪ výšková nastaviteľnosť stredného 
koša

 ▪ ochrana pred pretečením Total 
AquaStop

 ▪ tlačidlové ovládanie
 ▪ 13 sád riadu, 2 koše
 ▪ teploty umývania: 70, 65, 55, 
45, 35 °C

 ▪ programy: Auto; Intenzívny; 
ECO; krištáľové poháre; 1h 
umývanie

 ▪ funkcia ExtraHygiene 
 ▪ SpeedWash skrátenie času 
programov

 ▪ TotalDry automatické pootvore-
nie dverí na konci programu

 ▪ samočistiaci program
 ▪ sklápacie nosníky tanierov, 
sklopné držiaky pohárov

 ▪ výšková nastaviteľnosť stred-
ného koša

 ▪ ochrana pred pretečením Total 
AquaStop

 ▪ invertorový motor s 10-roč-
nou zárukou, registrácia na  
www.gorenje.sk

 ▪ tlačidlové ovládanie
 ▪ 16 sád riadu, 3 koše
 ▪ teploty: 70, 65, 55, 45, 35 °C
 ▪ programy: Auto; Intenzívny; 
ECO; krištáľové poháre; 1h 
umývanie

 ▪ funkcia ExtraHygiene 
 ▪ SpeedWash skrátenie času 
programov

 ▪ TotalDry automatické 
pootvorenie dverí na konci 
programu

 ▪ samočistiaci program
 ▪ sklápacie nosníky tanierov, 
sklopné držiaky pohárov

 ▪ výšková nastaviteľnosť stred-
ného koša

 ▪ Total AquaStop

 ▪ tlačidlové ovládanie
 ▪ 9 sád riadu, 2 koše
 ▪ teploty umývania: 60, 44, 40 °C
 ▪ programy: Rýchly; Intenzívny; 
ECO; Namáčanie; Denné 
umývanie

 ▪ odložený štart 3/6/9 h
 ▪ sklápacie nosníky tanierov, 
sklopné držiaky pohárov

 ▪ výšková nastaviteľnosť stred-
ného koša

 ▪ ochrana pred pretečením Total 
AquaStop

419 €459 €499 €

279 €

499 €

499 €

199 €

429 €
219 €219 €

279 €

 A+  A

B1O735E11X 
60 cm multifunkčná rúra

 ▪ 11 funkcií, objem 71 l
 ▪ HomeMade® tvar rúry pre rovnomerné pečenie
 ▪ PerfectGrill dvojité výhrevné teleso
 ▪ programovanie doby pečenia
 ▪ tlmené zatváranie dverí rúry
 ▪ zatláčacie gombíky
 ▪ AquaClean čistenie rúry, rozmrazovanie

229 €

 A

 C

BO737E24XG 
60 cm multifunkčná rúra

 ▪ 11 funkcií, objem 71 l
 ▪ HomeMade® tvar rúry pre rovnomerné pečenie
 ▪ PerfectGrill dvojité výhrevné teleso
 ▪ programovanie doby pečenia
 ▪ tlmené zatváranie dverí rúry
 ▪ zatláčacie gombíky
 ▪ 1x teleskopy, rýchly predohrev,
 ▪ AquaClean čistenie rúry, rozmrazovanie

299 €

 A

230/
380 V

230/
380 V

71
dB

42
dB

47
dB

45
dB

45
dB

9,6 L

10 L

9,9 L 9,5 L

1717 20
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BOS737E301X 
60 cm multifunkčná rúra

 ▪ 11 funkcií, objem 71 l, 3 programy pečenia s parou
 ▪ HomeMade® tvar rúry pre rovnomerné pečenie
 ▪ PerfectGrill dvojité výhrevné teleso
 ▪ programovanie doby pečenia
 ▪ tlmené zatváranie dverí rúry
 ▪ zatláčacie gombíky
 ▪ 2x teleskopy, rýchly predohrev
 ▪ AquaClean čistenie rúry, rozmrazovanie

399 €

 A

Pečenie S PAROU

PRE HORNÉ 
SKRINKY

PRE HORNÉ 
SKRINKY

PRE HORNÉ 
SKRINKY

259 €

GW642ABX 
60 cm plynová varná platňa 

 ▪ 4 plynové horáky s poistkami
 ▪ jednoručné zapaľovanie horákov
 ▪ liatinové nosné mriežky
 ▪ dvojitý WOK horák 3,5 kW
 ▪ pribalené trysky na PB

199 €

119 €

 ▪ odťah alebo recirkulácia (pre recirkuláciu dokúpte 1ks UF 
kód 808996) 

 ▪ maximálny výkon pri odťahu 608 m³/h 
 ▪ dotykové ovládanie 
 ▪ P.A.S obvodové odsávanie s nižšou hlučnosťou  

a menšou spotrebou energie 
 ▪ 3 stupne výkonu 
 ▪ 1x LED osvetlenie 3W
 ▪ kovové umývateľné tukové filtre s polyuretánovou penou 

WHI949EXBG 
90 cm komínový odsávač

 B

63
dB

279 €

 ▪ odťah alebo recirkulácia (pre recirkuláciu dokúpte 1ks UF 
kód 808996) 

 ▪ maximálny výkon pri odťahu 608 m³/h 
 ▪ dotykové ovládanie 
 ▪ P.A.S obvodové odsávanie s nižšou hlučnosťou  

a menšou spotrebou energie 
 ▪ 3 stupne výkonu 
 ▪ 1x LED osvetlenie 3W
 ▪ kovové umývateľné tukové filtre s polyuretánovou penou 

WHI649EXBG 
60 cm komínový odsávač

 B

63
dB

229 €

RKI4182E1   
54 cm vstavaná kombinovaná chladnička

NRKI4182E1   
54 cm vstavaná kombinovaná chladnička

38
dB

39
dB

177,2177,2

 ▪ ľavé/pravé otváranie dverí
 ▪ netto objem 189/71 l
 ▪ FrostLess technológie pre menšie 

tvorbu námrazy v mrazničke
 ▪ úsporný režim EcoMode
 ▪ nízkoteplotné zásuvka FreshZone
 ▪ zeleninová zásuvka s reguláciou 
vlhkosti

 ▪ HiddenSpace - skrytý úložný 
priestor

 ▪ LED displej/ukazovateľ teploty  
v chladničke

 ▪ ľavé/pravé otváranie dverí
 ▪ netto objem 180/68 l
 ▪ NoFrost DualAdvance
 ▪ indikátor otvorených dverí
 ▪ funkcia rýchleho chladenia 

SuperCool
 ▪ úsporný režim EcoMode
 ▪ zeleninová zásuvka s reguláciou 

vlhkosti FreshZone
 ▪ LED displej/ukazovateľ teploty  
v chladničke

499 €619 €

PRI KÚPE SETU     
 VSTAVANEJ RÚRY  
     A VARNEJ PLATNE

AreaFlex
IQ

AreaFlex
IQ

ZADARMO 10 DIELNA    
      SÚPRAVA HRNCOV  
  V HODNOTE 79 €

Platí pre spotrebiče Gorenje z katalógu SIKO, 
mimo akčných setov.

SIKO KUCHYNE
www.siko.sk/kuchyne134 SIKO KUCHYNE

www.siko.sk/kuchyne 135
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Sety kuchynských spotrebičov Gorenje

60 cm multifunkčná rúra
11 funkcií, objem 71 l, 3 
programy pečenie s funkcií 
páry, HomeMade® tvar rúry 
pre rovnomerné pečenia, 
PerfectGrill dvojité topné 
teleso, programovanie doby 
pečenie, tlumené zatváranie 
dverí rúry, zasúvacie gombíky, 
rýchly predohrev, AquaClean 

čistenie rúry, rozmrazovanie, pečenie na viacerých ple-
choch súčasne, 2x teleskopy

60 cm indukčná varná 
platňa
4 indukčné varné zóny, dotyko-
vé ovládanie, zbrúsená hranA, 
funkcia PowerBoost pro extra 
výkon varné zóny, funkcia ča-
sovač, bezpečnostné zamknutie 
ovládanie varnej platne, funkcia 

funkcia obmedzovač výkonu varnej platne - napojenie 
na 230 V, příkon 7,2 kW

 A

SETGOR5 BOS737E301X + IT640BCSC

akciová cena: 599 €

60 cm multifunkčná rúra
11 funkcií, objem 71 l, 3 
programy pečenie s funkcií 
páry, HomeMade® tvar rúry 
pre rovnomerné pečenia, 
PerfectGrill dvojité topné 
teleso, programovanie doby 
pečenie, tlumené zatváranie 
dverí rúry, zasúvacie gombíky, 
rýchly predohrev, AquaClean 

čistenie rúry, rozmrazovanie, pečenie na viacerých ple-
choch súčasne, 2x teleskopy

60 cm multifunkčná rúra
11 funkcií, objem 71 l, 3 
programy pečenie s funkcií 
páry, HomeMade® tvar rúry 
pre rovnomerné pečenia, 
PerfectGrill dvojité topné 
teleso, programovanie doby 
pečenie, tlumené zatváranie 
dverí rúry, zasúvacie gombíky, 
rýchly predohrev, AquaClean 

čistenie rúry, rozmrazovanie, pečenie na viacerých ple-
choch súčasne, 2x teleskopy

60 cm sklokeramická varná 
platňa
4 HiLight varné zóny, 2x duo 
zóna, dotykové ovládanie, 
brúsené hrany, funkcie: 
StayWarm, StopGo, 
časovač, bezpečnostné zam-
knutie ovládanie, ukazovateľ 

zostatkového tepla, príkon 6,3 kW, napaojenie na 380 V

60 cm plynová varná platňa
4 plynové horáky s poistka-
mi, jednoručné zapaľovanie 
horákov, liatinové nosné 
mriežky, dvojitý WOK 
horák 3,5 kW, pribalené 
trysky na PB

 A  A

SETGOR6 BOS737E301X + ECT644BSC SETGOR7 BOS737E301X + GW642ABX

akciová cena: 529 € akciová cena: 529 €

60 cm multifunkčná rúra
11 funkcií, objem 71 l, 
HomeMade® tvar rúry 
pre rovnomerné pečenia, 
PerfectGrill dvojité topné 
teleso, programovanie doby 
pečenie, tlumené zatváranie 
dverí rúry, zasúvacie gombíky, 
AquaClean čistenie rúry, 
rozmrazovanie, pečenie na via-

cerých plechoch súčasne, 1x teleskopy

60 cm indukčná varná 
platňa
4 indukčné varné zóny, dotyko-
vé ovládanie, zbrúsená hrana, 
funkcia PowerBoost pro extra 
výkon varné zóny, funkcia ča-
sovač, bezpečnostné zamknutie 
ovládanie varnej platne, funkcia 

funkcia obmedzovač výkonu varnej platne - napojenie 
na 230 V, příkon 7,2 kW

 A

SETGOR8 B1O737E11X + IT640BCSC

akciová cena: 499 €

60 cm multifunkčná rúra
9 funkcií, objem 71 l, IconLed 
hodiny, HomeMade® tvar rúry 
pre rovnomerné pečenia, Per-
fectGrill dvojité topné teleso, 
programovanie doby pečenie, 
tlumené zatváranie dverí rúry, 
zasúvacie gombíky, AquaClean 
čistenie rúry, rozmrazovanie, 
pečenie na viacerých plechoch 

súčasne 

60 cm indukčná varná 
platňa
4 indukčné varné zóny, dotyko-
vé ovládanie, zbrúsená hrana, 
funkcia PowerBoost pro extra 
výkon varné zóny, funkcia ča-
sovač, bezpečnostné zamknutie 
ovládanie varnej platne, funkcia 

funkcia obmedzovač výkonu varnej platne - napojenie 
na 230 V, příkon 7,2 kW

 A

SETGOR4 B1O735E11X + IT640BCSC

akciová cena: 469 €

60 cm multifunkčná rúra
11 funkcií, objem 71 l, 
HomeMade® tvar rúry 
pre rovnomerné pečenia, 
PerfectGrill dvojité topné 
teleso, programovanie doby 
pečenie, tlumené zatváranie 
dverí rúry, zasúvacie gombíky, 
AquaClean čistenie rúry, 
rozmrazovanie, pečenie na via-

cerých plechoch súčasne, 1x teleskopy

60 cm multifunkčná rúra
9 funkcií, objem 71 l, IconLed 
hodiny, HomeMade® tvar rúry 
pre rovnomerné pečenia, Per-
fectGrill dvojité topné teleso, 
programovanie doby pečenie, 
tlumené zatváranie dverí rúry, 
zasúvacie gombíky, AquaClean 
čistenie rúry, rozmrazovanie, 
pečenie na viacerých plechoch 

súčasne 

60 cm multifunkčná rúra
11 funkcií, objem 71 l, 
HomeMade® tvar rúry 
pre rovnomerné pečenia, 
PerfectGrill dvojité topné 
teleso, programovanie doby 
pečenie, tlumené zatváranie 
dverí rúry, zasúvacie gombíky, 
AquaClean čistenie rúry, 
rozmrazovanie, pečenie na via-

cerých plechoch súčasne, 1x teleskopy

60 cm multifunkčná rúra
9 funkcií, objem 71 l, IconLed 
hodiny, HomeMade® tvar rúry 
pre rovnomerné pečenie, Per-
fectGrill dvojité topné teleso, 
programovanie doby pečenia, 
tlumené zatváranie dverí rúry, 
zasúvacie gombíky, AquaClean 
čistenie rúry, rozmrazovanie, 
pečenie na viacerých plechoch 

súčasne 

60 cm sklokeramická varná 
platňa
4 HiLight varné zóny, 2x duo 
zóna, dotykové ovládanie, 
brúsené hrany, funkcie: 
StayWarm, StopGo, 
časovač, bezpečnostné zam-
knutie ovládanie, ukazovateľ 

zostatkového tepla, príkon 6,3 kW, napaojenie na 380 V

60 cm sklokeramická varná 
platňa
4 HiLight varné zóny, 2x duo 
zóna, dotykové ovládanie, 
brúsené hrany, funkcie: 
StayWarm, StopGo, 
časovač, bezpečnostné zam-
knutie ovládanie, ukazovateľ 

zostatkového tepla, príkon 6,3 kW, napaojenie na 380 V

60 cm plynová varná platňa
4 plynové horáky s poistka-
mi, jednoručné zapaľovanie 
horákov, liatinové nosné 
mriežky, dvojitý WOK 
horák 3,5 kW, pribalené 
trysky na PB

60 cm plynová varná platňa
4 plynové horáky s poistka-
mi, jednoručné zapaľovanie 
horákov, liatinové nosné 
mriežky, dvojitý WOK 
horák 3,5 kW, pribalené 
trysky na PB

 A

 A

 A

 A

SETGOR3 B1O737E11X + ECT644BSC

SETGOR1 B1O735E11X + ECT644BSC

SETGOR9 B1O737E11X + GW642ABX

SETGOR2 B1O735E11X + GW642ABX

akciová cena: 449 €

akciová cena: 419 €

akciová cena: 449 €

akciová cena: 419 €

Nová generácia 
umývačiek MORA

Objavte novú generáciu umývačiek MORA

• 3 flexibilné úložné koše / zásuvka na príbor       

• SušeniePlus automatické otvorenie dvierok

• Samočistiaci program

• Invertorový motor

• RýchleUmývanie pre skrátenie dĺžky programu

• Total AquaStop

Varte po celej ploche varnej platne FlexiZone

Funkcia FlexiZone umožňuje prepojiť dve varné zóny nad sebou 
do jednej veľkej zóny.

Pohodlne a efektívne tak využijete celú plochu varnej zóny podľa 
vášho uváženia a potrieb, pre maximálne pohodlie aj flexibilitu.

Nová generácia 
indukčných platní MORA

SIKO KUCHYNE
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 ▪ špeciálne zasúvacie gombíky
 ▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné hodiny
 ▪ multifukčná rúra 11 funkcií
 ▪ trojité sklo dvierok s tepelným deflektorom (CoolDoor)
 ▪ objem rúry 71 l, energetická trieda A
 ▪ vedenie v rúre – drôtené rošty
 ▪ špeciálny program čistenia rúry Eco Clean

 ▪ špeciálne zasúvacie gombíky
 ▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné hodiny
 ▪ multifukčná rúra 8 funkcií
 ▪ trojité sklo dvierok s tepelným deflektorom (CoolDoor)
 ▪ objem rúry 71 l
 ▪ energetická trieda A
 ▪ špeciálny program čistenia rúry Eco Clean
 ▪ vedenie v rúre - drôtené rošty

VT 536 BX
Elektrická rúra samostatná

VT 446 AB
Elektrická rúra samostatná

VDP 645 GX1 
Plynová varná platňa

 ▪ 4 plynové horáky s poistkami STOP GAS
 ▪ EXTRA trojitý horák 3300 W
 ▪ elektrické zapaľovanie horákov v gombíkoch
 ▪ dvojdielna LIATINOVÁ varná mriežka
 ▪ sklenený povrch - tvrdené sklo

279,00 €

71 l
objem 71 l

objem 71 l
objem 

VT 537 AW
Elektrická rúra samostatná

 ▪ špeciálne zasúvacie gombíky
 ▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné hodiny
 ▪ multifukčná rúra 11 funkcií
 ▪ trojité sklo dvierok s tepelným deflektorom (CoolDoor)
 ▪ tlmené zatváranie dvierok (VT537AW)
 ▪ objem rúry 71 l, energetická trieda A
 ▪ výsuvné teleskopické rošty (1 úroveň VT537AW)
 ▪ špeciálny program čistenia rúry Eco Clean

339,00 €

OV 686 GBX/OV 686 GW
60 cm komínový odsávač pár

 ▪ dotykové ovládani, 3 rychlosti výkonu 
 ▪ 2x LED osvětlení 3 W 
 ▪ maximální výkon 608 m3/h 
 ▪ perimetrické odsávání
 ▪ kovové filtry proti mastnotám s polyuretánovou pěnou
 ▪ zpětná klapka, horní odtah 150 mm 
 ▪ maximální hlučnost: 63 dB(A) 
 ▪ pro recirkulaci dokupte uhlíkový filtr, kód: 817321

60
cm

60
cm

VDP 645 GB7/VDP 645 GW7
Plynová varná platňa - tvrzené sklo

 ▪ 4 plynové horák s poistkami Stop Gas
 ▪ elektrické zapaľovanie horákov v gombíkoch
 ▪ dvojdielna liatinová varná mriežka
 ▪ sklenený povrch - tvrdené sklo
 ▪ elektrické napätie: 230 V

249,00 €279,00 €

OK 643 X/OK 643 W
60 cm komínový odsávač pár, nerez (X)/biela (W)

 ▪ tlačidlové ovládanie, 3 rýchlosti výkonu
 ▪ 2x LED osvetlenie 6W
 ▪ maximálny výkon 395 m3/h.
 ▪ maximálna hlučnosť: 68 dB (A)
 ▪ horný odťah 150 mm
 ▪ pre recirkuláciu dokúpte uhlíkový filter, kód: 273829

119,00 € 229,00 €

D
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A
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60
cm

60
cm

60
cm

60
cm

71 l
objem 71 l

objem 
71 l
objem 

VDP 665 X 
Plynová varná platňa

 ▪ špeciálne zasúvacie gombíky
 ▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné hodiny
 ▪ povrch rúry - nerezové časti s úpravou proti odtlačkom 
prstov

 ▪ multifunkčná rúra 11 funkcií
 ▪ trojité sklo dvierok s tepelným deflektorom (CoolDoor)
 ▪ tlmené zatváranie dvierok
 ▪ výsuvné teleskopické rošty (2 úrovne)
 ▪ objem rúry 71 l, energetická trieda A+

399,00 €

VT 548 BX
Elektrická rúra samostatná

VDST 652 FF/VDST 652 X
Sklokeramická vstavaná platňa

 ▪ špeciálne zasúvacie gombíky
 ▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné hodiny
 ▪ povrch rúry - nerezové časti s úpravou proti odtlačkom 
prstov

 ▪ multifunkčná rúra 11 funkcií
 ▪ trojité sklo dvierok s tepelným deflektorom (CoolDoor)
 ▪ tlmené zatváranie dvierok
 ▪ výsuvné teleskopické rošty (2 úrovne)
 ▪ objem rúry 71 l
 ▪ energetická trieda A

 ▪ dotykové ovládanie
 ▪ 4 Hi-Light varné zóny (1x duo-zóna 210/120 mm)
 ▪ plynulá regulácia výkonu
 ▪ ukazovateľ zvyškového tepla
 ▪ signalizácia funkcie
 ▪ funkcie: KeepWarm, Pause, Timer, KeyLock
 ▪ elektrické napätie: 400 V, příkon: 6,4 kW

VT 538 BX/VT 538 AX
Elektrická rúra samostatná

 ▪ špeciálne zasúvacie gombíky
 ▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné hodiny
 ▪ povrch rúry - nerez s úpravou proti odtlačkom prstov
 ▪ multifunkčná rúra 11 funkcií
 ▪ trojité sklo dvierok s tepelným deflektorom (CoolDoor)
 ▪ tlmené zatváranie dvierok
 ▪ výsuvné teleskopické rošty (2 úrovne)
 ▪ objem rúry 71 l
 ▪ energetická trieda A

Pri kúpe 
setu
RÚRA + 
PLATŇA + 
UMÝVAČKA  
alebo 
CHLADNIČKA

dostanete 
DARČEK
sadu riadu 
v hodnote 
259 €  
za 1 €

VT 658 BX
Elektrická rúra samostatná

OT 652 MX 
60 cm vstavaný výsuvný odsávač pár

159,00 €

IM 565
45 cm vstavaná integrovaná umývačka

VC 1811/VC 1821
kombinovaná chladnička

 ▪ kapacita umývačky 9 súprav riadu
 ▪ 2 úložné koše, 5 teplôt umývania, odložený  
štart

 ▪ 6 programov umývania: Auto, Rýchly,  
Intenzívny, Intenzívny krátky, ECO, Sklo

 ▪ Polovičné plnenie, tablety 3v1
 ▪ funkcia SušeniePlus - automatické 

pootvorenie dverí na konci umývacieho  
cyklu

 ▪ funkcia Total Aqua Stop proti pretečeniu
 ▪ energetická trieda A++, hlučnosť: 45 dB
 ▪ ročná spotreba el. energie/vody: 197 kWh/2520 l

339,00 €

VCN 1821
kombinovaná chladnička

569,00 €

9
sad 

399,00 €/499,00 €

IM 685
60 cm vstavaná integrovaná umývačka

 ▪ kapacita umývačky 16 súprav riadu
 ▪ 3 úložné koše, 5 teplôt umývania, odložený štart
 ▪ 5 programov umývania: Auto, Intenzívny, ECO, 
Krišťálové poháre, 1h umývanie

 ▪ funkcia ExtryHygiene, tablety 3v1
 ▪ funkcia SušeníPlus – automatické pootvorenie 

dverí na konci umývacieho cyklu
 ▪ funkcia RýchleUmývanie – možnosť zkrátenia dľžky 
programů

 ▪ funkcia Total Aqua Stop proti pretečeniu
 ▪ skladacie nosníky tanierov v hornom koši
 ▪ energetická trieda C, hlučnosť 45 dB
 ▪ spotreba el. energie/vody: 0,85 kWh/11 l

16
sad 

399,00 €

AQUA
STOP

IM 687
60 cm vstavaná integrovaná umývačka

 ▪ kapacita umývačky 16 súprav riadu
 ▪ invertorový motor, 3 úložné koše, 5 teplôt umývania, 
odložený štart

 ▪ 5 programov umývania: Auto, Intenzívny, ECO, Krišťálové 
poháre, 1h umývanie

 ▪ funkcia ExtryHygiene, tablety 3v1
 ▪ funkcia SušeníPlus – automatické pootvorenie dverí 

na konci umývacieho cyklu
 ▪ funkcia RýchleUmývanie – možnosť zkrátenia dľžky 
programů

 ▪ funkcia Total Aqua Stop proti pretečeniu
 ▪ skladacie nosníky tanierov, sklápacie držiaky pohárov
 ▪ energetická trieda D, hlučnosť 44 dB
 ▪ spotreba el. energie/vody: 0,76 kWh/9,6 l

499,00 €

16
sad 

AQUA
STOP

AQUA
STOP

60
cm

VDIT 651 FF/VDIT 651 X
Indukční vstavaná platňa

230V
400V

C  D  D

 A+

349,00 €
najpredávanejšia 

rúra

VMT 442 X/VMT 312 X 
Vstavaná mikrovlnná rúra 

 ▪ kombinovaný ohrev mikrovlny + gril (VMT 442 X)
 ▪ vhodná pre inštaláciu do hornej alebo bočnej 

skrinky (VMT 312 X) 
 ▪ elektronické ovládanie
 ▪ nerezové vnútro rúry
 ▪ výkon 700 W/900 W (VMT 442 X/VMT 312 X)
 ▪ objem rúry 25/17 l (VMT 442 X/VMT 312 X)
 ▪ otočný tanier 315/245 mm (VMT 442 X/VMT 312 X)
 ▪ 6 výkonových stupňov 
 ▪ 8 AUTO programov
 ▪ elektronický časovač 
 ▪ detský zámok

179,00 €

VMT 422 W/VMT 432 B  
Vstavaná mikrovlnná rúra 

 ▪ možnost kombinovaného ohřevu (mikrovlnný ohřev + gril)
 ▪ vhodná pre inštaláciu do hornej alebo bočnej skrinky  

(VMT 422 W)
 ▪ elektronické ovládanie, LED display
 ▪ nerezové vnútro rúry
 ▪ výkon mikrovlnný/Quartz gril 700/1000 W  
(800 W - VMT 422 W)

 ▪ objem rúry 23/20 l (VMT 432 B/VMT 422 W)
 ▪ otočný tanier 315/245 mm (VMT 432 B/VMT 422 W)
 ▪ 5 výkonových stupňov
 ▪ 11 AUTO programov, detský zámok (VMT 432 B)
 ▪ AquaClean funkcia samočistenia interiéru (VMT 432 B)

 ▪ mechanické ovládanie
 ▪ nerezové vnútro rúry
 ▪ výkon 800 W
 ▪ objem rúry 20 l
 ▪ otočný tanier 245 mm
 ▪ 5 výkonových stupňov

VMT 122 X 
Vstavaná mikrovlnná rúra

 149,00 € 

 ▪ ovládání knoflíky, 3 rychlosti výkonu
 ▪ 2x LED osvětlení 6 W
 ▪ maximální výkon 395 m3/h
 ▪ kovové filtry proti mastnotám
 ▪ horní odtah 120 mm
 ▪ maximální hlučnost: 67 dB(A)
 ▪ pro recirkulaci dokupte uhlíkový filtr, kód: 416912

OI 661 X
60 cm vstavaný odsávač pár

VDIT 651 CW
Sklokeramická vstavaná platňa

 ▪ dotykové ovládanie
 ▪ 4 indukčné zóny - 2x 210 1,5/2 kW, 2x 145 mm 1,2/1,6 kW
 ▪ SuperBoost (extra výkon na všetkých varných zónach súčasne)
 ▪ Timer (časový spínač varných zón s auto vypnutím)
 ▪ KeyLock (bezpečnostné zamknutie ovládanie varnej platne)
 ▪ PowerConnection (230 V (32A/16A)/400V)
 ▪ ukazovateľ zvyškového tepla
 ▪ automatické vypnutie indukčnej zóny po 1 min.
 ▪ elektrické napätie: 230/400 V, príkon: 7,2 kW

229,00 €

 ▪ dotykové ovládanie
 ▪ 4 indukčné zóny - 2x 210 1,5/2 kW, 2x 145 mm 1,2/1,6 kW
 ▪ SuperBoost (extra výkon na všetkých varných zónach súčasne)
 ▪ funkcie: Timer, KeyLock 
 ▪ PowerConnection (230 V (32A/16A)/400V)
 ▪ ukazovateľ zvyškového tepla
 ▪ automatické vypnutie indukčnej zóny po 1 min.
 ▪ elektrické napätie: 230/400 V, príkon: 7,2 kW

FF - predná hrana skosená, ostatné zbrúsené 
X - nerezový rámček

FF - predná hrana skosená, ostatné zbrúsené 
X - nerezový rámček

GBX
X W

GW*

 B

379,00 €

239,00 €/259,00 €

99,00 €

 ▪ 4 plynové horáky s poistkami STOP GAS
 ▪ EXTRA trojitý horák 3300 W
 ▪ elektrické zapaľovanie horákov 
v gombíkoch

 ▪ dvojdielna liatinová varná mriežka
 ▪ elektrické napätie: 230 V
 ▪ pripojenie na plyn: G 1/2“

219,00 €199,00 €269,00 €

 ▪ mechanické ovládanie
 ▪ IceLimit technológia pre menšiu tvorbu námrazy v mrazničke
 ▪ úsporný režim EcoMode, LED osvetlenie
 ▪ VitaBox s HumidityControl - zeleninová zásuvka s reg-

uláciou vlhkosti vzduchu
 ▪ HiddenSpace – skrytý úložný priestor
 ▪ automatické odmrazovanie chladiaceho priestoru
 ▪ netto objem chl./mraz.: 189/71 l
 ▪ hlučnosť: 38 dB
 ▪ v / š / h: 1772/540/545 mm
 ▪ ročná spotreba energie: 215 kWh
 ▪ energetická trieda A+/A++ (VC 1821)

 ▪ NoFrost DualAdvance - bez námrazy 2 okruhový systém
 ▪ digitálny ukazovateľ teploty pre chladničku
 ▪ úsporný režim EcoMode, LED osvetlenie
 ▪ funkcie SuperCool pre rýchle zachladenie potravín
 ▪ MaxiBox - veľká mraziaca zásuvka (objem 38 l)
 ▪ VitaBox s HumidityControl - zeleninová zásuvka s reg-
uláciou vlhkosti vzduchu

 ▪ netto objem chl./mraz.: 180/68 l
 ▪ hlučnosť: 39 dB
 ▪ v / š / h: 1772/540/545 mm
 ▪ ročná spotreba energie: 230 kWh
 ▪ energetická trieda A++

 ▪ zabudovateľný odsávač výsuvný model
 ▪ 3 rýchlosti výkonu
 ▪ maximálny výkon 304 m3/h
 ▪ LED osvetlenie 2 x
 ▪ kovové filtre proti mastnotám
 ▪ maximálna hlučnosť: 62 dB (A)
 ▪ horný odťah 120 mm, energ. trieda C
 ▪ uhlíkový filter na dokúpenie - model UF 632 
(416912)

rokovrokov

rokov rokov

rokovrokov

rokov rokov

rokov

rokov rokov rokov

rokov

rokov

5-ročná záruka 
MORA Benefit 

Servis 
pre zákazníkov 

SIKO  
v hodnote  

40 €  
ZADARMO! 
www.mora.sk

319,00 €

Kuchynské spotrebiče MORAKuchynské spotrebiče MORA

MORAHRNCE1
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Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skCeny spotrebičov sú uvedené bez poplatku RP.

Akčné sety spotrebičov Akčné sety spotrebičov

 ▪ špeciálne zatláčacie gombíky
 ▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné hodiny

▪ programovanie doby pečenia
▪ multifukčná rúra 8 funkcií
▪ vedenie v rúre - drôtené rošty
 ▪ ECO CLEAN funkcia na čistenie rúry

▪ objem rúry 71 l

Elektrická rúra samostatná Elektrická rúra samostatná

 ▪ špeciálne zatláčacie gombíky
 ▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné hodiyn

▪ programovanie doby pečenia
▪ multifukčná rúra 11 funkcií
 ▪ výsuvné teleskopické rošty  

(1 úroveň)
 ▪ ECO CLEAN funkcia na čistenie rúry

▪ objem trouby 71 l

▪ dotykové ovládanie
▪ 4 Hi-Light varné zóny
 ▪ KeepWarm (udržiavanie teploty 70 ° C)
 ▪ Pause (okamžité dočasné 
zastaveniamivarenie bez straty 
nastavenýchparametrovo)

 ▪ Timer (časový spínač varných zóns auto 
vypnutím

 ▪ KeyLock (bezpečnostné 
zamknutímovládanie varnej dosky

▪ Menovitý príkon / Napätie: 6,0 kW / 
400 VV

Sklokeramická vstavaná platňa Indukční vstavaná platňa

▪ dotykové ovládanie
▪ 4 indukční zóny
 ▪ SuperBoost  (extra výkon na všetkých 
varných zónach súčasne)

 ▪ Timer (časový spínač varných zón  
s auto vypnutím)

 ▪ KeyLock (bezpečnostné zamknutie 
ovládanie varnej platne)

▪ automatické vypnutie indukčnej zóny 
po 1 min.

▪ menovitý príkon / napätie:  
7,2 kW/230 V (32/16A)/400 V

JUMPSETMOR1  
VT 435 AX + VDST 641 C

JUMPSETMOR2  
VT 535 AX + VDIT 1650 C

akčná cena:  
399,00 €

akčná cena:  
359,00 €

HIT HIT

SETMOR1 VT 538 AX + VDST 651 C + OT 651 X

SETMOR5 VT 536 BX + VDP 646 X

SETMOR2 VT 446 AB + VDST 651 C SETMOR7 VT 536 BX + VDIT 65 FF

SETMOR6 VT 536 BX + VDST 651 C

▪ 4 plynové horáky s poistkami 
STOP GAS

 ▪ EXTRA trojitý horák 3300 W
 ▪ elektrické zapaľovanie horákov 

v gombíkoch
 ▪ dvojdielna liatinová varná 

mriežka
▪ elektrické napätie: 230 V

Plynová varná platňa

▪ dotykové ovládanie
▪ 4 Hi-Light varné zóny (1x duozóna) 
▪ ukazovateľ zvyškového tepla
▪ plynulá regulácia výkonu
▪ signalizácia funkcie
▪ funkcie: KeepWarm, Pause, Timer, 

KeyLock
▪ elektrické napätie: 400 V, príkon: 6 kW

Indukční vstavaná platňa

▪ dotykové ovládanie
▪ 4 indukční zóny
▪ funkcie: SuperBoost, Timer, KeyLock
▪ PowerConnection (230 V 

(32A/16A)/400V)
▪ ukazovateľ zvyškového tepla
▪ automatické vypnutie indukčnej zóny 

po 1 min.
▪ elektrické napätie: 230/400 V, príkon: 

7,2 kW

Indukční vstavaná platňa

▪ dotykové ovládanie
▪ 4 Hi-Light varné zóny (1x 

duozóna) 
▪ ukazovateľ zvyškového tepla
▪ plynulá regulácia výkonu
▪ signalizácia funkcie
▪ funkcie: KeepWarm, Pause, 

Timer, KeyLock
▪ elektrické napätie: 400 V, príkon: 

6 kW

Sklokeramická vstavaná platňa

akčná cena: 429,00 €

akčná cena: 549,00 €akčná cena: 343,00 € akčná cena: 399,00 €

akčná cena: 475,00 €

▪ 3 rýchlosti výkonu
▪ maximálny výkon 304 m3/h
 ▪ LED osvetlenie 2 x

▪ kovové filtre proti mastnotám
▪ maximálna hlučnost: 62 dB (A)
▪ horný odtah 120 mm
▪ uhlíkový filer k dokúpeniu, kód: 416912
▪ energetická trieda D

▪ dotykové ovládanie
▪ 4 Hi-Light varné zóny (1x 

duozóna) 
▪ ukazovateľ zvyškového 

tepla
▪ plynulá regulácia výkonu
▪ signalizácia funkcie
▪ funkcie: KeepWarm, 

Pause, Timer, KeyLock
▪ elektrické napätie: 400 V, 

príkon: 6 kW

Sklokeramická vstavaná platňa

SETMOR8 VT 423 AX + VDST 651 C + OK 623 X

akčná cena: 479,00 €

▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné 

hodiny
▪ programovanie doby pečenia
▪ multifukčná rúra 11 funkcií
▪ vedenie v rúre – drôtené rošty
 ▪ ECO CLEAN funkcia na čistenie 
rúry

▪ objem rúry 71 l
▪ energetická trieda A

▪ dotykové ovládanie
▪ 4 Hi-Light varné zóny (1x 

duozóna) 
▪ ukazovateľ zvyškového tepla
▪ plynulá regulácia výkonu
▪ signalizácia funkcie
▪ funkcie: KeepWarm, 

Pause, Timer, KeyLock
▪ elektrické napätie: 400 V, 

príkon: 6 kW

Sklokeramická vstavaná 
platňa

Elektrická rúra samostatná

SETMOR3 VT 446 AB + VDIT 65 FF

▪ dotykové ovládanie
▪ 4 indukční zóny
▪ funkcie: SuperBoost, Timer, 

KeyLock
▪ PowerConnection (230 V 

(32A/16A)/400V)
▪ ukazovateľ zvyškového tepla
▪ automatické vypnutie 

indukčnej zóny po 1 min.
▪ elektrické napätie: 230/400 V, 

príkon: 7,2 kW

Sklokeramická vstavaná 
platňa

akčná cena: 499,00 €

71 l
objem 71 l

objem 

▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné 

hodiny
▪ programovanie doby pečenia
▪ multifukčná rúra 11 funkcií
▪ vedenie v rúre – drôtené rošty
 ▪ ECO CLEAN funkcia na čistenie 
rúry

▪ objem rúry 71 l
▪ energetická trieda A

Elektrická rúra samostatná

71 l
objem 

▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné 

hodiny
▪ programovanie doby pečenia
▪ multifukčná rúra 11 funkcií
▪ vedenie v rúre – drôtené rošty
 ▪ ECO CLEAN funkcia na čistenie 
rúry

▪ objem rúry 71 l
▪ energetická trieda A

Elektrická rúra samostatná

71 l
objem 

▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné hodiny

▪ programovanie doby pečenia
▪ multifukčná rúra 8 funkcií
▪ vedenie v rúre – drôtené rošty
 ▪ ECO CLEAN funkcia na čistenie rúry

▪ objem rúry 71 l
▪ energetická trieda A

Elektrická rúra samostatná

71 l
objem 71 l

objem 

▪ dotykové ovládanie hodin
 ▪ digitální programovatelné hodiny

▪ programovanie doby pečenia
▪ multifukčná rúra 11 funkcií
 ▪ tlmené zatváranie dvierok
 ▪ výsuvné teleskopické rošty 

(2 úrovne)
 ▪ ECO CLEAN funkcia na čistenie rúry

▪ objem rúry 71 l
▪ energetická trieda A

Elektrická rúra samostatná

71 l
objem 

▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné hodiny

▪ programovanie doby pečenia
▪ multifukčná rúra 11 funkcií
▪ vedenie v rúre – drôtené rošty
 ▪ ECO CLEAN funkcia na čistenie rúry

▪ objem rúry 71 l
▪ energetická trieda A

Elektrická rúra samostatná

71 l
objem 

▪ dotykové ovládanie hodín
 ▪ digitálne programovateľné hodiny

▪ programovanie doby pečenia
▪ multifukčná rúra 11 funkcií
▪ vedenie v rúre – drôtené rošty
 ▪ ECO CLEAN funkcia na čistenie rúry

▪ objem rúry 71 l
▪ energetická trieda A

Elektrická rúra samostatná

71 l
objem 

Vstavaný výsuvný odsávač pár

 D

▪ 3 rýchlosti výkonu
▪ maximálny výkon 

 395 m3/h
 ▪ LED osvetlenie 2 x

▪ kovové filtre proti 
mastnotám

▪ maximálna hlučnosť: 68 
dB (A)

▪ horný odtah 150 mm
▪ uhlíkový filer k dokúpeniu, 

kód: 273829
▪ energetická trieda D

Komínový odsávač pár

 D

rokov

rokov rokov

rokov

rokov

rokov

rokov

rokov

rokov rokov

rokov

rokov

rokov rokov

rokov

rokov

rokov

SIKO KUCHYNE
www.siko.sk/kuchyne140 SIKO KUCHYNE

www.siko.sk/kuchyne 141



Kuchynské spotrebiče WhirlpoolKuchynské spotrebiče Whirlpool

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skCeny spotrebičov sú uvedené bez poplatku RP.

WLS7960NE
Indukčná varná doska so šírkou 59 cm 

 ▪ Príkon: 7,2 kW
 ▪ Dotykové ovládanie - Slider
 ▪ 4 indukčné varné zóny
 ▪ 6. ZMYSEL – 4 automatické nízkoteplotné funkcie: Udržiavanie 
v teple, Rozpúšťanie, Zahusťovanie, Uvedenie do varu

 ▪ FlexiCook zóna tvorená dvomi postrannými varnými zónami – 
väčšia plocha pre varenie

 ▪ PowerManagement – možnosť voľby príkonu dosky vr. jej 
pripojenia na 230 V

 ▪ PowerBooster – maximálne rýchly ohrev na každej varnej zóne
 ▪ Možnosť zabudovania varnej dosky v úrovni s pracovnou 
plochou

 ▪ Vyhotovenie: čierna, bez rámčeku
 ▪ Rozmery (v x š x h): 54 x 590 x 510 mm, rozmery výrezu  
(š x h): 560 x 480 mm

389,00 €

AKT8090NE
Samostatná sklokeramická varná doska v šírke 58 cm

 ▪ Príkon: 6,2 kW
 ▪ Dotykové ovládanie
 ▪ 4 varné zóny
 ▪ Časovač, detská poistka
 ▪ Kontrolky zbytkového tepla
 ▪ Vyhotovenie: čierna bez rámčeka
 ▪ Rozmery (v x š x h): 46 x 580 x 510 mm

169,00 €

WSQ7360NE 
Indukčná varná doska so šírkou 59 cm 

 ▪ Príkon: 7,2 kW
 ▪ Dotykové ovládanie
 ▪ 4 indukčné varné zóny
 ▪ 6. ZMYSEL – 4 automatické nízkoteplotné funkcie: Udržia-
vanie v teple, Rozpúšťanie, Zahusťovanie, Uvedenie do varu

 ▪ PowerManagement – možnosť voľby príkonu dosky vr. jej 
pripojenia na 230 V

 ▪ PowerBooster – maximálne rýchly ohrev na každej varnej 
zóne

 ▪ Možnosť zabudovania varnej dosky v úrovni s pracovnou 
plochou

 ▪ Vyhotovenie: čierna, bez rámu
 ▪ Rozmery (v x š x h): 54 x 590 x 510 mm, rozmery výřezu  
(š x h): 560 x 480 mm

269,00 €

AKR7491IX 
Výsuvný odsávač pár s nerezovým panelom 

 ▪ Energetická trieda D
 ▪ Šírka: 60 cm
 ▪ 1 motor (príkon 115 W)
 ▪ 3 stupne výkonu odsávania
 ▪ Kapacita odsávania: 125/304 m3/hod
 ▪ Hladina hluku: 46/62 dB
 ▪ Osvetlenie 2 LED žiarovkami
 ▪ Vyhotovenie: nerez
 ▪ Príslušenstvo: hliníkový tukový filter, uhlíkový 
filter pre recirkuláciu

 ▪ Rozmery (v x š x h): 180 x 599 x 280 mm

129,00 €

AKR53901IX 
Výsuvný odsávač pár 

 ▪ Energetická trieda D
 ▪ Šírka: 60 cm
 ▪ 1 motor (príkon 116 W)
 ▪ 3 stupne výkonu odsávania
 ▪ Kapacita odsávania: 125/304 m3/hod
 ▪ Hlučnosť (min. - max.): 48-65 dBA
 ▪ Osvetlenie 2 LED žiarovkami
 ▪ Vyhotovenie: nerez
 ▪ Príslušenstvo: hliníkový tukový filter
 ▪ Rozmery (v x š x h): 180 x 599 x 300 mm

109,00 €

AKP745NB

AKP745IX
AKP745WH
AKP745NB
Samostatná teplovzdušná rúra

 ▪ Energetická trieda A
 ▪ 8 základných funkcií
 ▪ Elektronické ovládanie + nastavenie funkcií pomocou 
gombíkov a displeja

 ▪ Čiernobiely grafický displej
 ▪ SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru pomocou pary
 ▪ Vnútorný objem: 65 l
 ▪ 2 sklá, vonkajšie šedé
 ▪ Vyhotovenie: nerez s povrchovou úpravou proti odtlačkom 
prstov (IX) biela (WH), čierna (NB)

 ▪ Príslušenstvo: teleskopické výsuvy (1 úroveň), rošt, 2 plechy 
na pečenie

 ▪ Rozmery (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

299,00 €

AKP745WH

AKP742IX
Samostatná teplovzdušná rúra

 ▪ Energetická trieda A
 ▪ 8 základných funkcií
 ▪ Elektronické ovládanie + nastavenie funkcií pomocou gombíkov 
a displeja

 ▪ Zelený grafický displej
 ▪ SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru pomocou pary
 ▪ Vnútorný objem: 65 l
 ▪ 2 sklá, vonkajšie šedé
 ▪ Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odtlačkom prstov
 ▪ Príslušenstvo: 1 rošt, 2 plechy na pečenie
 ▪ Rozmery (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

269,00 €

AKZ96220IX
AKZ96220WH 
Samostatná teplovzdušná rúra

 ▪ Energetická trieda A+
 ▪ 4 základné funkcie, 12 špeciálnych + prednastavené 
kategórie

 ▪ Doplnkové funkcie: rýchly predohrev, maxi pečenie, pizza, chlieb
 ▪ Ovládanie pomocou centrálneho tlačidla
 ▪ Dotykový čiernobiely grafický displej
 ▪ Smart CleanTM – čistenie vnútorného priestoru pomocou pary
 ▪ Vnútorný objem: 73 l
 ▪ 3 sklá, vonkajšie šedé
 ▪ SoftClosing – tlmené zatváranie dverí
 ▪ Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odtlačkom prstov (IX), 
biela (WH)

 ▪ Príslušenstvo: rošt, 2 plechy na pečenie, teleskopické výsuvy 
(1 úroveň)

 ▪ Rozmery (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

399,00 €

AKZ96220WH

GOFL629NB
GOFL629WH
Plynová varná doska s povrchom z tvrdeného skla so šírkou 59 cm 

 ▪ 4 plynové horáky, výkonný dvojkorunkový 
horák

 ▪ Multilevel flame: nastavte si úroveň plameňa 
vďaka pevným bodom pri otáčaní gombíka pre 
zmenu úrovne plameňa

 ▪ Integrované elektrické zapalovanie 
 ▪ Bezpečnostné ventily horákov
 ▪ 2 liatinové mriežky
 ▪ Vyhotovenie: čierna (NB), biela (WH)
 ▪ Maximálny výkon horákov: 7,8 kW
 ▪ Rozmery (v x š x h): 49 x 590 x 510 mm
 ▪ Príslušenstvo: trysky na propán - bután

299,00 €

AMW423IX 
Mikrovlnná rúra

 ▪ Funkcie: Jet Start, Jet Defrost, Mikrovlnný 
ohrev

 ▪ Displej: čiernobiely grafický
 ▪ Ovládanie: tlačidlá
 ▪ Dvierka: šedé sklo s otváraním nadol
 ▪ 4 úrovne výkonu
 ▪ Objem: 22 litrov
 ▪ Lakovaný interiér
 ▪ Výkon mikrovĺn: 750 W
 ▪ Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odtlačkom 
prstov

 ▪ Vhodné do hornej skrinky kuchynskej linky 
(stačí hĺbka skrinky 30 cm)

 ▪ Rozmery (v x š x h): 382 x 595 x 320 mm

269,00 €

WSIC3M27C 
Plne vstavaná umývačka riadu - 45 cm 

 ▪ Energetická trieda E
 ▪ Technológia 6. ZMYSEL
 ▪ Kapacita: 10 súprav riadu
 ▪ Spotreba energie/vody za cyklus: 0,74 kWh/9 l
 ▪ Ročná spotreba energie/vody: 212 kWh/2520 l
 ▪ Hladina hluku: 47 dB
 ▪ 6 programov
 ▪ Zvuková signalizácia na konci cyklu
 ▪ Aquastop, Multizone
 ▪ Posuvná odkladacia plocha na príbory
 ▪ Funkcia odloženého štartu
 ▪ Rozmery: 820 x 448 x 555 mm

369,00 €

WIC3C33PFE 
Plne vstavaná umývačka riadu - 60 cm 

 ▪ Energetická trieda D
 ▪ Displej, ovládanie tlačidlami
 ▪ Technológia 6. ZMYSEL
 ▪ NaturalDry System- automatické pootvorenie dverí po 
ukončení cyklu umývania, rýchle dosušenie prirodzenou 
cirkuláciou vzduchu

 ▪ 8 programov: Autoprogram 6. ZMYSEL, Studený oplach, 
Sklo, Rapid, Eko, Intenzívny

 ▪ Prídavné funkcie: Odložený štart, Tablety, Multizone
 ▪ Kapacita: 14 súprav riadu
 ▪ Výbava: Príborová zásuvka, Svetelný lúč na podlahu
 ▪ Ročná spotreba energie/vody: 238 kWh/2660 l
 ▪ Spotreba energie/vody za cyklus: 0,85 kWh/ 9,5 l
 ▪ Hlučnosť: 46 db
 ▪ Rozmery (v x š x h): 820 x 598 x 555 mm

479,00 €

GMF6410IX 
Plynová varná doska s nerezovým povrchom so šírkou 59 cm

 ▪ 4 plynové horáky
 ▪ Integrované elektrické zapalovanie
 ▪ Bezpečnostné ventily horákov
 ▪ 2 oceľové mriežky
 ▪ Vyhotovenie: nerez
 ▪ Maximálny výkon horákov: 7,8 kW
 ▪ Rozmery (v x š x h): 47 x 590 x 510 mm
 ▪ Príslušenstvo: trysky na propán - bután

159,00 €

AMW4910IX 
Mikrovlnná rúra

 ▪ Funkcie: Jet Start, Jet Defrost, Mikrovlnný ohrev, varenie v 
pare (v parnej nádobe)

 ▪ Displej: čiernobiely grafický
 ▪ Ovládanie: klasické tlačidlá
 ▪ Dvierka: čierne sklo
 ▪ 4 úrovne výkonu
 ▪ Objem: 22 litrov
 ▪ Lakovaný interiér
 ▪ Výkon mikrovĺn: 750W
 ▪ Vyhotovenie: nerez
 ▪ Vhodné do hornej skrinky kuchynskej linky (stačí hĺbka 
skrinky 30 cm)

 ▪ Rozmery (v x š x h): 382 x 595 x 320 mm

219,00 €

ART65011
Kombinovaná vstavaná chladnička 

 ▪ Energetická trieda F
 ▪ Technológia 6. ZMYSEL, LessFrost 
- nízkonámrazová technológia

 ▪ Funkcie: nastavenie teploty
 ▪ LED osvetlenie
 ▪ Využiteľný objem /ch+m:  
273 l/194+79 l

 ▪ Kapacita mrazenia: 3,5 kg/24 hod
 ▪ Spotreba energie: 283 kWh/rok
 ▪ Hladina hluku: 35 dB
 ▪ Klimatická trieda: SN-T
 ▪ Rozmery (v x š x h):  
1770 x 540 x 545 mm

 ▪ Inštalácia nábytkových dverí:posu-
vné koľajničky

429,00 €

ART66112
Kombinovaná vstavaná chladnička 

 ▪ Energetická trieda E
 ▪ Technológia 6. ZMYSEL, LessFrost 
- nízkonámrazová technológia

 ▪ Funkcie: nastavenie teploty
 ▪ LED osvetlenie, XXL zásuvka  
v mrazničke

 ▪ Využiteľný objem /ch+m:  
273 l/194+79 l

 ▪ Kapacita mrazenia: 3,5 kg/24 hod
 ▪ Spotreba energie: 226 kWh/rok
 ▪ Hladina hluku: 35 dB
 ▪ Klimatická trieda: SN-T
 ▪ Rozmery (v x š x h):  
1770 x 540 x 545 mm

 ▪ Inštalácia nábytkových dverí: 
posuvné koľajničky

519,00 €
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Akčné sety spotrebičov Akčné sety spotrebičov

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skCeny spotrebičov sú uvedené bez poplatku RP.

AKP742IX + AKT8090NE
Samostatná teplovzdušná rúra

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čištenie vnútorného priestoru pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odtlačkom prstov

+ 59 cm sklokeramická varná doska

Príkon: 6,2 kW
4 varné zóny
Časovač, detska poistka
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

akčná cena: 399,00 €SETWH12
SET SO SKLOKERAMICKOU DOSKOU

AKP742IX + WSQ7360NE
Samostatná teplovzdušná rúra

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odltlačkom prstov 

+ 59 cm indukčná varná doska

Príkon: 7,2 kW
4 indukčné varné zóny
PowerManagement – možnosť voľby príkonu dosky vr. jej 
pripojenia na 230 V
PowerBooster – maximálne rýchly ohrev na každej zóne
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

akčná cena: 499,00 €SETWH13
SET S INDUKČNOU DOSKOU

AKP742IX + AKT8090NE + WHVP62FLTSK
Samostatná teplovzdušná rúra

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odltlačkom prstov

+ 59 cm sklokeramická varná doska

Príkon: 6,2 kW
4 indukčné varné zóny
Časovač, detská poistka
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

+ 60 cm komínový odsávač pár

1 motor (príkon 270 W)
Kapacita odsávania: 135/750 m3/hod
Hlučnosť (min. - max.): 52-65 dBA
Air Flow (min. - max.): 275, 495, booster 650 m3/h
Vyhotovenie: čierne, LED osvetlenie

akčná cena: 629,00 €SETWH14
SET SO SKLOKERAMICKOU VARNOU DOSKOU

AKP742IX + AKT8090NE + AKR 7491 IX
Samostatná teplovzdušná rúra

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odltlačkom prstov 

+ 59 cm sklokeramická varná doska

Príkon: 6,2 kW
4 varné zóny
Časovač, detská poistka
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

+ výsuvný odsávač pár

1 motor (príkon 115 W)
Kapacita odsávania: 125/304 m3/hod
Hladina hluku: 46/62 dB

akčná cena: 499,00 €SETWH15
SET SO SKLOKERAMICKOU DOSKOU

AKP742IX + WSQ7360NE + AKR7491 IX
Samostatná teplovzdušná rúra

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odltlačkom prstov

+ 59 cm indukčná varná doska

Príkon: 7,2 kW
4 indukčné varné zóny
PowerManagement – možnosť voľby príkonu dosky
vr. jej pripojenia na 230 V
PowerBooster – maximálne rýchly ohrev na každej varnej zóne
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

+ výsuvný odsávač pár

1 motor (príkon 115 W)
Kapacita odsávania: 125/304 m3/hod
Hladina hluku: 46/62 dB

akčná cena: 599,00 €SETWH17
SET S INDUKČNOU DOSKOU

AKP742IX + WSQ7360NE + WHVP62FLTSK
Samostatná teplovzdušná rúra

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odltlačkom prstov

+ 59 cm indukčná varná doska

Príkon: 7,2 kW
4 indukčné varné zóny
PowerManagement – možnosť voľby príkonu dosky
vr. jej pripojenia na 230 V
PowerBooster – maximálne rýchly ohrev na každej zóne
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

+ 60 cm komínový odsávač pár

1 motor (príkon 270 W)
Kapacita odsávania: 135/750 m3/hod
Hlučnosť (min. - max.): 52-65 dBA
Air Flow (min. - max.): 275, 495, booster 650 m3/h
Vyhotovenie: čierne, LED osvetlenie

akčná cena: 729,00 €SETWH16
SET S INDUKČNOU DOSKOU
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Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skCeny spotrebičov sú uvedené bez poplatku RP.

Akčné sety spotrebičov Akčné sety spotrebičov

AKP742IX + WSQ7360NE + WIC3C26F

AKP742IX + AKT8090NE + AKR 7491 IX + WIC3C26F

AKP742IX + WSQ7360NE + WHVP 62FLTSK + WIC3C26F

AKP742IX + WSQ7360NE + AKR7491 IX + WIC3C26F

AKP742IX + AKT8090NE + WIC3C26F
Samostatná teplovzdušná rúra

Samostatná teplovzdušná rúra

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru 
pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odtlačkom 
prstov

+ 59 cm indukčná varná doska

Príkon: 7,2 kW
4 indukčné varné zóny
Časovač, detská poistka
PowerManagement – možnosť voľby príkonu 
dosky
vr. jej pripojenia na 230 V
PowerBooster – maximálne rýchly ohrev na 
každej varnej zóne
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

+ 60 cm vstavaná plne integrovaná umývač-
ka riadu

8 programov
Technológia 6. ZMYSEL
Príborová zásuvka
Hlučnosť: 46 dB
NaturalDry System - automatické pootvore-
nie dverí po skončení programu pre rýchle 
dosušenie

Samostatná teplovzdušná rúra

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru 
pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odtlačkom 
prstov

+ 59 cm sklokeramická varná doska

Príkon: 6,2 kW
4 varné zóny
Časovač, detská poistka
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

+ výsuvný odsávač pár

1 motor (príkon 115 W)
Kapacita odsávania: 125/304 m3/hod
Hladina hluku: 46/62 dB

+ 60 cm vstavaná plne integrovaná  
umývačka riadu

8 programov
Technológia 6. ZMYSEL
Príborová zásuvka
Hlučnosť: 46 dB
NaturalDry System - automatické pootvore-
nie dverí po skončení programu pre rýchle 
dosušenie

Samostatná teplovzdušná rúra

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru 
pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odtlačkom 
prstov

+ 59 cm indukčná varná doska

Príkon: 7,2 kW
4 indukčné varné zóny
Časovač, detská poistka
PowerManagement – možnosť voľby príkonu 
dosky vr. jej pripojenia na 230 V
PowerBooster – maximálne rýchly ohrev na 
každej varnej zóne
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

+ 60 cm komínový odsávač pár

1 motor (príkon 270 W)
Kapacita odsávania: 135/750 m3/hod
Hlučnosť (min. - max.): 52-65 dBA
Air Flow (min. - max.): 275, 495, booster 650 
m3/h
Vyhotovenie: čierne, LED osvetlenie

+ 60 cm vstavaná plne integrovaná  
umývačka riadu

8 programov
Technológia 6. ZMYSEL
Príborová zásuvka
Hlučnosť: 46 dB
NaturalDry System - automatické pootvorenie 
dverí po skončení programu pre rýchle 
dosušenie

Samostatná teplovzdušná rúra

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru 
pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odtlačkom 
prstov

+ 59 cm indukčná varná doska

Príkon: 7,2 kW
4 indukčné varné zóny
Časovač, detská poistka
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

+ výsuvný odsávač pár

1 motor (príkon 115 W)
Kapacita odsávania: 125/304 m3/hod
Hladina hluku: 46/62 dB

+ 60 cm vstavaná plne integrovaná  
umývačka riadu

8 programov
Technológia 6. ZMYSEL
Príborová zásuvka
Hlučnosť: 46 dB
NaturalDry System - automatické pootvore-
nie dverí po skončení programu pre rýchle 
dosušenie

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru 
pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odtlačkom 
prstov

+ 59 cm sklokeramická varná doska

Príkon: 6,2 kW
4 varné zóny
Časovač, detská poistka
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

+ 60 cm vstavaná plne integrovaná umývačka 
riadu

8 programov
Technológia 6. ZMYSEL
Príborová zásuvka
Hlučnosť: 46 dB
NaturalDry System - automatické pootvorenie  
dverí po skončení programu pre rýchle dosušenie

akčná cena: 899,00 €

akčná cena: 899,00 €

akčná cena: 1 129,00 €

akčná cena: 999,00 €

akčná cena: 799,00 €

SETWH13
SET S INDUKČNOU DOSKOU

SETWH14
SET SO SKLOKERAMICKOU  

DOSKOU

SETWH16
SET S INDUKČNOU DOSKOU

SETWH12
SET S INDUKČNOU DOSKOU

SETWH17
SET S INDUKČNOU DOSKOU

SETWH15
SET SO SKLOKERAMICKOU 

DOSKOU

D
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AKP742IX + AKT8090NE + WHVP62FLTSK + WIC3C26F

Samostatná teplovzdušná rúra

8 základných funkcií
Zelený grafický displej
SmartClean™ – čistenie vnútorného priestoru 
pomocou pary
Vyhotovenie: nerez s úpravou proti odtlačkom 
prstov

+ 59 cm sklokeramická varná doska

Príkon: 6,2 kW
4 varné zóny
Časovač, detská poistka
Vyhotovenie: čierna bez rámčeku

+ 60 cm komínový odsávač pár

1 motor (príkon 270 W)
Kapacita odsávania: 135/750 m3/hod
Hlučnosť (min. - max.): 52-65 dBA
Air Flow (min. - max.): 275, 495, booster 650 m3/h
Vyhotovenie: čierne, LED osvetlenie

+ 60 cm vstavaná plne integrovaná  
umývačka riadu

8 programov
Technológia 6. ZMYSEL
Príborová zásuvka
Hlučnosť: 46 dB
NaturalDry System - automatické pootvorenie 
dverí po skončení programu pre rýchle dosušenie

akčná cena: 1 029,00 €
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Ceny spotrebičov sú uvedené bez poplatku RP.

NIKOLATESLA PRIME
Indukčná varná doska s integrovaným odsávačom pár

• ovládanie 3S + 2B dotykové
• maximálny výkon podľa IEC 610 (m3/h) 
• hlučnosť 43 – 72 dB(A)
• spotreba 310 W
• tukový filter ALU
• varná doska indukčná
• varné zóny: 2 × (2,3 - 3 kW) - Ø 200 mm
   2 × (1,2 - 1,4 kW) - Ø 160 mm
• PRF0138475 verzia s odťahom
• PRF0143159 verzia s recirkuláciou

1 570,00 €/ 1 766,00 €

• ovládanie 3S + B dotykové
• maximálny výkon podľa IEC 665 (m3/h)
• hlučnosť 45 – 67 dB(A)
• spotreba 275 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter súčasťou
• energetická trieda A
• PRF0120979 čierna
• PRF0120980 nerezová

PANDORA
Výsuvný odsávač pár

1 467,00 €
• ovládanie 3S + 2B dotykové
• osvetlenie STRIP LED 1x 7 W 2700 – 6000 K
• maximálny výkon podľa IEC 757 (m3/h)
• hlučnosť 32 – 69 dB(A)
• spotreba 317 W
• tukový filter ALU, uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda A+
• úprava biela + dubové drevo
• šírka 90 cm
• PRF0147266

BIO WH
Odsávač pár s montážou na stenu

1 507,00 €
• ovládanie 3S + B dotykové
• osvetlenie STRIP LED 1x 7 W 4000 K
• maximálny výkon podľa IEC 625 (m3/h)
• hlučnosť 50 – 70 dB(A)
• spotreba 262 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter LONG LIFE je súčasťou balenia
• energetická trieda B
• šírka 85 cm
• PRF0120672 kov s efektom medi 
• PRF0120689 s efektom kovu

SWEET
Odsávač pár s montážou na stenu

821,00 €/ 777,00 €

• ovládanie 3S + 2B diaľkové ovládanie
• osvetlenie STRIP LED 2x 7 W 3500 K
• maximálny výkon podľa IEC 760 (m3/h)
• hlučnosť 46 – 72 dB(A)
• spotreba 184 W
• tukový filter ALU
• energetická trieda A ++
• úprava nerezová oceľ
• šírka 90 cm
• PRF0142094 verzia s odťahom
• PRF0141953 verzia s recirkuláciou

CLOUD SEVEN
Ostrovčekový odsávač pár

1 071,00 €
• ovládanie 3S + 2B dotykové
• osvetlenie STRIP LED 1x 7 W 3500 K
• maximálny výkon podľa IEC 710 (m3/h)
• hlučnosť 32 – 65 dB(A)
• spotreba 260 W
• tukový filter ALU
• energetická trieda A
• úprava čierny lakovaný kov + čierne sklo
• PRF0146263 šírka 32
• PRF0146264 šírka 60
• PRF0146265 šírka 90
• PRF0146266 šírka 120

HAIKU
HaiOdsávač pár s montážou na stenu

1 210,00 €/1 547,00 €
• ovládanie 3S podsvetlené tlačidlá
• osvetlenie LED 2x 2,5 W 3500 K
• maximálny výkon podľa IEC 600 (m3/h)
• hlučnosť 47 – 67 dB(A)
• spotreba 250 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter LONG LIFE je súčasťou balenia
• energetická trieda A
• PRF0071970B čierny lakovaný kov
• PRF0071972B biely lakovaný kov
• PRF0089651B nerezová oceľ

JUNO
Ostrovčekový odsávač pár

590,80€

• ovládanie 3S mechanické tlačidlá
• osvetlenie LED 2x 3 W 3500 K
• maximálny výkon podľa IEC 600 (m3/h)
• hlučnosť 47 – 68 dB(A)
• spotreba 256 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda C
• šírka 43 cm
• PRF0044794A nerezová oceľ
• PRF0090717A čierny lakovaný kov
• PRF0090718A biely lakovaný kov

TUBE PRO ISLAND
Ostrovčekový odsávač pár

674,00 € / 737,00 €
• ovládanie 3S + B dotykové
• osvetlenie LED 4x 2,5 W 3500 K
• maximálny výkon podľa IEC 645 (m3/h)
• hlučnosť 52 – 73 dB(A)
• spotreba 270 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda C
• úprava nerezová oceľ + čierne sklo
• šírka 90 cm
• PRF0017852B

GALAXY ISLAND 
Ostrovčekový odsávač pár

912,00 €
• ovládanie 3S + B LCD
• osvetlenie LED 4x 2,5 W 4000 K
• maximálny výkon podľa IEC 600 (m3/h)
• hlučnosť 45 – 69 dB(A)
• spotreba 265 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda A
• úprava nerezová oceľ
• šírka 90 cm
• PRF0097375

SPOT PLUS ISLAND
Ostrovčekový odsávač pár

904,00 €

Odsávače pár Elica

• ovládanie 3S + B dotykové
• osvetlenie LED 2x 2,5 W 3500 K
• maximálny výkon podľa IEC 757 (m3/h)
• hlučnosť 50 – 69 dB(A)
• spotreba 265 W
• tukový filter ALU • uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda B
• PRF0100990B čierne sklo + nerezová oceľ lesklá šíka 60 cm
• PRF0100991B čierne sklo + nerezová oceľ lesklá šíka 90 cm
• PRF0100994B biele sklo + nerezová oceľ lesklá šírka 60 cm
• PRF0100995B biele sklo + nerezová oceľ lesklá šírka 90 cm
• PRF0100992B nerezová oceľ šírka 60 cm
• PRF0100993B nerezová oceľ šírka 90 cm

STRIPE
Odsávač pár s montážou na stenu

419,20€ / 476,00457,30€
• ovládanie 3S + B elektronické otáčavé
• osvetlenie LED 2x 2,5 W 4000 K
• maximálny výkon podľa IEC 665 (m3/h)
• hlučnosť 49 – 70 dB(A)
• spotreba 260 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda B
• úprava reliéfna čierna
• PRF0159784 šírka 60 cm
• PRF0159785 šírka 90 cm

LOL MOON EDITION
Odsávač pár s montážou na stenu

449,00 € / 469,00 €
• ovládanie 3S mechanické tlačidlá
• osvetlenie LED 2x 3 W 2700 K
• maximálny výkon podľa IEC 392 (m3/h)
• hlučnosť 49 – 68 dB(A)
• spotreba 96 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda D
• šírka 60 cm
• PRF0123188A slonovinová kosť lakovaný kov
• PRF0123178A čierny lakovaný kov

BERLIN
Odsávač pár s montážou na stenu

127,00 €

• ovládanie 3S + B dotykové s displejom
• osvetlenie LED 2x 2,5 W 3500 K
• maximálny výkon podľa IEC 710 (m3/h)
• hlučnosť 50 – 68 dB(A)
• spotreba 265 W
• tukový filter ALU, uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda B
• úprava: nerez
• šírka 90 cm
• PRF0150293

• ovládanie 3S mechanické tlačidlá
• osvetlenie LED 2x 2,5 W 3500 K
• maximálny výkon podľa IEC 365 (m3/h)
• hlučnosť 55 – 62 dB(A)
• spotreba 140 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda D
• úprava nerezová oceľ
• 55916388A šírka 60 cm
• 55916389A šírka 90 cm

TRIBE ISLAND
Ostrovčekový odsávač pár

SPOT NG H6
Odsávač pár s montážou na stenu

571,00 €

226,00 € / 238,00 €

 • ovládanie 3S posuvné
• verzia odťah aj recirkulácia
• osvetlenie LED 2x 2,5W
• maximálny výkon podľa IEC 255 (m3 / h)
• hlučnosť 48-66 dB (A)
• spotreba 120 W
• priemer odťahu 120 mm
• energetická trieda D
• tukový filter ALU
• úprava sivý lakovaný kov + sklo
• PRF0121068 šírka 56cm
• PRF0121107 šírka 72cm

• ovládanie 3S mechanické tlačidlá
• osvetlenie LED 2x 3 W 2700 K
• maximálny výkon podľa IEC 304 (m3/h)
• hlučnosť 46 – 62 dB(A)
• spotreba 121 W
• tukový filter ALU • uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda C
• PRF0081870B čierny lakovaný kov šírka 50 cm
• PRF0037991B čierny lakovaný kov šírka 60 cm
• PRF0037988C biely lakovaný kov šírka 50 cm
• PRF0037990B biely lakovaný kov šírka 60 cm
• PRF0037987B strieborný lakovaný kov šírka 50 cm
• PRF0037992B strieborný lakovaný kov šírka 90 cm
• PRF0126053 (PLUS) strieborný lakovaný kov šírka 60 cm

CIAK
Vstavaný odsávač pár

ELITE 14
Výsuvný vstavaný odsávač pár

253,00 € / 293,00 €

119,00 €

• ovládanie 3S posuvné
• osvetlenie LED 2x 3 W 2700 K
• maximálny výkon podľa IEC 435 (m3/h)
• hlučnosť 56 – 65 dB(A)
• spotreba 146 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda D
• úprava biely lakovaný kov + dekoratívny nelakova-
ný drevený rámček
• PRF0041810A šírka 60 cm
• PRF0041832A šírka 90 cm

• ovládanie 3S + B dotykové
• osvetlenie STRIP LED 1x 7 W 4000 K
• maximálny výkon podľa IEC 600 (m3/h)
• hlučnosť 49 – 69 dB(A)
• spotreba 262 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda B
• úprava nerezová oceľ
• PRF0092333 šírka 60 cm
• PRF0095073 šírka 90 cm

CORALINE
Rustikálny odsávač pár s montážou na stenu

HIDDEN
Vstavaný odsávač pár

476,00 €/ 539,00 €

476,00 €/539,00 €

• ovládanie 3S otočné
• osvetlenie LED 2x 2,5 W 3500 K
• maximálny výkon podľa IEC 370 (m3/h)
• hlučnosť 48 – 67 dB(A)
• spotreba 95 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda D
• úprava nerezová oceľ
• PRF0097835B šírka 60 cm
• PRF0097839B šírka 90 cm

BOXIN
Vstavaný odsávač pár

285,00 € / 305,00 €
• ovládanie 3S mechanické tlačidlá
• osvetlenie LED 2x 1,5 W 2700 K 
• maximálny výkon podľa IEC 365 (m3/h)
• hlučnosť 58 – 66 dB(A)
• spotreba 146 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter na dokúpenie
• energetická trieda D
• PRF0142723 nerezová oceľ šírka 52 cm
• PRF0142741 nerezová oceľ šírka 72 cm
• PRF0142716 biely lakovaný kov šírka 52 cm
• PRF0142728 biely lakovaný kov šírka 72 cm

ERA C
Vstavaný odsávač pár

166,00 € / 174,00 €
• ovládanie 3S posuvné
• osvetlenie LED 1x 3 W 2700 K
• maximálny výkon podľa IEC 272 (m3/h)
• hlučnosť 52 – 71 dB(A)
• spotreba 118 W
• tukový filter ALU
• uhlíkový filter je súčasťou balenia
• energetická trieda D
• úprava nerezová oceľ
• 55311065B šírka 60 cm
• 55311075B šírka 90 cm

KREA ST
Podvesný odsávač pár

103,00 €/119,00 €

nielen designové odsávače pár Elica

www.elica.sk

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skSIKO KUCHYNE
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DREZY, 
KUCHYNSKÉ 
DOPLNKY

Aj keď v umývaní riadu vládnu umývačky, 
kuchynský drez si v kuchyni stále drží svoje 
výsostné postavenie.

A nie je sa čomu diviť. V dreze neoplachu-
jeme len riady, ale umývame potraviny, na-
púšťame vodu do najrôznejších nádob, od-
kladáme aj použité riady.

Farby a materiály sa 
dočkali výrazných zmi-
en. Od nerezu, cez ke-
ramiku až po kompo-
zitné materiály odolné 
voči mechanickému 
poškodeniu.

VÁCLAV TRÁVNÍČEK
Product manager SIKO

SIKO KUCHYNE
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Kuchynské drezy Franke

Drezy Tectonite®

SID610-40C
jednodrez, vulcan, 43x53 cm

172,00 €

172,00 €

167,27€

155,00€ 172,00€

163,00€

História firmy FRANKE začala pred viac ako 100 rokmi vo Švajčiar-
sku. Dnes je FRANKE skupina s globálnym rozsahom, ktorá zahŕňa 
72 firiem na 5 kontinentoch a zamestnáva takmer 9 200 pracovníkov. 
Franke s.r.o. pôsobí na českom trhu už od roku 1993 a za túto dobu sa 
stala v Českej a Slovenskej republike jedným z najvýznamnejších dodáva-
teľov drezov, kuchynských batérií, odpadkových košov, odsávačov pár a 
v niekoľkých posledných rokoch aj vstavaných spotrebičov.

Kuchynské drezy Franke

Drezy Fragranit+

Nerezové drezy

151,00 €

59,00€

117,00€ 180,00€

310,00€

100,00€

193,00 €

BSG611-62ON
drez s odkvapom, onyx, 62x43,5 cm

BFG611-62PM
drez s odkvapom, pieskový melír, 62x50 cm

159,00€

180,00€

BSG611-78S
drez s odkvapom, sahara, 78x43,5 cm

KSG218SK
jednodrez, sivý kameň, 42,5x52 cm

BFG611-78BL
drez s odkvapom, biela-ľad, 78x50 cm 

MRG611-78G
drez s odkvapom, kašmír, 78x50 cm

163,00€

193,00€

193,00€

220,00€

BFG651-78G
drez s odkvapom, grafit, 78x50 cm

CNG611-78TLON
drez s odkvapom, onyx, 78x50 cm

222,00€

249,00 €

88,00€

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.sk

LLX611/2
drez s odkvapom, 79x50 cm

SRX611-86LB
drez s odkvapom, 86x50 cm

MRX210610-40TL
jednodrez, 43x51 cm

SKN611-79
drez s odkvapom, 79x50 cm

ETN614NETHOS312
drez s odkvapom, 78x43,5 cm

SKX651E
rohový drez, 96x50 cm

SKX611-63
drez s odkvapom, 63,5x50 cm

Vysoko kvalitná chróm-niklová oceľ je odolná voči korózii aj po porušení povrchu drezu a voči vysokým teplotám. Je tiež pružná, takže na rozdiel od iných materiálov 
nepraskne.

EFN614-78
drez s odkvapom, 78x47,5 cm

Farebná škála Fragranit+

Kombinácia 80 % žuly a 20 % akrylátovej polymérovej živice. Nestráca farbu, odolá krát-
kodobo teplotám až 280 °C. Drezy majú antibakteriálnu úpravu povrchu Sanitized®. onyx grafit sivý 

kameň
biela-ľad sahara pieskový 

melír
kašmír tmavo-

hnedá
vanilka

Farebná škála Tectonite®

Materiál Tectonite® je vyrobený zo syntetického materiálu. Špeciálny povrch s prímesou sklených vlákien 
zaisťuje jeho odolnosť a pevnosť. Odolá krátkodobo teplote až 300 °C.  (10–15 sekúnd).čierna kávovášedá krémovávulcan biela

S2D611-78XLSE
drez s odkvapom, sivá, 78x50 cm

S2D611-78C
drez s odkvapom, čierna, 78x50 cm

OID611-62KRE
drez s odkvapom, krémová, 62x50 cm

OID611-78K
drez s odkvapom, kávová, 78x50 cm

SID610B
jednodrez, biela, 56x53 cm 

PXN611-60
drez s odkvapom, 63,5x50 cm

OID611-78K
drez s odkvapom, kávová, 78x50 cm

SETFR1 SETFR3 SETFR4SETFR2

+ +

Novinka

akciová cena:
133,00€

akciová cena:
140,00€

akciová cena:
211,00€

akciová cena:
289,00€

alebo alebo

FB250.031
stojanková batéria

POLACR
stojanková batéria

POLACR
stojanková batéria

FN9613.031
stojanková batéria

DMB7643
drez s odkvapom, 76x43,5 cm

DMB8643
drez s odkvapom, 86x43,5 cm

DMRBX690
drez okrúhly, Ø 44 cm

DMKB51
drez okrúhly s otvorom pre batériu,
Ø 51 cm

2900.2
podložka pod batériu

31,69€ 32,99€ 34,00€ 43,69€ 0,89€

Drezy MULTI
Vysokokvalitná chróm-niklová oceľ odolná proti korózii aj po porušení povrchu drezu a odolná aj voči 
vysokým teplotám. Je tiež pružná, takže na rozdiel od iných materiálov nepraskne.

Akciové zostavy Franke

SIKO KUCHYNE
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Akciové sety Blanco

akciová cena:
322,00€

akciová cena:
296,00€

akciová cena:
296,00€

akciová cena:
137,00€

akciová cena:
137,00€

SETB1 SETB2 SETB3 SETB4 SETB5

513194
drez s odkvapom METRA 45 S, silgra-
nit, 78x50 cm
207,00 €

516524
drez s odkvapom TIPO 45 S Mini, prírodný 
lesk, 60x50 cm
63,00 €

519414
stojanková batéria
76,00 €

519414
stojanková batéria
76,00 €

517742
stojanková batéria
76,00 €

517742
stojanková batéria
76,00 €

519415
stojanková batéria
99,00 €

alebo alebo alebo

+ +

Keramické drezy Blanco

525161 
keramický drez ETAGON 6 s tiahlom 
58,4 x 51 cm, hĺbka vane 22 cm

514486
drez PANOR, 59,8 x 63 cm

535,00 €436,00 €

drez PANOR, 59,8 x 63 cm
514486, 436,00 €

524732
drez PALONA 6 s tiahlom, 61,5 x 51 cm, 
hĺbka 19 cm

414,00 €

Viac informácií o ponuke keramických drezov a batérií BLANCO získate u našich odborných predajcov.

Farebná škála Silgranit Pura Dur®

Silgranit®Pura Dur®, drezy z kompozitného materiálu s neobyčajnou 
odolnosťou, trvanlivosťou, ľahkou údržbou a hygienickou nezávad-
nosťou.

SILGRANIT® PuraDur® II cu formulă brevetată de protecţie a igienei

Firma BLANCO bola založená v  roku 
1925 ako súkromná rodinná firma. 
Už od svojho založenia sa spoločnosť 
špecializovala na spracovanie nerezo-
vých materiálov a  výrobu gastrono-
mických zariadení.

Kuchynské drezy Blanco

Nerezové drezy

Drezy Silgranit®Pura Dur® 

513194
Blanco METRA 45 S antracit
78x50 cm

63,00 €

171,00 €

207,00 €

514763
drez s odkvapom  ZIA 9 E tartufo
93x51 cm

517160
jednodrez DALAGO 45 s excentrem biela 
46,5x51 cm

524853
drez s odkvapom ELON XL 6 S káva, 
vrátane nerezovej mriežky
78x50 cm

63,00 €

175,00 €

265,00 €

89,00 €

198,00 €

261,00 €

117,00 €

Nerez, ako každý iný materiál, sa dá integrovať do každého kuchynského prostredia. BLANCO používa výhradne najkvalitnejšiu antikorovú oceľ 18/10 pre tie najvyššie nároky.

526352
SUPRA 400 IF/A nerez kartáčovaný, 
44 x 50 cm, bez tiahla

526119
drez s plochým okrajom SOLIS 400 IF / A, 
nerez kartáčovaný, vrátane excentrického 
ovládania PushContro, 54 x 50 cm

261,00 €198,00 €

biela
béžová 

champagnesivá skála aluminium

522205
drez s odkvapom LEGRA 45 S  
béžová champagne 78x50 cm

171,00 €

dostupné len vo vyhotovení antracit, alumíni-
um, biela, béžová champagne, káva, jazmín

523276
ZIA XL 6 S Compact perlovo šedá, 
78 x 50 cm

520514
drez s odkvapom ZIA 5 S perlovo šedá 
86x50 cm

207,00 €

193,00 €

ZÁŘIVĚ BÍLÁ

BasaltČerná Biela leská Magnolie lesklá

524726
drez s odkvapom ZIA 45 S Compact jazmín, 
68 x 50 cm

171,00 €

jazmín tartufo kávováantracitčierna

525806 
LINUS

525807 
LINUS-S 

525793 
CATRIS-S 

525789 
LATO 

279,00 € 324,00 € 270,00 € 58,00 €
239975 
InFino Black Edition

63,00 €

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.sk

516524
drez s odkvapom, Tipo 45 S Mini,
prírodný lesk, 60,5x50 cm

525111
drez s plochým okrajom LEMIS XL 6 S-IF 
Compact, nerez kartáčovaný, 78 x 50 cm, 
hĺbka vane 20,5 cm

513441
drez s odkvapom, Tipo 45 S Compact, 
prírodný lesk, 78x50 cm

523034
drez s plochým okrajom LEMIS XL 6 S-IF 
nerez kartáčovaný, hĺbka vane 20,5 cm,
100 x 50 cm

511582
rohový drez, 
nerez, 93x16

514786
drez s odkvapom LIVIT 45 S Salto, nerez 
kartáčovaný, 86x50 cm

SIKO KUCHYNE
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Drezy Schock

Granitové a nerezové drezy Optima

133,00€125,00€

114,00€

125,00€ 133,00€

114,00€ 134,00€ 188,00€ 196,00€

166,00€

FOMD100SAGON
drez s odkvapom granit

245,00€

MAND100AGON
drez s odkvapom granit

214,00€

NEMN100SAGMS
drez bez odkapu granit

319,00€

MOND100AMAG    
drez s odkvapom granit, cris-
tadur

287,00€

MOND100SAPOL
drez s odkvapom granit

267,00€

MAND100SAINC
drez s odkvapom granit

Farebná škála cristadur SCHOCK

polaris magnolia silverstone

magma puro rouge

bronze stonecarbonium

Farebná škála cristalite SCHOCK

moon onyx nero

inca roca volcan

asphalt alpacacroma

Drezy z materiálu 
Cristadur

Prémiový materiál CRISTADUR sa 
vyznačuje veľmi jemnou, hladkou 
štruktúrou materiálu a elegantne 
trblietavými povrchom, na ktorom 
sa špina jednoducho neudrží. Nielen 
vzhľad, ale aj ľahké čistenie sú teda 
luxus, ktorý svedčí každej kuchyni. 
Excenter, vrták na otvory v balení.

FOMD100SAGON
drez, onyx, 166,00€

SIKOBSD185
stojanková batéria, 110,00€

STNRZ282
stojanková batéria, 129,00€ 

STNRZ185
stojanková batéria, 140,00€

SETSCHOCK1

akciová cena:
198,00€

alebo +FOMD100SAGCR
drez, croma, 166,00€

alebo alebo

SETSCHOCK2

akciová cena:
198,00€

SETSCHOCK3

akciová cena:
238,00€

SETSCHOCK4

akciová cena:
238,00€

SETSCHOCK5

akciová cena:
238,00€

SETSCHOCK6

akciová cena:
238,00€

MAND100AGON
drez, onyx, 245,00€

SIKOBSD185
stojanková batéria, 110,00€

STNRZ282
stojanková batéria, 129,00€ 

SIKONRZ185
stojanková batéria, 140,00€

SETSCHOCK7

akciová cena:
297,00€

alebo +MAND100AGCR
drez, croma, 245,00€

alebo alebo

SETSCHOCK8

akciová cena:
297,00€

SETSCHOCK9

akciová cena:
317,00€

SETSCHOCK10

akciová cena:
317,00€

SETSCHOCK11

akciová cena:
317,00€

SETSCHOCK12

akciová cena:
317,00€

SIKOBSD185
stojanková batéria, 110,00€

STNRZ282
stojanková batéria, 129,00€ 

SIKONRZ185
stojanková batéria, 140,00€

SETSCHOCK13

akciová cena:
357,00€

MOND100AMAG
drez, magma, 319,00€

alebo +MOND100ASIL
drez, silverstone, 319,00€

alebo alebo

SETSCHOCK14

akciová cena:
357,00€

SETSCHOCK15

akciová cena:
376,00€

SETSCHOCK16

akciová cena:
376,00€

SETSCHOCK17

akciová cena:
376,00€

SETSCHOCK18

akciová cena:
376,00€

CARLOS10
jednodrez nerez, 55x48, 134,00€

STNRZ282
stojanková batéria, 129,00€ 

+
STNRZ282

stojanková batéria, 129,00€ 

+SETSBD5

akciová cena:
239,00€

SETSBD6

akciová cena:
269,00€

CARLOS20
drez s odkvapom nerez, 61,5x48, 188,00€

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.sk

PABLO3055
drez s odkvapom granit, béžový, 75x42 
hĺbka drezu iba 16 cm

PABLO1055
drez s odkvapom granit, béžový, 58x42 
hĺbka drezu iba 16 cm

PABLO2055
jednodrez Granit, béžová,, 45x50

PABLO1091
drez s odkvapom granit, čierny, 58x42 
hĺbka drezu iba 16 cm

PABLO3091
drez s odkvapom granit, čierny, 75x42 
hĺbka drezu iba 16 cm

PABLO2091
jednodrez Granit, čierna, 45x50

CARLOS10
jednodrez, nerez, 55x48

CARLOS20
drez s odkvapom, nerez, 61,5x48

CARLOS30
drez s odkvapom, nerez, 78x48

SIKO KUCHYNE
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564 378

34
3

490

520

414 378

34
3

315

345

134.0039.330
Cube 40, košový systém ručný výsuv 40 cm, 
2x14 l, spodná skrinka od 40 cm

100,00€

121.0494.192
Easysort 600-3-0, ko šový systém 
60 cm,3x14,5l, spodná skrinka 60 cm

121.0494.182
Easysort 450-2-0, ko šový systém 
45 cm, 2x14,5l, spodná skrinka 45 cm

33,00€46,00€

121.0200.692
Garbo 45-2, košový systém čelný výsuv 
45 cm, 1x 12l a 1x 18l, spodná skrinka 45 cm

155,00€ 163,00€

Senzor AOUL
Pre elektrické otváranie koša 
nohou, pomocou senzora. Iba ku 
košom – Garbo, Select a FlexonII.

121.0284.027 
Garbo 60-2, košový systém čelný výsuv 
60 cm, 2x 18l, spodná skrinka 60 cm

207,20€

Montáž koša do zásuvky

AOUL

162,00 €

108,00 € 90,00 €112,00 €

45,00 €

166,00 €

521471 
FLEXON II 60/2 košový systém
s objemom 30 a 19 litrov, 60 cm

526200
SELECT 45/2 košový systém s objemom 
2 x 16 litrov, s tl. dojazdom, 45 cm

512880
s objemom 30 a 19 litrov, 
60 cm montáž na dvierka

Košové systémy

Singlo

Flexon II – montáž koša do zásuvky

Select

521468 
FLEXON II 45/2 košový systém 
s objemom 2x 16 litrov, 45 cm

526204 
SELECT 60/3 košový systém s objemom 
3x 15 litrov, s tl. dojazdom, 60 cm

521472 
FLEXON II 60/3 košový systém 
s objemom 3x 15 litrov, 60 cm

526203 
SELECT 60/2 košový systém s objemom 
30 a 19 litrov, s tl. dojazdom, 60 cm

Systémy triedenia odpadu sa v posledných rokoch stali hitom domácností, rovnako ako ochrana životného prostredia, sledovanie ekologických trendov. 
Ideálnym riešením sú koše na triedenie odpadu umiestnené vnútri skrinky.

94,00 €

526376

58,00 €

526377

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.sk

153,00 €
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DREZOVÉ 
BATÉRIE

MARIE BAŠOVÁ 
Product manager SIKO

Kuchynská batéria nie je len obyčajným prak-
tickým pomocníkom v kuchyni, ale aj dizaj-
novým prvkom, ktorý v sebe ukrýva moderné 
technológie. 

Pokiaľ ide o ovládanie, najrôznejšie prídavné 
funkcie, materiály, ale aj tvary, na výber máte 
z množstva možností. 

Nezabudnite, že je vždy dobré vyberať baté-
riu i drez súčasne. S drezom by mala batéria 
tvoriť dokonalý pár. 
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flexibilné ramienko flexibilné ramienko flexibilné ramienko

6-29 cm zasúvacia 
(vhodná 
k umiestneniu 
pod okno

Ďalšie drezové batérie nájdete na 
www.siko.sk.

Optima, Sofie
SO180
140,00€  

Blanco
519414
76,70€  

BlancoMida
antracit, 519415, 102,30€
chróm, 517742, 73,50€  

23,5  cm

24  cm

Vitra, S50 
SIKOBVIS50280
106,00€

SIKO, Lucida
SIKOBSLU280
81,49€  

29 cm

31,8 cm

Optima, Levanta
LE280
144,00€  

20,9 cm

Optima, Cube Way
CU280
107,00€  

8,7  cm
(12  cm)

9,7  cm
(12,2  cm)

S-Line
kratší výtok, SL287, 47,99€ 
dlhší výtok, SL282, 47,99€  

Optima, Lavela
kratší výtok, LA287, 80,99€ 
dlhší výtok, LA282, 69,99€  

24  cm

Drezové batérie pákové

23  cm

Paffoni, Ricordi 
chróm, IR180, 79,00€  
bronz, IR180BR, 143,00€ 
meď, IR180RM, 143,00€  

Paffoni, Cruz 
QTV180, 185,00€  

S-Line
150 mm, SL261, 51,99€ 
100 mm, SL26110, 51,99€  

Optima, Lavela
150mm, LA261, 104,00€

17,5 cm
17,5 cm

16  cm

Drezové batérie nástenné

Drezové batérie sú najčastejšie používaným zariadením v kuchyni, preto nepodceňujte ich výber. V našej širokej 
ponuke nájdete klasické drezové batérie s otočným ramienkom, alebo batérie s praktickou vyťahovacou sprškou 
či vyšším výtokom. Okrem praktickosti sa čoraz viac kladie dôraz aj na dizajn, preto ponúkame ako moderné 
kuchynské batérie, tak aj batérie v retro štýle pre všetkých milovníkov tohto dizajnu.

Blanco 
dávkovač saponátu
512593, 35,30€

8,4 cm

Optima
OPS293, 155,00€  

20,9 cm

1

OVEĽA VIAC
na www.siko.skdrezových batérií

s vyťahovacou sprškou, 2 prúdys vyťahovacou sprškou, 1 prúd
1 2

Drezové batérie 
s vyťahovacou sprškou

Predlžovacia 
vodovodná hadička 
ku drezovým batériám
T6430MF38CR, 1,90€

2

1

25,4  cm

Paffoni, Vallone
RIN185, 175,00€ 
RIN285, 185,00€  

20  cm

2SIKO drezová batéria se 
silikon. ram.
SIKOBSD176, 204,00€

Optima
OPS176, 178,00€  

2

Video k produktu nájdete na: 
www.siko.sk/video

23 cm

2

sprška 
pri tejto 
batérii drží na 
magnet „

SIKO
SIKOBSPV181
106,00€

S-Line
SL281
51,99€

22  cm

22 cm

SIKO 
exclusive

20,1 cm

prepínanie prúdov pomocou tlačidla

11,8 cm
12 cm

Optima, Lavela
LA283, 122,00€  

S-Line
SL283, 69,99€  

22

S-Line *
SIKOBSLPRO290B, 58,99€  

S-Line *
SIKOBSLPRO290C, 58,99€  

S-Line *
SIKOBSLPRO290S, 58,99€  

SIKO drezová batéria s 
vytahov. sprškou
SIKOBSD185, 110,00€

SIKO
SIKOBSD285T 
178,00€  

30 cm 

SIKO
SIKOBSD283T 
155,00€  

18 cm 

2
SIKO 
SIKOBSD284 
122,00€
viac na www.siko.sk

11,1 cm

2 vývody

SIKO, s vyťahovacou 
sprškou, 2 prúdy
SIKOBSD289
129,00€  

1

2 2

15 cm

S-Line 
SIKOBSLPRO290BE, 58,99€  

S-line Pro
SIKOBSLPRO290K
62,99€

Novinka

new

Novinka

new

Novinka

new

Swiss Aqua 
Technologies
SATBSBW185
192,00€  

1

nerez

Siko, Steel,
s otočným ramienkom,
STNRZ185, 140,00€   

Siko, Steel,
s otočným ramienkom,
STNRZ282, 129,00€   

Siko, Steel,
s vyťahovacou sprškou,
STNRZ283, 178,00€   

Siko, Steel,
s vyťahovacou sprškou,
STNRZ285, 192,00€   

13,5cm 11,8 cm 25,8 cm 25,8 cm
1 1

Nerezové drezové batérie SIKO
Nerezové batérie sú ideálnou voľbou do každej kuchyne. Nerezová oceľ je totiž považovaná za najhygienickejší 
kov, o čom svedčí aj fakt, že sa používa najmä v nemocniciach a reštauráciách, kde sú na hygienu kladené tie 
najvyššie nároky. Hlavnou výhodou nerezovej ocele je, že neobsahuje olovo a jej povrch je hladký, bez pórov či 
trhlín, kde by sa mohli hromadiť baktérie alebo plesne. V našej ponuke môžete nájsť drezové batérie v dvoch 
rôznych dizajnoch, nechýba ani variant s praktickou vyťahovacou sprškou.

Drezové batérie 
s vyťahovacou sprškou

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skSIKO KUCHYNE
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KUCHYNSKÉ 
OBKLADY

Obklad za kuchynskú linku má svoju nena-
hraditeľnú funkciu.

A to nielen z estetického hľadiska, ale hlavne 
s dôrazom na praktickosť. Siahnuť môžete 
ako po tradičných keramických obkladoch v 
najrôznejších farbách, mozaikách, patchwor-
ku, tak aj po moderných trendoch v podobe 
grafoskla, nerezu i kameňa.

Pre správny výber je rozhodujúce, akú ste si 
zvolili kuchynskú linku a v akom štýle máte 
zariadený celý interiér. Všetko by malo vzá-
jomne ladiť. 

BLANKA SMRČINOVÁ
Product manager SIKO
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Keramické mozaiky Sklenené mozaiky
od 3,89 €/set od 34,49 €/M2

FS Raku

Majolika

Fazzeto

SORRENTINA

Aquarel 

Chic Colors

38,49€/M2

23,60€/M2

18,69€/M2

od 29,99€/M2

od 57,99 EUR/M2

od 25,99€/M2

FS Mirambel, FS Oldker 

Whitewood

Savannah

Eden

29,99€/M2

18,99€/M2

26,99€/M2

od 29,99€/M2

Lingotti 

Flow

Brick glossy
od 57,99 €/m2

22,99€/M2

26,99€/M2

Frammenti
od 29,99 €/M2

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skSIKO KUCHYNE
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Grafosklo
Zladí váš interiér 
do najmenšieho detailu
O dokonalý súlad celého interiéru sa postará 
dizajnové sklo GRAFOSKLO. 
Sklo s ľubovoľnou potlačou * oslní kreativitou 
a variabilitou v interiéri.

   obklady kuchynských liniek 
celosklenené steny

* Vybrať si môžete akýkoľvek motív z www.shutterstock.com, 
    alebo vlastnú fotografiu.

Joyful Examatt
44,39€/M2 od 59,99€/M2

Ocean

Skleněné obklady

In Metro

Exabright

od 27,99€/M2

od 11,49€/SET

22,99€/M2

59,99€/M2

Kraklé
47,99€/M2

Opulento
18,49€/M2

Viac informácií o produktoch, skladovej dostupnosti, prípadne o obvyklom dodacom termíne nájdete na www.siko.skSIKO KUCHYNE
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SIKO – PROFESIONÁLNE SLUŽBY PRE VÁS

3D 
GRAFICKÝ NÁVRH ODBORNÁ MONTÁŽDOPRAVAZAMERANIE KUCHYNE

3D PLÁNOVAČ KUCHÝŇ
Behom pár minút si naplánujete návrh vašej novej kuchyne snov, vo vybranom štýle. Uvidíte priestorový 
model vrátane jeho orientačnej ceny. Návrh môžete podľa potrieb upravovať, meniť a hneď využiť aj možnosť 
dohodnúť si schôdzku s  naším projektovým konzultantom, s  ktorým doriešite všetko potrebné v  rámci 
projektu vašej novej kuchyne. Náš plánovač je jednoduchý, rýchly a intuitívny.
Vyskúšajte ho na www.siko.sk/planovac-kuchyn

V prípade kuchýň vám naši odborní predajcovia vytvoria 3D grafický návrh podľa vášho zadania. Grafický návrh 
a cenová kalkulácia sú ZADARMO pri následnom odbere kuchyne v hodnote nad 800 € (len skrinky).         

Viac informácií získate v predajniach.

ODBORNE PORADÍME
Naši odborne vyškolení predajcovia vám 
poskytnú odpoveď na každú otázku a navrhnú 
riešenie, ktoré je pre vás najvýhodnejšie.

ZAMERANIE KUCHYNE
Ak nemáte čas na prípravu podkladov pri 
nákupe kuchyne, radi vám pomôžeme.  
Bližšie informácie v predajni.

ODBORNÁ MONTÁŽ
Máme kvalifikovaný a vyškolený personál.  
Rýchle a čisté pracovné postupy a odborné 
vyhotovenie vám zaručia dlhodobú spokojnosť.

LIKVIDÁCIA STAREJ KUCHYNE
Zabezpečíme demontáž a ekologickú likvidáciu 
vašej starej kuchyne vrátane spotrebičov.

DOPRAVA
Celú kuchynskú linku vrátane spotrebičov, 
drezu, batérie... privezieme v jednom termíne, 
ktorý vám bude vyhovovať, čím vám ušetríme 
čas a starosti.

KUCHYNE NA SKLADE
Vybrané série kuchýň Naturel máme 
na sklade. Dajú sa zakúpiť on-line 
na našich internetových stránkach.

OSADENIE SPOTREBIČOV
Osadenie spotrebičov, drezu a batérie 
zakúpených u nás spoločne s kuchyňou je 
ZDARMA. Vo vybraných predajniach si možno 
dohodnúť aj zapojenie spotrebičov.

FINANČNÉ SLUŽBY
Poradíme vám s nákupom kuchyne na splátky. 
Splňte si svoj sen už teraz.

€

po–pia 8:00–20:00
so–ne  8:00–19:00

Zákaznická linka 
02/20 260 260
e-mail: shop@siko.sk

Aktuálnu otváraciu dobu predajní, vrátane otváracej doby veľkoobchodu, 
nájdete na www.siko.sk/predajne

Žatec

Plzeň

Karlovy Vary
3×

Praha

Čimelice
Strakonice

Č. Budějovice

Tábor

Humpolec

Jihlava

Teplice Ústí n. 
Labem

Č. Lípa
Liberec

Trutnov

Litomyšl

Opatovice

Znojmo

Kralice Ivančice
Třebíč Brno Zlín

Vsetín

Olomouc

Ostrava

Třinec

1/2

Bratislava

Trenčín

Žilina

Martin L. Mikuláš
Poprad

Košice
B. Bystrica

Louny Mladá 
Boleslav

Kolín

Krnov

Veselí n. Mor.

Nitra 

Trnava 

2×

Praha
Karlín

Prievidza

Chomutov

Uherský 
Brod

10

11

3
12

4

8

7
9 6

5

14

Prešov 13

Sieť predajní SIKO

14× v SK
38× v ČR

1 Bratislava – Galvaniho /Galvaniho 16B; 2 Bratislava – Lamač /Hodonínská 27 (STORELAND); 3 Trenčín /Ku Štvrtiam 7029; 4 Banská Bystrica /
Zvolenská cesta 30A; 5 Košice – OC Cassovia /Pri Prachárni 4; 6 Poprad – Store Land /Teplická cesta 5; 7 Žilina – OC Dubeň / Vysokoškolákov 52; 
8 Martin /OC Turiec 4; 9 Liptovský Mikuláš /Kamenné pole 4448/1; 10 Nitra /Bratislavská 31/A; 11 Trnava /Nová 7966/11; 12 Prievidza / Nedožerská 
cesta 1270/17; 13 Prešov / Rusínska 15113/9; 14 ELITE BATH+KITCHEN / Zuckermandel, blok A, Dvořákovo nábrežie 17A, Bratislava, 811 02 
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